ZT150/310/350T-M
BRI M

2023-11-20

1/ 205



Y

i}

H1J
AFMPRER SIS TR, EE. A S ZT310-M E IV F &8 7= i 1T 9%
Hle HET MBSO S, DR EHASAE, RGBT E TS AT
MHAFAE RS — B 7 . 8 % BB BT AR s S IR THE B N R = i b F
MAFEEGFI s RF M E 2R S LT A2 UL B oA, A FEHE
=N B A AME BUR SR 2 S ETRE T S FE AR F A ——FH
7T150/350T-M $$EL IR S ZT310T-M ZLLFI LA ZT310T-M /E Ak RIE, AHER.
KFEMEER T NEEBA RN, SRR “ZBiFM” . ZZ5FME
FhAL B WG (I ZE T AR R AT DL R 3R BT R PDF. | R KIREEF L E R AR B R A #
PREE S B AR T RERHME O . Wi S A Asm a IS A 71, A A AT A

Wit

O IR KIABEFL T BT IR A 7

i ; AT

TAYo



F = 25
AFMHETARKREERFEARGR AT RE, HTHRISFEMREURS N B AT IR A E AR 8 T BT
M ENR, RGBS . RA RS SR T, HUEBSEEIR AT BEAE B BN A 2R R0 A 2 i 4R A8 2R
A e R R AR 2R 2 B AR N LA P b MR AR B B SRR BB S A BRVE BB BE R R R
T PRI B SR I S AN P IE R J s VOh I R B R R TR i AL, PR
AT e MR A AT SR B IO JE G ATREAT #3038 A RT3 B A1 18 BB e S M S i B F L e AN R
FA] IS AT BEAE ™ ™ A A2 B i S I ST 2 e

NHUAA T bR AR K5 X

% TS 2 SEE RN A S ERIET ok S BRI
A EARYL | oo o A 75 i

c g R PEA M RSB RS FESIOT; SRBERAESIA. 7
WA

& AP E LG PECE M AN RN GE,; SRR R 7 R R
A N

\% SR A A R
Ca LR AR T

L&;\.\ NTETHRPRREIE, Wb A MAZATS 1, AR fF 5 PR B 210 5 1

L)

3/ 205



................................................................................................. 4
R = - = N 14
S T %31 A 14
/o I 15
N30 R B B . e 16
IR Ve L 2 VT 16
o B R . 16
BB R e 16
M350 T R B . 17
B 1] R o e e e e e e 17
S B R . 17

B B R . 17
BT/ ZEHL R oo e e e e e e 18
=N G G s =571 - TR 18
MIS0 B R B H . e 18
B 0] R o e e e e e e 19
S B R . 19

B B R . 19
B ZEHE R0 e+ e e e e e e e e 19
RN G G 3 =571 - TR T 20
T T 20
B T T B R B T . o e 20
R B B A R e 21
R = <[ 21

/N 11 N £ 21

3 M E M R T T . 22

Ay RE . BRI R A B . 22

B B R B A AT B . o oo 23
5oL MBL0/150. o o et e e e e e e e 23

B 2 M350, o e e e 24

B BT R . o 25

6. 1 MBL0 BRI ZE R oo et e e 25

B. 2 M350 BRI ZE IR e ettt e 25

6. 3 MIB0 BRI ZE R o e et e e e 26

6. 4 M3 L0 BRI R o 26

6. 5 M350 BRI o e 27

6. 6 MLB0 BRI R e 27

Ty B R I AT B . o e 28
ToL MBL0. o e e e e e 28

7.2 M350 .+ e et e e 28

T3 MIB0. et e et e e e e 29

By B A T IRl 30

B L MBL0. « et et e e 30

8. 2 M350, « e et et 32

8. 3 MIB0. « e ettt e e e 34

Oy TR R . . 36
0. 1 MBL0 U A B ) o et et e e 36

0. 2 MBI0 TR B ) ettt e et e e e e e 37

0. 3 M350, « ettt 37

0.4 MIBO. « e e e e e e e e 38

0= I 39
[ A I 40



O P 41

T %31 A 41
M L0 R TR T B IR e 42
MBS0 R TR T TR e 43
ML S0 R TR T TR e 44
M310 AR UEIEBS CJES) o U . e 45
I e T 1 45

2 B R R BN BB 45

By B I R B e 45

O 5 L 7 46

D B R T I T 46

B T s T . 46

T R B T T e 47

By E 47
M350 B3R UEIE A (JES) o U . 48
L B R AL . 48

2 R R R B E . 48

B B R . o 48

A R R B B S T . 48

B B T U S 49

B R A S S TR T 49

T B 49
M150 23S BTG g (B« IR S 49
JI A o - = | P 49

o R N R B E . 49

RN T o (= 50

A B R T . 50

B B T U 50

B R B Tl T . e e 50

AN = 50
R R B . B 52
A B 53
L R K A B . e 53

2 R K g 54

3. BRI K T G A R T o . 54
R L e 55
N30 © et e e e e 55

L BT o 55

2 B T B 55

R 11 12 S 55

Ay B AT . 56

o 1 N 1y AP 56

M350 e et e e e 57

Ly BOHLTE . 57

2 R T 57

B T L. 57

Ay B AT . 58

oI B N 1 /A 58

MIB0 @ e et e 59

Ly BT 59

2 R T 59

B T L. 59

Ay B AT . 59

oI 1 N YA 60
T o 61
L AR A TR G T AR . et 61



2 TR B L T T T AR . e 61

3 TR A TR R A TG T I . e 62

A, MB10 o B 63

5. M150/350 A T R A B . e e 64

(I R W N e - S 64

Ol N 1Y~ T 65
) 6 A A 65
S T E oy~ 1115 PP 65

S T T T . e 65
T 66
T R o et 66
BRI ZE TS T IEE ] R o e e e e 66
MBL0 BRI IR e et e e 66
M350 AT IR ettt e 67
MIB0 @ et e e e e e 68
B 69
J R a3 69
MIBO0/3100 « o e e e e e e e e e e e 69

M350 e et e e e e 69

20 BIZKFETRIAENTE CTVRIED) « oo e e e e e e e e e e 69
MIBO0/3100 .+ o e e e e e e e e e e e 69

M350 e et e e e e 70
RT3 70
MIBO0/3100 + o e et e e e e e e e e e 70

M350 e et e e e e 70

Ay T HI . e 71

5. KB B R KA A e A A T B R T b 2 . 71
MBL0 © e e e e e e e e e 71

MIB0 oottt e e e e 71

M350 e et e e e e 71

6. R T K T T IR B e 72
MBLO ettt e e 72

MB350 ettt 72

MIBO et e e e e e 73

1 = PP 74
Iv AEEA LED AT [ P B R B R e T I8 o e e e e e e e e e 74

N k=) e = 74

B BRI . 75

3 R T R R B BRI R T« o oo e e 75

3. 2 TR R R I 75

Ay BRI R T R D B . 75
MBL0 VB 77
Ly R o 77

2 G R TR 78

2 Ly R T R R . 78

2. 2 PRI A T . 78

2. 3 . o 79

2 Ay B 80
RIS A 82

3. 1. REWLAT LA SN, (B G AN a8 . 82

3. 2y AL B B T e e 82

3. 3, BB TN . 82

3.4y REWLIER B, JEo e . 82

BB R e 83
M310 BB R B B s e 83
M350 BB R B A B s e 83
MI50 BB R B T B s e 84



L R BT R . 84

2 B T oM E T . e 85

2 L R B R T K e 85

R | K% o 85

I 2= 6 vy I o) 1 AP 86

I O = 1111 | = 86

3 2 N T T e 86

3 S I B TR .« oot 86

R | = P 86

D B B . 86

o B 1 1 = U 86
MIB0/3100 o e e e e e e e e e e e 86

M350 e e e e e e e 87

B T B T 88

B 3 B I Lo 88

B T B I 88

6. L T BT A 88

6. 2 B T I 88
B 90
112 90
Iy BT JERERI I . e e 90

N ki 1| =) 90

2 L BT RII BN - e 90

2. 2 T R B e 91

By BB R B . o e 91

L2 1= S I 91
L R IR 91

o T . 92
L2113 1 92
JI = 11 11 FA 92

2 P T L. e 92
MBLO ettt e e 92

MB350 ettt 93

B R TR I K . e 93

Ay B 93
15 I 93
L R M. e 93

2 R B T . e 94

B R T B T e 94

Ay T I R S . e 94

D BT . 94

o T T T e e 94
R 6 A 94

2 T T . e 94
R 3 == 94
MIB0/3100 o e e e e e e e e e e e 94

M350 et et e e 95

2 2 R T o T e 95

2 201 MBL0. e e ettt e 95

2 2.2 M350 e et e 95

2 2. 3 MIB0. e e et e 95
RIS 95

B R L R R R B, . 96
Ly R e T B . 96

2 B R B . 96
R B 98
N30 © ettt e 98



Y Y 2 = 98

J & =1 A 98

L 2 B A o oot 98

L3 . B TR 98

2 B T 98

T 101
L BT 101

2 T o 101

I 2 < N 101
L BT 101
2 . 102

B B T R 102

A B S T B R . 102

T M G B R T, 102
6 A 102
M0 T T T2 ettt 103
MI50/350 FE B T 125 o oo ettt 103

2 R T T e R 104

B R . e 104
= 2 105

O S = (L 2 P 105

O i e (L < 106
o (< < 107
A 108
e = (L 2 < PP 109
3 4 = R 110

AT R 110
R 111
i T 531 111
B A 112
L I R B R i . e 112

2 I S T B R B R . 112
MLBO/BL0. « e e et e e e e e e e e 112

MBB0 o e et e 112

I N g = A 7 = 113

Ay BRI . 113
B RS (I = =1 113

R el R e =1 T 113

B T 114
R 1 £ 11 I 114
J R 11 2 < 115

2 OBD T e 115

B BRI R . 115

A R R R 115

By ZRHLEE (KH-TAAT-R) ottt e e e e 116

B T . L e 116

T BRI 116

ST v I K 117

. L I R I G s 117

8. 2 R 117
ST £ i 118

. A B R 118

8. 4. 1 M310 B B B 118

8. 4. 2 M350 AL e 118

O, KT G I . 118

10 B . 118



L0, L R o 118

L0, 2 T 119

MBL0. e ettt 119

M350, . v e e e e e 119

MLB0. e e e e e e e e 119

1 S 0 119
L2 B B B . o e 119
13 ARENAEEEE (MLIB0) .ottt e e e e 120
14 ZEHEE (GBHN-1CAT-RID  (MIB0D .+ttt e e e e e e e e e e e e 120

R ALV B H I R IR T e .« o e e e e e e 121
R ALV B 25 2R R T R . o e e e e 121
1157 = P 121
B T TR o ettt 123
B B T AN R e 123
FS v = I Y () 124
B B T T A T R L 125
) = 126
i T 531 126
BT o 127
i v A 127
B R AT T e e 128
B R R A 128
B IE T 128
i 4 R 128

S S 129
B R B 129
R R 130
i T 531 130
BB e 130
L B B . 130

N i1 1 N 131

B BB LB I . . e 131

4y AN TAEIER, (RN LS . e e 131
B R AT T o e e 131
B R B R T . o o 132
MBL0/350. + e e e e e e e e e e e 132
MIB0 @ ettt e e 132

B L e 133
J R/ i 1 < 1 A 133

2 R B A L. 133
i A 134

B I L ot e e e e 134

B LT 2t et e e 134

£ P 134
M310/350 A B AT B B B 134
Ly B R B 134

2 R A B B R BB . 135

N 1 AN = 135

2 2 I 135

By R B . 135

Ay R L B . 135

ML S0 A B B 135
L BB . 135
= L - 135



S T R 136

i T 531 136
R 137
L TR . 137

2 R T . 138

B R R . o e 138

Ay TR TN B . 138
BT e 139
L R T o o 139

N /3 B 139

B T A B 139

O R 140
1121 A 140
BB e 140
L R T s o 140

- R ) L N K 3 PSPPI 140

I B 1 - D 140
B R AT . e 141
MB10 © ettt e 141
M350 e et e e 141
MIB0 @ oot 142
R B R B . e 143
MB10 ettt e 143
M350 e et e e 144
MIB0 @ ettt e e 144

N RSk | 145
MB10 © ettt e 145
M0 R R B A 145

M310 U R G /R AT B e 146

MB10 T B A R I B IR o e 146

M350 .« e et e e e 147
MBS0 R O A 147

M350 ¥ HIM R GO /R A A B o e e 147

M350 T B A R I B IR o e 148

MLB0 @ ettt e 148
MLS0 R B B . o 148

ML50 T B A R IR e 148

ML50 I R GO /R A A0 ] oo e 149
A R B T o e 149
L TR e 149
MBLO vttt e e e 149

MBB0 vt e et 149

| &< 1 < P 149
MBL0 © ettt e e e e 149

2 L B R e R BT . 149

2 2 R BRI T © . 149

M350 o ettt e 149

B T TR . o 149

4y BEE KA AR KT (MB10) ottt e e 150

B NTKEE MBL0) et 150

B AT I I . 150

T T R . 150

O 150

1 I R 150

1 R . o 150

N = 150

10 / 205



Oy K BT K B A o e 150

AN 1 = 152
1121 A 152
T 5 12 P 153

B T . e 153

B T . 153
PR R 2 B R R A . 153
R T R 2 e . e e e 153

R a R e i . 154
R R R . 154
MIBO/310n - v e e e e e e e e e e 154

MBB0 vt e et 154

R E R R . 155
B A A T B . e e e e 155
ST e & e b A Ay st 1150 155

R B e T A B . e e 155
T B © o e 155
FMC—HU T RMCHU. « .« e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 156

FC-HU R AL s (B0 ) o e 156

RC-HU R A s (Tt ) o e 156

ABS R AT B . o oo oot 157
AB S T B TT o 158
7512 158

ABS BB T 159
M310 5 T RE 2 ABS 1 T HE B B T e . ettt 160

Ty B O R . 161
i T %31 161
BT o 162
B R AT R . o et 163
R 1 -2 U 163

MBL0/350. + e e e e e e e e e e e 163
MLB0 @ ettt e e 164
ol 7 A 164
5 164
2 B o 164
TN 1 = A 164
B R BT e 164
L TR o e 164
N (L= =21 2 S 164
3 T R R BB R BT . o 165
MB10/ 8350 R e e 165

(152 - 166
i T 531 166
B B s e 167

M310 T R ] o e e e 167
M350 T A R ] o e e 168
MI50 T A R ] o e e 169
T . e 170
MBL0 e et e e e 170
M350 o ettt e 171
MIB0 o ettt e e e 172
R A . e 173
MBL0 ettt e e e 173
M350 o ettt e 174

11 / 205



0 P 175

B T I e e 176
Ly R T T 176

2 R T I . 176

B B T I . e 177

Ay B T I 177

B T e 178
LR BT B A o 178

2 B . 178

B T . . e e 178
N30 © et e e e 178
M350 e et e e 179
MIB0 @ et e e 179
eI o a7 T 180
R - [ 180

L L R R R T 50 e 180

L 2 B R R T I T 02 180

2 T T R . . . o 180

2. L BT I I A R 500« o o e 180

. B T B R R R B T s o e 180

B B R e . 180

R [ o R e Gy 2 o S 180

3. 2 B R I I T I TV e e 180
IR ) o 180
MI50/310 BRI « o oottt e e e e e e e 180
L R R e T e A . o 181

2 R ey AT . o et 181
SUBEMIRE . BV Bl . 181
M350 B T I « . . e ettt e et e e e 181
LR R e T e A . o 181

2 R R e T B . o ettt e e 182
SUBEIE . HIURAR S Bl . 182
MI50/310 BB IR © oottt et e e 183
J 7 73 2 183

2 R T 183

S R T T B e 183

A AR R R . e 183
I N 22 K 183

6. R R . 184
M350 B IR « o ottt e e e e e 184
T B R LR . o 185
Lo R B A o 185
2 R B 185
3 T T D L R k. o 186
3271 R 187
-1 | R 188
B B R 189
B e R 190
R I AR . 190
BB T R R . e e 190
BB T IR . o 191
BB T R R . e e e e e 191
7 O 732 191
B T T AR . 192
B R T R I R . e 192

12 / 205



B e . T IR . L o e e 192

FE A S o7 193
R I R I . e 193
B B A T T R . 194
e G R . 194
T A S B R TR . o e 195
KN E o e < 71 P 195
B T I R .« o e e et 195
B XU G R R I . e e e e e e 196
A R . e 196
B R R 196
J SR 7 12 O 1 - LA 196
e BRI R . 196
B T R I 197
S o I R I e 198
R e o ol S (£ o721 199
TR T B R TR . o et e e 200
2 A B R . 200
T B T R R . e e e e 201
B B T . 203
N30 ot e 203
MB350 o et 204
MIB0 o e e e 205

13 / 205



—. R
55 BT A

1. FEHBEFRTH, SE@3RasitfEH TR, A%, MHLR TR FEEMAIIN. HERTE. RHAT
(VA

2 T B 0 TPl gRE. HdEh. 20 g Pl S TN B 55 0 4038

3y A BRI 7 ZAE AR TR 15 ASEORI ) 102 [ 58 27 e P 0

4y BEFECHT R ZEH BT RIS WA AR A 75 AR BN

5. PR RO, RadiEtiEEee. SEAARTEMNBEZI TR, FaTA. A3V TR, WETAE. #is;
B R H i R R AREE . R %%

6. HHTRMAIM . W EHRIMEFL PR A A SR IOHUA AR 251k B RS GRS KR .

Ty AAEIRAL F . HIBIR AR S NP — R fa T o BRRININTE J5 A ARG e T8 60 805 A A 8 R 1) B
JHo ni A 75 SRV R Hh AR ] O BREE B s AN N 75 L BRI KIREE . A AME T B 75 57 B A KB B IR K g R
5 9 S SREE B2 . 5500t B ) L2 A )

8+ 2022 4 8 H A Z AT A ) M310 ZE49509 M6 X 16 MR A-+EHILAS B+ B AT B P LI 45K, P90 {8 ] M6 X 14 FilJR A 78
SRR A A TR S & A KU T A E R .

k&w&&‘

®:1251100-102000 FEFRUIRIEME X 16 (304AEE4N)
Non-standard bolt M6x16 (304 stainless steel)

2:1251100-120093 FEFREZEFEM6 X 16 GAREE)

Non-standard bolts M6x16 (environmental color)
®:1274100-057095 BiAFIE $6.2X ¢8.4X3.54+ 14X 1.5

Flanging bushing $6.2x$8.4x3.5+¢$14x1.5
@:1244100-052000 BiLFTEZME (68.5X d14X1)

Buffer rubber of flanging bushing ($8.5x¢$14x1)

®:1251100-328000 HW/NFARHEIRZ M6X14+8. 5X 3 SUS302
Hexagon socket head screw M6x14+8.5x3 SUS302

ICREZIZEHE 7> 7 EVE R F I, B 1L A 577 SR AEOR . ARSI A5 . EIRRad i b 55 IR EF
i, W AN

14 / 205



ZE Bty
OFEMRHARS VIN ST H ARSI E 2], VIN BT 27 F 4L R E -
@iHFESREIRL TR A g Bl
M TEHEAE Ly
@PKE. OBD ;1. /KAINELDALE KNG A A o5
ORIHLIRAARED  FTZI7E A dh b AR 4 L
©BPIFE SR RN B P AT
&y AFEHERMERE . P SRS N A A TAE . FEILLIM310 /B R

- e \ : {ji ?%f
7 oo / | 2 /. s
VIN - >, X ATTENTION

PKE, OBD
K #E omoFE O

Water tank filling port

H A ARG

®

RAHRE
Maximum load
fEE¥ME R E: Skg

Rear storage box load

A EYME A E: 0.5kg

Front storage box load

EHFHLE: 10kg

Rear armrest load

®RBE:
Tire pressure
IR 260kpa 37.7psi

front wheel

a % 260kpa 37.7psi

Rear wheel

15 / 205



M310 HFiRSH

TiH S
HIEIG 110/80—14 CM—SCO1 59S
Jafeha 140/70—14 CM—SCO1 68S
BIEE RS MT:2.5X%X 14
JEEC RS MT:3. 75X 14
w4 il B DOT4 0. 215L (0.06 US gal, 0.05 lmp gal)
. 1. 75L (0.46 US gal, 0. 39
R <mp%D%
ML &=
. 1. 7L (0. 45 1,0.
R ok (0.45 1S gal, 0. 37
Imp gal)
W T &= 0.2L (0.05 US gal,0.04 lmp gal)
.. Bi#FEE (r/min) 1600100
K — —
AL e 95 LI
KAEFER = NGK LMARSA—9
KAt % ] 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HERE (kQ) 3~7.5
B E R = 1.64L (0.43 US gal,0.36 lmp gal)
R AT S R 80~84°C (176~183.2 F)
BEI RS TR ERE 95°C (203 F)
TR AT AT =3, 5nm (0. 13 in)
BHIER 7 AR K
W/ R RS
TiH bR W PR AE
R SUARE - =1. 6mm(0. 063 in)
IR R 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 PST) -
e 21 B3 - 1. 5mm (0. 006 in)
GIEZEE —
e S B3 - 1. 5mm (0. 006 in)
JER/ BHERS
iH bR B PR A
fG SR - =1. 6mm(0. 063 in)
R PR E RS R 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37.7 PSI) -
. 1A Bk s) - 1. 5mm (0. 006 in)
ki S Bk ) - 1. 5mm (0. 006 in)

T E5EE (1D

26. 4mm (1. 039 in)

=25.4mm (1 in)

Je D8RS T 1 A bR A B =AY -
HZh R4t
i H PRk W BR A
il B DOT4 -
AR il 50 A AR PR - IS
il B 8 5 =4, 0mm (0. 16 in) <4.0mm(0. 16 in)
HilBhil DOT4 -
JEHER il 50 A FH A PR - T
il Zh 5 )5 FE =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

16 / 205




M350 Bi RS

i H ZH
kS 120/70—15 CM576 56S
Jakeha 140/70—14 CM577 68S
HIAC AR MT:3.5X% 15
Ja RS MT:3. 75X 14
w4 il Bl DOT4 0.215L (0.06 US gal, 0.05 lmp gal)
. 1. 75L ((1)[.11;4)6gl£)ga1,0. 39
LU ——— 1,551 (0.41 US gal, 0. 34
Imp gal)
WA I H &= 0.2L (0.05 US gal, 0.04 lmp gal)
.o B (r/min) 16004100
Bl W 95 12Ul I
KALTER 5 NGK LMARSA—9
KAELFE Ji] B2 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HFH (kQ) 3~7.5
A & 1.44L (0.38 US gal, 0.32 lmp gal)
RS R IR 80~84°C (176~183.2 F)
REH RS iR AR 95°C (203 F)
RS BT =3, 5mm (0. 13 in)
A EIRI A 4 7RI K
AR/ BRI RS
i H FrifE W PRAEL
ESUR E - =1. 6mm (0. 063 in)
ARG R 240kPa (2. 45 kgf/cm’, 34. 8 PSI) -
o 171 Bk ) - 1. 5mm (0. 006 in)
HIFEAR A Bk sl - 1. 5mm (0. 006 in)
R/ BERS
T H FrifE W BR A
NESUR - =1. 6mm (0. 063 in)
IR ARG 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 PSI) -
. Szl - 1. 5mm (0. 006 in)
Gk M Bk - 1. 5mm (0. 006 in)
TSR (D 27.8mm (1. 094 in) =26. 8mm (1. 055 in)
Je D82 PO 1 A bR A B 2R -
HZh R4t
i H PRk WA
il 3 DOT4 -
AR il 50 A P A PR - IS
il B 8 5 =4, 5mm (0. 18 in) <4.5mm(0. 18 in)
HilBhil DOT4 -
JEHER il 50 A P A PR - IS
il Zh 5 )5 FE =4. 0mm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

17 / 205




Fih/ TR RS

TiH FrifE
et 6-FM-12
K 12Ah
FHLIH 0 HEL PR SEH 1. 1mA
CENES T 13.1~13.3V
REEFABEBIE <12.8V
Fa it KT RBAEE <12V
18 s Ji [l 14. 4~14. 8V
18 78 LB S 46 78 HE HLI H A B 0. 1~0. 2 1%
78 HL I [ 6~24 /NI
N TE IR AR 0. 1 F%
TE L7 AR 78 HL I [ 5~8 /]It
78 HiL FLYAL X 78 LI A] DA 25 4% Il 7 FELb 25 B 1Y) 0. 5~0. 8 5 LI Bl Y
YT B /AR /TR U8
IH K
e ) ivdj 12V~23W
IRAT AT 12V~15W
[HIEDAZRS) 2. 8W
‘ A% mAT 1.2W
§JH (LED) T ~
ELHR KT 0. 5W
H KT /AT 1.3/0. 4W
BFEHELT 0. 2w
FEOREE 25A
ECM 15A
ABS 4= HL I HIAL 25A
RIS A% T ECU 10A
P 10A
kR 15A
7% H 15A
KR A A (it 1.5~4.0 KQ
M150 RS H
T H S
9 100/80—14 CM576 48P
Jakela 120/70—14 CM577 61P
HIAC AR MT:2.5X 14
Ja RS MT:3.5X 14
s 4 il 2 DOT4 0.23L (0.06 US gal, 0.05 lmp gal)
R 0. 95L (?ﬁi5g2§)gal,0.21
BLAR —— 00L?24%gdﬂ2
mp gal)
WA &= 0.16L (0.04 US gal,0.04 lmp gal)
. BIEFHE (r/min) 15004100
FEL ik 95 } Ul I-
KALTER 5 CPRSEA—9
KACIE I R 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HFL (kQ) 3~7.5
A E S & 0.9L (0.24 US gal, 0.2 lmp gal)
RS R IR 80~84°C (176~183.2 F)
REH RS iR As AR 95°C (203 F)
AT AT =3.5mm (0. 13 in)
R EIR R L B FRIEK

18 / 205




B/ B RR

R TR
et atele
IO R K
RIS
RIKHREHK
SRR

KK

x>

&

GRHKK

T EEE (1D

24. 6mm (0. 969 in)

gE| FrifE W BRAE
NEBUR - =1.6mm(0. 063 in)
AR HE R R 220kPa (2. 24 kgf/cm’, 32 PSI) -
o Z1m Bk ) - 1. 5mm (0. 006 in)
HIFE AR A Bk s - 1. 5mm (0. 006 in)
ER/SHRA
T H FrifE W BR A
G SRS - =1.6mm(0. 063 in)
IR ARG 270kPa (2. 75kgf/cm’, 39 PSI) -
. Szl - 1. 5mm (0. 006 in)
Gk M Bk - 1. 5mm (0. 006 1in)
V Ry

=23.6mm (0. 929 in)

Je D82 PO 1 A bR A B 2R -
LR
i H FrifE W BR AR
il 3 DOT4 -
I A il 50 v A AR PR - R
il B 8 5 =4, 0mm (0. 16 in) <4.0mm(0. 16 in)
HilBhil DOT4 -
JEHER il 50 A A PR - IS
il 50 25 J5L =4, 0mm (0. 16 in) <4.0mm(0. 16 in)
Hth/ R RS
i H FrifE
Bt YTX12—BS
K 12Ah
GRS G SEH 1. 1mA
L iR 13.1~13.3V
REEFABEBIE <12.8V
Hih KT AT <12V
18 s 3 [l 14.4~14. 8V
18 78 LB S W46 7 HE HLI HVB A B 0. 1~0. 2 %
78 FELIR (1] 6~24 /NI
SN AR 0. 1 %
TE L7 AR X 78 HL I [ 5~8 /N
78 HiL FELYAL X 78 FELIN A] DA 251 4% 1l 7 FELb 25 B 1Y) 0. 5~0. 8 i LAY Bl Y

19 / 205




KR /GR/TTR B

T H S
e AT 12V~23W
HIRAT AT 12V~ 15K
HIALE AT 2. 8W
FEAEES 12w
T HE (LED)
T2 R R ST 1
JELHEAT 0. 5W
H 34T/ BT 1.3/0. 4W
BYRE R BT 0. 2W
AR 25A
ECM 15A
ABS W45 T LML 25A
PR Wi .50 ECU 10A
1196 10A
AL 15A
#%H 15A
KIRBAL AR IR 1.5~4.0 KQ
FrEHE
— R K AR AR B 15
4.8-6.8 ¢ (MBHELIARIC “47 ) 8.8 2% (MEfekiBAric “7” BK “8.8” )
24 HAR B[ R IEN W 715 B E S EE FrRUEAE TEAYaLsEl
M4 1~2 1.4 / 1.5~3 2.5 /
M5 2~4 2.9 4.5 3~6 4.5 8
M6 4~7 4.9 10 8~12 10 14.5
M8 10~16 12.2 20 18~28 22 34
M10 29~25 24.5 45 40~60 44 76
M12 35~55 43 75 70~100 77 112
M14 50~80 69 123 110~160 124 200
M16 80~130 110 195 170~250 200 300
M18 130~190 150 285 200~280 270 450

Uk BORM ISR A0 6. 8 JUiR ke K AR — .

20 / 205




TR/ BL/ BB/ AR

M350/150 2345 5 M310 AH[A], LA M310 N4,
1. TESHE

I-FERTRE LT 2= HATAT 3-MIS a8 4-frEAT 54 HATH 6-KAT T-HATHIAAT 8- LRI R 9-4 FHIT K
10-J5 RAT /BT 1A J e mfT 12-Ja [t 13-RURAT 14-Z )5 #2)T 16— FHETT K 16—/ FHERIT L

2« WITHRE

1-[m 2 2- i e

21 / 205



3. HELFEMAEME

ZONTES

1-RTRERI EZE 2-FMC-HU HIZNHAE 3-RMC-HU HIZh#5E 4- iRl 5

4. R MEMEMR R RS

I-HBhEE (A 2-Ri%E ABS A IR ] 3-FEdlift ey (AU%L) 4RI R4 5-FC-HU HIZ)%CE 6- JG%E ABS BN ik &l
T-HlEhE Ua) 8- JaRER R 9-FdlfLiRay (Jake)  10-RC-HU B

22 / 205



5. Iz RGN 545 B

5.1 M310/150

I-5eALREs (AUEE)  2-FC-HU #l|zh3Kk%E 3-RC-HU HZh4E 4-FoidfL ey (%) 5-JahlalFm 6- G EFFR 7-
RMC-HU #|h 38 8- Ja A E4 9-FMC-HU HIZh 8 10-FIAZESFo LI-RIEEN F28 12-R1HI50 T 13-zt

23 / 205



5.2 M350

I-3eIRAERAS (AT#E)  2-FC-HU l|2h4Kk & 3-RC-HU #lsh i 4-feiifLi®as (55 5-JEHIzhFW 6-GRFEFFR 7-
RMC-HU #Izh4 % S8-JaiEAl 328 9-FMC-HU HIZHEKE 10-BIMZETF & 11-AifER] 328 12-FiHIsh T+ 13-z o0

24 / 205



6 HLM RS
6.1 M310 BRI KR

I AR s 2-RRIHAR SRR A ) B ds RN Sl 6- I/ @ V8 T-mkih 8- 9-
BRHE LRI LO- R HE TS LI-HURE IR U 12— 1T TR AL 13-

B

BRELEL AR L AR 8 WRPH/IE/AAE 6. FEBEMIEA 10, FRLI S 11 FIEA /IR 13, BREEALL: B R,
A, ORYRHCA A S, R A AR T B AT IC A L AMEAR R B 5 B T S ELIH T RO AR, B SR HE
T BE P /D B VO AT RE S N 13 b
BRIMZE R«
WA AR GHATN SR — WP/ 8 — HRE RS — r R IR S — T TR L — S — ST
6.2 M350 R R

LA ERES 2-RIMAE S—IRIIE A-T Sy CIREEEMA N 5-Vmfiss 6-W/ @S 7= EmE Sk 9-
TRIEFRLE 10— RS 1R A 12— Tk 2

STHEEY 8
25 / 205



WA= WA E R GRAENEE) — WP /8 R — e B 3R — R IR U — 1 AU T R LA — 3 — <
6.3 M150 R K

IO ERES 2-WRIMAE S—IRIMIE A-T Sy CIREETEMA M) 5-Vmfiss 6-W/ @A 7= EmE -k 9-
DRIEFRLE 10— RS 1R A 12— Tk 2

1SSy &
WS GIRTAERD — WP /8 U — RO R E A — A I U — 1 U IR AR LA — 2t B — Ui

6.4 M310 BRI R

il R %
G BB U A A Gl D
I~ S 59— R 52— S 0 — T M —

26 / 205



6.5 M350 PR ALR:

RS2

2R R — B B — A A GHlAE D
TRV — R Ik 52 L Y0 X — R 22 — v T Yol — B M — < BT
6.6 M150 BRYHALR:

(STET
S B TR — R G D)
i — 8RR o — B 2~ 5 B — A —

27 / 205



7. RH RS0

7.1 M310

1-FEKEE 2-7KFEmAK O B—E'Jﬂ(%’ﬁ 4R SERHIKEE 6—/NKEE T KM L AR RS 8- IR A 9 /KR sE 4L

7.2 M350

1-FKEE 2-7KFEMK I 3-RIKAE 4-RIAKMEEREAKE 5-F/KEIKE 6-FAKMHAKE 7KL HARSE -1k
% 9 /KIE SR AT

28 / 205



7.3 M150

3

1-HKA 2-RIKFIESOKE S-RAWLEIKE 4- TR HUKE 5- Jrikds 6- KFHKE 7- KM AL RS 8-
IKFAHKE 9- KFfidE CRATITIF, BUKFA % S 2 LA R B 10- JKF 11- KRk

29 / 205



8. L&A R

8.1 M310

10 7 .8

14 12

15

‘AT { ‘ 7-7 — 1 By
= NI~ ' i
7y . ‘ — - ) ' \‘, ; /._
’ '.'..:.H o1 O i “a”f} _d e’
= "!,;":‘ ) . 55 by | 4 S }_;\ L LA “
~

1119 % 16 4 g:"".:;

3

9

1-TFT A3 2-INtHe 3-WW\ 4-3k4f 5-PKE 6-FHds 7- S k26 8-MISZ 280 kP55 9-KRENMLIEH 2% (ECU)  10-
WERE B 1 1-AREREN 12-MRITF 26 13- KUY E LI HI2E 14-USB 78R 15-AT AR 16-H T8 17-RE R RIR
18-F il 19-% i 2s

30 / 205



I-TET A% 2- R EYHHLIRH] 88 3- PKE 4-3L81 5-Rifgnsast 6-mim\ 7— USB 78H4 8—HifF ¢

I-AREE 2- BRI A8 3-MENSBS A-RENHLAEHISE (ECU) S-F it 6—{RGA 1 7-HFimias s & 2 9-1RK & 3
10— 5k 2R B8 110 S 2R 08 kT 5%

31 / 205



8.2 M350

I=TFT A3 2-WW\ 3—JekB{ 4-Fe iM% 5-PKE 6-F 48 T-rIMim ek 8—MISC AR KTToR 9-Aahblfl g (ECU)
10-%E0ias LI-AREET 12-BIRT % 13- RS AALIZEHIE: 14-TADEaE 158N K2 16-GPS KLk 17-USB 7eHIZL 18- Tl fil
PIREB 19- BT BT 20—k E BRI 21- R Bh 4k i ae 22-F5 it 23-PKE N9 8%

32 / 205



I-TFT {X & 2- KM EEHIIEHI S 3-TNEEs 4-WW\ 5-PKE 6-J& N KLk T-FReE O 8- 34 9-USB Fo ik 10-RifE4E
B 1 1-MR o

s

%
-

1-AAERE 2-HMas 3R AFLIEMHIE: (BCUD  4-PKE RZ 5-RIG & 6- /o sh4kAds 7- 75 Riit 8—rL Tl A B 9- ri K L e
AAR 10— R 11— SRR TT 5%

33 / 205



8.3 M150

I-TFT X 3R 2-WiW\ 3- 03k 4-F8 M M E 5-PKE 6-F 4 7-GPS K&k S—HEMim L2k oM 2 2848 K Ik 10- KBl
8 (ECU)  11-jafsiam|as 12-AR 8B [3-MfRI 56 14- XY BALIEH| 8% 15-[AEes 16N Kk 17-USB FnHk 18-
HIfEAEEl 19— TIhARSN 20-DREERTLIE 21- 3 shak e 22-F fijth 23-PKE #4009 4%

34 / 205



I-TFT X 2- S HpLIEh 28 3-[A6ae 4-WiW\ 5-PKE 6-J&%M R4k 7-7oHL I 8—Jeskii 9-USB ZwHIZk 10-RifEie
B T1-MRIF L 12-GPS KLk

I-AREE 2- R AT mIgs 3-RablfEmlas (BCU) 4-PKE RZk 5-fREG & 6-/HahdkHas 7T-F it S8-H TUlAE8 9-GPS
RE 10-MISCHERTFIR 11— HLIsE ey e 26

35 / 205



9. HHKRS
9.1 M310 (IHZK =49

I-ShEM AU 2R 3T TIIARALAE A- AU SIS 6- IR BRI TR B AT 8L -
W 10- KA

ARG (ROFHIRE -

A AR U — S RIS — SRR B R — U AL G — U B — U — 28

BB AU RS (LENEIRRD
e 5 B B Sk B — S 2 — S B B — T O — U 2

W AR RS (HOSORED -
RS~ IR AR VE — IR A U — R TR — 3 R —~ UL~ T A A

36 / 205



9.2 M310 Bk & 5%)

10

13k 2-6Sk B 3-FMEIMA D B a8 A-R AR R AU S-S IER AR 6- S IERRE R TR IR LR 8-
B 9L 10~V 75 4%

ARG (GEFCRRED

A RS — IR AR IR — AR U AU IR AR — B L T A

kR AR RS (AR ED -
JRA LSk f — GK R UVE — il B A — e A — A PR 1 UE — U TR — R UL~ A A

TR AR RS (BOHRR)
Pl e R R — 2 B U — T R O — T T

9.3 M350

1=k 20k RRE 3 IS0 AR AR E SIS IR 6 R TR T B 8T



HARG (BOAMLRE -
R 2 A — A ARV — A S — T IAL P — R — U — 7

BB R G (AL MR
B B Sk~ LS P U — 250 A — 2D Bt 2 — 10T T AU — AU

WRAE A EH RS (EEHRE)
JRA— WA R VE — S DA U8 — 1 U TR R — il B — U —~ W A s
9.4 M150

-5k 2-BISk R 3-FIERHEA T 4-WRAEAE -2 HAE 6T TRIEAEME 73 8-
9V = 2%
ARG (GafidoniE) .
TR PR R — PR — AR A A TR R — R - ST R AR

KR SR RS (A ONFERRE)
JRA LSk f — BLK R UE — 2 E A — PR S U — R R — R R~ T A g

WHER R 2 R gt (HOFELRED -
R~ AR R UE — IR U — R R — R UL T A A

38 / 205



TR

Bibs R R

AR E P

‘rﬁiﬁiﬂiliillllllllll

PT300 HEMEIH 52 WifX
(16PIN)

17T#N S

39 / 205




i B R Vil A&

14 358 65mm BIIER &S
[]/—r/I\
AR R 5 (1350 SHHIE )

PAE Ry B oRIE T M6, VR R EE R P . 20 T e g,

O 48 AN B S TR o B T, A0 2] A i s b O R A i 0 F2 2l 2mm;

@MTIF < 48 T B2 )R T SRR 5 HUT ;35 22 A S VF R] A3 2109 T 4

M TRIREANE, K rhoO B EHERIYIGA AL E

@ PIHR R O B R AR BT e 21 2230 B 5

I A BE T A AN 5 U T A2 A5 AL 5

O M T s e TRAZ T A O EAE, ATy S — 75 sl oL B LTS 5 41 B T AP 55, RO AR B 2

40 / 205



=, %5

5 25 1l A0
L BRI TR, SERARI T A TR, A%, HHSE TATER SHERA. WERE. R
firss.

2 MTHEN O RURE. gRE. A 215 e P SR IC I 55 4 KT

3y A BRI 7 ZAE AR TR 15 ASEORI ) 102 [ 58 27 e P 0

4y IRECHT A 2R ETS RIA R ARG S b BIf7.

5. PR ERIE RO, PR R g e UIRHEART A A TR, FHTA, RS TA, WETH, #ds.
Bibdfh Bk RIS . Mg,

6. HHTRMAIM . W EHRIMEFL PR A A SR IOHUA AR 251k B RS GRS KR .

7. WS AE . SRR o NP e T . BRRININTE 5 LA N AT e T L G B0 55 A A 8 B 1) B

JHo ni A 75 SRV R Hh AR ] O BREE B s AN N 75 L BRI KIREE . A AME T B 75 57 B A KB B IR K g R
5 9 S SREE B2 . 5500t B ) L2 A )

8 o T T B R AR 2R A0 4 B R A IR A e P 2 W SRR B S FE£ %ﬁﬁﬂﬁ%i& fEEfER

M PR . PR R I ARG AN W IR ol PRI IS B SR BRI AR AT E A Bl AL, PRI

e A dr . NAEHASAIRE I ES AT HE, TE AT s ﬁ%ﬁ%i%%%%mém&kmﬁ AR

9, Tﬁﬁh%ﬂﬁ%%%

10 Wb B4« [:2\ S AT gl PR A B 8D B

®®®@©©

O 48N N B E TR O BAERE S, T2 75 i sl o B Al A2 2l 20m (0. 079 in) 5
QMTIFr 1 W el 2 T ST AR R A U T ; 35 25 [A) SUVF R] 8 B T HE 5

M FRARAESNE, Kb B EHERIVIAA AL E

@ PR AT Ao B RS B K BT e 31 22 o 5

OFMEIG A POE T A AN 5 DU e A2 75 AL 5

O FAREHE THRAL T O EAE, AT S 75 i sl O B LTI 55 41 B T AP 55, RoR AR Bl 2

UREFIZEHE 2> 7 BE R F I B bR S T TS AZOR . ARSI M A6 IE . PR3l i b 55 b OrEF
Ei, BTSN

41 / 205



M310 fRFR4EY IR

Tfods CRER, BT, 08, WRREH

s T BT

R

R 5 H

B
Fo s

km/
mile

58
1000/621

7
5000/3107

&
10000/6214

HE

A 3

4 15

4 30

SE T

HOH®RE
N.m/kgf. m

RIS L

24 2 AR (12

K&K

427 mile)

TAIEEAS GEL)

I

RENHLE R 8

I

THFE AR H IR IR B

M8: 22+4/2.240.4
M10: 45+5/4.6+0.5

ok KEZE

RANHLHLIM

24
BARIRIEIT N
RIS S H

B JEES

* T

s TR A B

4%"‘%

PRI KI5 Qe ) R 4t

HUIA 25

* PRI

VR

— = =]

2 B (12427
mile)

o H B R

B

& 4 4F

B

2 4

ok FEAR

— | | =]

sk B HLAA P ) R A AR R

B EEE 15+
2/1.540. 2 5 — Y2
BEX 55 28—l

B ) LR o B e [ il

HIT Bl

sk J ol g

ok BE B RUR BN 2R X R ke AT
WEE}

A

44EE 4 AE
(24855 mile)

ViR AH

wk S ]AIPR A SRR
i#: 0.08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)HE: 0.18~

0. 22mm (0. 007~~0. 009 in)

s FH 28 B 7R A B ) 418 A SR B2 TR 5%

METWESEN TR IRSE B UUSIHE — & T e HAT9
Jith o e 22 4 JR DR ML S S 48 Y 7 B T 4R S B SR A Z TR 5%
VEME 1: Bef] 1000 2 B (621mile) B 3 AN H (B EIIASE J9E) BT B IR TR, AR LR EAZIA ] 5000 2 H (3107
mile) BEAT 8 —IRERFE, FEJERERE 5000 (3107 mile) AHLEL 15 /N H (LA EIIAE k) BT — e WZE 9 £ 7% .

42 / 205




M350 fRIF4EY AR

Tfods CRER, BT, 08, WRREH

ZE%{% T: '/"%’f

ERE

2 5 H

B

km/
mile

1000/621 4000/2485

1587)] 52

&
8000/4971

&

HE

A 3

4 15

4 30

SE T

HOH®RE
N.m/kgf. m

RIS L

24 2 AR (12

K&K

427 mile)

TAIEEAS GEL)

I

RENHLE R 8

THFE AR H IR IR B

M8: 22+4/2.240.4
M10: 45+5/4.6+0.5

ok KEZE

RANHLHLIM

VAR 1: 2[4
PRIFFRINAT TN AR
LS

B IET 25

* T

s TR A B

4%"‘%

PRI KI5 Qe ) R 4t

HCRERE

* PRI

VR

2 B (12427
mile)

o H B R

B

B 4 4

B

2 4

ok FEAR

— | | =]

sk B HLAA P ) R A AR R

B EEE 15+
2/1.540. 2 5 — Y2
BEX 55 28—l

B ) LR o B e [ il

HIT Bl

sk J R g

TS B A ER I BB LA

sk 25 By R BN 228 AR A A
WEH}

M12: 65+5/6.6+0.5
M16: 80+5/8.2+0.5

ReEhPlELE

A

SR 3 HAH
(18641 mile)

ViR AH

wk S E R GASRE)

#E: 0.08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)#: 0.18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

Tk, Mk

I

2

s o 204 7 B BT I RS PR A BRI Z IR 55, I B SE I TR S5 5 B LA HUA — & 1 m] B 47K
it o et T2 2 R DR MR SR I Ly 28 i 7 A % I PO A4 A2 B 4 R TR 55

VMR 1

4] 1000 2 B (621mile) 58 3 4~ A (RLAeREE AHE) #ET7 B IR FR, AT br HARAF)] 4000 2 B (2485

mile) HEAT 58 AR TR, 135 RERE 4000 (2485 mile) A HER 15 NH (LLAGREE AHE) ST —E WI4Ed 5%
VEAR 2. QX ENEFMBEFT BB WS 10000 A H (6214 mile) f# FHEMERE S3 V220 C2 & 11 NS B0 AH RS FE it

43 / 205




i 2 SR R EAT ORIR LTS, A RETT ST G . OB RS A RDUT BRI TR, @IBER £ CVT 1%

ARGHAT ORI KA A, 0 I S FRE AT S He

M150 fRFR4EY R BAR

Tfeds CRER, BATHE, 08, WEREH

S T B xR

EWH

1 i)
LA

km/

mile

587 & L
1000/621 |4000/2485) 8000/4971

HE

w®A] 3 £} 6 £ 12

5 T it

HAWE
N. m/kgf. m

RIS L

2FE 2 JIAE (12427 mile)
T8 — IR

FAIEE A GBS

I

RENHLE R 8

I

THFE AR AR IR B

M8: 22+4/2.240.4
M10: 45+5/4.6+0.5

ok KEZE

RANHLHLIM

HUEBIRIRIR
KT TR RIS B 46

B IE T 25

* T

s T4 R A B

B

PRI RIS Qe ) R 4t

R

* PRI

VR

2.4 AN HE
(14912 mile)

o B R

B

B 4 4F

B

2

ok FEAR

— | | =]

sk B HLAL P ) R A AR R

B EEE 15+
2/1.540. 2 & — Y2
BEX 55 28—l

R ) LR e B P [ il

HIT B

o R

TS B A BRI BB LA

sk 25 By R BN 2228 AR A A
WEHY

M12: 65+5/6.6+0.5
M16: 80+5/8.2+0.5

ReEhPlELE

AH

33 AR
(18641 mile)

ViR AH

wk S E R GASRE)

#E: 0.08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)#: 0.18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

Fae. MahE

2

s FH 28 B 7 A B o O 41 A SR B2 UGS, N E R S E A

Jiti o

wr I T2z 4 JEL DR ML 2RI H N FH 208 7 B T 5 A RS SR SR A TR 55
VEfR 1: &M 1000 A H (621mile) 8% 3 /N H (BAALEIIAE M) BT H IR IR, AR SR EFEA F] 4000 2 H (2485

44 / 205

I
5515 B CL RN WU — 5 1 i m] B 4TS




mile) AT IRMRFR, 1E/GHERE 4000 (2485 mile) A HEL 15 NH (BUREIEZE AHE) HEAT — e HHgE s (/5% .

FVERR 2. O ZNE MBI E AT BB IAF 10000 A H (6214 mile) i MR S3 V220 €2 H% % T HS SAH B kS 22 1 it
i 2 ST I AR AT PR IR ST, UARORITATETIEE . OB RS R BUTIEE IR TR, EBER AT CVT £
B RGIHATIR IR SAG AT, 05 B N 3 i 5 4

N\

@ VLRI NP 4 ERIAT, 75 W] B B AR R B AN W] A )

@ IR I 1217, U8 B0h BB AL S LIRSS . 4Ed BUORIRAS AT R ds R0 B B AN
AT IR B o

® T T AR £ G U R B B, A S A A

OB, AR KALFE. AR TH I R AFA EE A REdkT .

© B . A EER TR, B A B Rk ARG R . TR R B I B AR, R R

T -

A

O Aid R IR RE R AL R FEN, WSV RIS R 2 AL B, AR IRl ] DA i A B T5
© L AT HIZE (00 H Oy B A B AT A5 O, 022 5 5™ I A PR S5 {8 Y U 4R e 447 R IR (AR

O RS, HIZIRSE. WBURG. WA AR IR T OCRE R, @A B AR S AT

M310 ZKJEER (FES)  #HROES b. 487N T BRI 4 M6 X 14 i 75 A1
i o

IR

1. R ERE
A4 R S, KSR R

S STV T
c. ¥ KB SR ER Se hr th 1A S Ttk 7 £ 5h 2
30mm (1.2 in) RERTHCR o 55 0 (4w 0 (R 8 AR S I 2 b
o BRI AR BRI BT RS A O s R W EE T T
—&, BWIEERT ?ﬁﬁﬁ@i%ﬁ%iﬁﬁ?*o

2. IFFRIWAR
a. R REMmIE H, & 2021 23 A 23 HJG

PR R PR, A P 0 R T 2R A
F 4N SR R BRED M6 X 14 BB S figse, it

AR B TCVEUR , SE AR ITRITT .

3. FHTHX O
a. Fl 48NSR T EZRE M6 X 16 1244, AL 2
BIEIE, SEaMIraa].

45 / 205



b. H A# 7SR T BRI 3 8 M6 X 14 4R A 7N A I3

CHﬁﬂDiﬂﬁﬂDhA*@WTomTﬁ%L
R 4%

NN

4\Eﬁﬁmnﬁu'

a. BUTR IH 3 R g Fnsde X 2% F a4k, Rk
AR P ) AR A2 R4 S B TR K TE AT B Y BE R
T4

b. e b 2 B (MR O, —
IR o F T AGE X L B IR T ) N R
2

5. #fF TR
a. I+ IBL TR T 9 B
WRAT .

JEAS B B E SRR

6\E%§mﬁmﬁ
a. F51222 TIR T 6 iz
AT,

JEAS B A 1 E PR

Wl HUI"I

b, 41 {15 ﬁ%ﬁumT S L

RIDCAR IR 19 5 i L4 Y TG A1 K PYBERR S

c. 9@%@%&5ﬁ0§14$ﬂ iT%%

46 / 205



7. RETRFEME

VT IO R I, FOUR AWt o P
FECR DM R, B E ISR T S, JERE . T
T R A E 24 A B

> | )

8. B3
a. ZIRYR R JEAR Sh T L B S e e 1wl &;\—\
b BE F i 3 IR 11 R 3 DR I 5 AR 3 R )
#lml,

0. M X 14 B 4 FBR e R S ML B B
B TLAL, T 487N SIS T2 e

o W IBR A I 2SI .

£, 2 T IR AR AT ST A (13 47 € [ 7 3 A

'

=
. 48PSRl 5341 4 NG X 14 U 1975 i R
. i L

L\l

@ VA ZIUKE 2 A TRE S B ) A ] O M T B R .
VAN &=

@} 10000km (6214 mile) W24 5 #o 2= < P8 w0 F1 R
SHHLHE X OB .

O Nk i e WAR TR SIS R e, EEE SR IEE
JECAN R B HLEE R JE S

® U R B4 AR 2 A X W e, ) 5 A EA
B UETE AR IR . S5 N HE R 2 R UETE 2SR
O UE L AU B, SIS H RSN, i
R BIALRIR .

@ 7 AR O B T BT .

AEE

© LI R R KA, SO,
E R

© 115 AL R IR AR R B, IS, &
{5 A R A, B B A

© 11K B T, TR LA 2 7 L
WA B T4 — IR, IS KA
© i 2 I AT KN 2 B 5 A 5.

47 / 205



M350 =X JEESE (JEF) . FROMES
IR
1. BT R E

B ST e, B2, wE TR

2« FTEFHER

a. I 4BPIN AP0 4 ARIHKET L B LR
o BUR A BB R R LTI 3 BURIKAT . LS
HSTHUH T O I AT

T #8105 AR AT

oS

b. FHl A% PSR T LS A U3 £ M6 X 14 128 .

3 B X O3S

a. FHFIRZZ JIHR T 4 Bk < 0 g4 80 i H
BIE AT . BUR AT fE Bt R SR B R o OB i 4 5
VERTSeRE A, VR R IRE] B E e HAH AR K. HEX
45 3804 4000 22 B (2485mile) B8 15 AN F (BLAEiAF)
HONUE) T,

.

b. IR R T VRS, VE R 8 R )
L Bl I

A

4, FTZRBIE
a%MWﬁﬁﬁzﬁ%%%&EWAiﬁ%W%o

. FI--FIRE TR A B s 28 B 4 e A
HRET

48 / 205



A K 2 IE RSN
/4

. -1 9 ((((((((((((((((((!

s
Y
!

5. BRI
a. FITI2 22 JIHR T 6 Mas 858 1145 10 [ 5 I 85 1
AT

i

i

b. F4IHAI VR ESIL T - AR 4
(1R AT 405 B T4 6 0 A MR T4

cﬁﬁ%mﬁuﬂ %,
6. MEZIESEME

T e 28 Ja P ML f 42 Sk 07 TR 4R s ANIE R 74T
ot e ZEFL SR HE K E S S HEAR TS S K.
SRA R T HUR R RO 5k RO I, KR
TG K HE T S e ] o VR 2 R R UK 1 2 1Y A
BRI WRPE WAL 2 75T, SR E g R e
WA ﬁﬁ%%mf&@ﬂ 0 I B e 8 AR E S

7. "%
o BB SE B st e, D)
b. 4 M6 X 14 BBEE-R7ERAIHLIE 5 Py 3 oo
FUAL, T 4% P9I 5N TR

c. R IRRERT U 2R LR 4T K

;.::7 I 3 .
M150 =RIEERS JET)  #HEXOEDS
B,
1. BEFHZHERE

R R 3R, RS8R, W ps.

2. HTRIMLER

. 411N WSk TAR (R IE T AT 48 4N A4 T M6 X 14
JHIREE, AR BRI R, eI, P 4
PSR T IR 1 4 356 X 14 A

49 / 205



{ZONTES)

3. IR TFHR O

a. IR R T 5 Fuk < 4R 80 Bk H 7
I E AT . BUR Ri5E a3t R 4R . S i 4 s
BRTFes ], vERIRAT B H e H AR K. 3EX
1545 5B 4000 A HL (2485mile) 8% 6 N (LSS E]
FONHE) K, 48000 AHL (4971 mile) Bk 12 NH (LA
ik B E NE) HE

4. FHGHEROWES
o U TG4BT IR, VB R D ) R )
L, A5,

|

A

5. FHsTyEsyE
o PP SEHRS T4 T2 g e s s S TR A
YRR 2

b. FIRWEEH A IH (10 2 98 A IE G HUR o WA A i<
B PN B A AR IR T4 e P T K T G AR P BE R A
RRER

c. FERBT I 22 DE AR B Bl AN IR kIS B iR, T
g s e
6. MBI BB

a. B M6 X 14 Fill R WRAE1E A B HL /e B8 N I 65 B FLAL
B 48 N A SN 2N i THE B84

b, KRR I 2 AL AT 5 . FEHT 48NN ALK 3 41
4 FLM6 X 14 %ill /5 i e [, & [

{ZONTES}

L\ Sk

@ VUK 2 A A P B ) AR [ A M T B T PR .
A\EE

@ = JE RS EI A 4000 A H (2485 mile) BE 15 M (LLSE
IERNE YD BB R, £ 8000 A H (4971 mile) B 30
ANH (BUEIE R AAE) 4. 3R 4R 80 R 4000
B (2485 mile)8E 15 M (LUGIE R Al Tk,

@ 1 (K5 E IR IR S R E, EHEE R IEE &

50 / 205



JESAN A AL U8

® I RIS 2 AR B 2 AR M X T afe, U BE AR A
B RUETH IR . ST TR A IS A IR .
@ PSR L AT, I SIS R S, &
R ENHLAIA o

® T i RUE S HE LB L

A EE

© LR ST AR A AR IETE, SRS E R, A
% F .

© LN SR R ANALEE X T A ke g, 3SR N, 22
1l R i Bl D, S Bz i

© IR B A B, Tofk i HE R SR i s 5 i mT s
WA DB T4 B — W=, K D8R TR AR WGE o
@ B AN AN Rk AKE N 2 JE RS A

51 / 205



HAE A R IRRY
1. BERINHFORETE R,
M310 VH7E 8% 1 -

a. WA SR 56 5L 6% 4 7% A S T 11
B bl B AR T 075 R SR I R AL
SEsE

b. WITEIR IS NS 684 7 AR A R SIS D
Ab ) M8 BRBEE A FASN .
2. JHAEeE L .

{EH 14BN E S IE S S e RE S8 3
VOl E PRy /N8
3. HAEARL:

{EH 4B R A S SIS S e RE S8 2
AEUEAE R TR RABN o
4, Y47 #RIIIRI M150/350:

] 8#P 7S AR XV 75 A WV 75 i 5 e 1 B &5
2 RhBBFE RS

A\ sk

@ SIS B v B AT 5 A8 L b B PR A% T < Jm R I
Bkt .

© 2K TR AR TRCAE T B P A ] F) e T TP 6

@ 11 75 S AR IR A B e B A U 2 e AR S A
RETT IR R AT

A\

® U] 7 S i A N ) 2 T

© A A I TR EAT B 2 X A B HLATH 7 4 At
O 25 IEAG S B, BRI R e R R L g
AR

@ Uiy T A A AT e R, WS EUERE I a
B AL R IR EEN .

© (RAFH A AR AR R HE R LU0, B 1RV B K R A 75
JEE PR o

@ 3 IR B 4 75 A R I TS L e ARSI

52 / 205



Kb

HE:

@ ) H 75 2o F R AR AR K AR FE P I 2R 2R SR 1 o

@ Jrfsi KA ZE 5 75 57 1 BN R SN -
@\[150/350 5 k¥ ZEL P8 5 M310 JEA—F, TS/ M310
FOpi

1. PFEIKIEE

a. P70 JaE BIBS TBUR J5 FH AP 7S A 3R R M6 X 14 1842 .

b. #2 i k1 MJREALRTEE 1) AL SNk
M. PERLLIEA 5 AT, FEG R,
KA R

o. F T-AS BB R A A Ao, o ds
AT PR,

. TR R AR Tk F8 7R A0 AR SN T 2
e HH AT Sk F o B AR R HH BT (AL L A R AR R AR
HANBEELIRICT

.

i FH AR AR A 4 AR IR AT ol B AR AR 1R
SRIGHENEIRETHU T o FH 48N 7S AR T AR HE Y 2 5 M6 X
14 W84 . S0 T I AT 4 2% 1 BH 1 DA 2747 19 iR 55 i 2
Hlo THZCHIESHR I M310 240 2E A 4 CRIZIRAT, Bk
R 3 1,

JRER SO SO T AR O E R S, 2L
OSSO AH ST B E L ARG OISR
MIERAERTRIT A ), RSN ), SR
JIBIT . HUR 2 BARON 2 B AR R M 2R 2L F

53 / 205



1. A K 2 1B 6 LR LSV R T -
. PR F 4 HOBE2E T Lok 6 148 K5 SE S B
A EFHE R AL R

- ’ % Vo,
n. B SR SCAR BRI & O SRR A KB 5 2
fLEHGF, W7 HEN K BIHLA AR .
2. MEKILE

a. R EAGMARE G RAEBUE, P ORESH
BEB 58t TR o FEARBR ARt CRAEZE A A HLAR Y
JA W B AR AR EL R AR ) o W W 7 BE 3 KA
#

b. FIAFRRA K AL ZEB R AIE e bl Rk 22 BN
ARSLEE R 3
c. P28 RO r o Al 5 00 R 2 W PR TR] 52

‘««‘ifﬁﬁﬁhmr.__W.
0. 8-0. Ymm

d. A R 2L, WTIE S 0 A AR R (B,
LEREIEb)

e JE BT KA ZE B B I R T LA R 4 T, R
AN

£ FITRIRBINL L,  F TR A1 e e 1 2
bR

M310/350 ‘KL FETYS: LMARSA-9

M150 kAL ZETL S CPRSEA—9

FRLRIBAT 5 by AR (AT A A PEAEL: 3~7. 5k Q
[EF&: 0.8-0.9mm (0.031-0.035 in)

HJ3: 14N.m (1.4kgf.m, 10 1bf. ft)

3. ZRIFAEELREEHZHEIR
I\ fak

@ U Z0H 25 AR TS S R 3] ) M T B T PR S

@ 15 RIS A B G A BE AT R A

A%

® V) 7) 4R sl o O HL KR

@ 2 T NS M AE BRI K AL FE I RUR BIATLER IR 1)
NE=HTEH .

@ 2 K AE LR K, WBGUN T3 e N 5 FHT
B, B IRF o kAR FE ] T 20 B S e
H1/2 W, R IH KA R RIE B G ieEE 1/8 B
B AR RURPRAS IE B hRAEHL T

O VR IE KL RN E I AT, AR

54 / 205



RENHLHLH

A\ssk

@ U Z50HG TR AP TECAE T 2 PO A ] P 1 T BT 5

® T 1 R BB 75 A% H 5 A e dE AT R A .

© 5 Tt it 75 7 LEATL it v 207 75 AR

@ LI S0 1) LB M ) o R )3 Aoty Lt T e 4 8 B
o TEFRMARAREME . LT PiE T 5 B AT Ham
Ao EANCIE RN, 75 L KA i T

@ S TR AL A TG — W I A 4 T LR 238 b
b I =X TN DN v = K PR BT
AEE

@ )3 +% i B 5 0 5 P Jo Y3 SR SE AL anh AT EA R AR

© I SEIE RS A LI, 55 BT A AL 2 R A S AL
1, T EIN S S BUR SR I 4 A A o

O VL E N & 2K, 12 st DB R BRI LR

7N
N\
@ RN A B B BT G EWH: 0 S FIZE H @iy
3T o
@0 A FHAEHHIFT, W I,
@ ML R AN 421 5 T 85 1L B N R BhHLA
s
M310
1. JEHLI

a. BrEWEE), BiE 3-5 8 E MKk 3-5 208h (R JE
f&F 10°C (50F) W}, BB THAESEK) .

b. 25 S H0K 2 s iR .

c. K R ENHUA ML R (DI g%, BUR AL
DA 0 Q). ML REEE I AR TEGE, Biiks
YNNG E R

d. BUMEAE R T AE Bl AL A 14 B S
M12X 1. 5X 15 JEHIERG) 2 12X & 20X 2 40535 5 (4)F
gTo
A

47?'“

NEW

" 3
e. Yt AT T Ko MNIE MG

AHETEYG; WH U ER, SR T,
£ S E @), 1488 S O B R

Q) HEHEHBWER KIPLFEAE L. H77: 25 N.m(2.6

kgf.m, 18 1bf. ft).

~ 2

2. BEHIEIERE
a. MG VE s T N B B A .

b. F 108 f K ks D8 4% 55 ICHE 2 HUEME (1b) #7445 H
LO#HFAEAR TF B EBAZIE (1a) ¥% R . FRIE R ER K 42IE (1b)
R

c. KRG UERR 5 (D K 0 34 (3a) BU N o JHFFHC N 38
). KEUEDE HLMPELD) (3b) &k (3c) ;s HH#H (3c)
AFIREE AR EEER T M.

d. BHOHHIREIESS CPUMPEES) KR, IS
BN LS TR N 55%2.5 890 ¥4 (3a) « AE5IERS (M1
TIPS (3b) K& HH (3c) » FMFHE ],

e FREUEAREE LI O FREUT, #Bim 0 R, Sk o
IE (3a) ZENAGIERS 5 QR IR P, FE2E B & sh A LA 44

£F 3 BUSIEDFFE, JOBIRT 2 BiH 108 & i
2, H 10 e T B 78 E (1a) #7175 HWRT 2 M
%, 4 10+1 Nom(1+0.1 kgf.m, 7+1 1bf. ft),
3. A IIFLIM

a. SRR I H B AR RERE FE A SAESW-40/10W-
40/10W-50 i) APT SN 2§ B 5 v 25 1) 1 BE 4T 4% ML
1.75L (1.85 US qt, 1.54 Imp qt,0.46 US gal, 0.39 Imp
gal) o AHEHJESNHEMEE 1.70 (1.8 US qt, 1. 49
Imp qt,0.45 US gal, 0.37 lmp gal) .

b. BURN AL RE AR S+ EAR R R SALAT i 46 55 10
Tt A ML o

c. ARG A1 ni 1 .

d K EE 0 SRR A A B, 21k, W ERT
Ve, M E S, HLIR TR O FRHRS A 18X 3X
55 / 205



e oA

e, BTN R, F T B e s WL (DA 0
@)% |1 ShALAT h il 46 55
4, BEIGERAE M

a. WA il TERIE (D, BCRERIEOF 0 3
(2o i FIRRME BT O BARUME N: 13.8X 2.5, FHIRiE )
FELEIH DA TEEGE, By 13 N R SN &

b. FELE MR SHLE EER TR . ] 148 DR
JECIHTHR A ()3 £ 4744

c. ¥4 M8 X 25 T IZ K (3)F 8.3x16x1.5 4 WHL .

d. Frk R T 58 A E Ja F T g A B e 1
FH

e. EHUHHIHERWG, KEBINERQEEH LR E
R, TR e T 25 m . H7: 20 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

£ HEMFENLIM R FEAE L F9h 0. 2L (0. 21 US
qt,0.18 Imp gt,0.05 US gal,0.04 lmp gal) .

g M 0 QR EAMEH. Zh, WINERT
B, a0 MR .

h. SR T12 8 ORI 1, 20k 0 382
BN (DR G FFH TG e 25 [m] 45 %6 A hn ek 11
Ak,

5. HiAmAL

a. Jo BN 50 BB AT B0 Bl R G A BT PR 4L
BEfBk, ANGEHEE.

b. REWLSIHEIZH 5 4P faHE-K 3 708, fa AL
AL B A bRAE, WIATE & 7 H Bk 78 AR

56 / 205

BEMAL (Z1/4B40)
B AR AL AR LR



M350

1. AL

a. BEWES), BiE 3-5 08 EHE Kk 3-5 0B (R JE
fi&F 10°C (50F) B, BIEIZATHANESEK) .

b. F 2 SCERK A A TR

c. B RN M AL I R (DI ie %, BN AL
JDFD 0 @) FHLIh RIELE I A TFBGE, By ik
YNNG

d. T BRAR JE T OB B A 148 B
M12X 1. 5X 15 i igseG) & 12X ¢ 20 X 2 4HE B 54k
BT,

e. YAt B & TR T . A A 0 IR A2 (3) 82
GHAGAER; wE W FEESOE, W BT

£ EHCH A B @), FH 148 RO g4
). HEHHBWOEER KAV L. H77: 25 Nom(2.6
kgf.m, 18 1bf. ft).
2. BHFEEEE

a. Fl 108 B 1L E I M6 12 EF@4) 5 H St E&HF M i

c. fEH 14 12 65mm [ 20T Bk F+1/27
(12. 5mm) FIRECHR T 4 e S IR B 3R o JETE 28
WFRHIEAS N 97401, HA 1000 A H8L 3 A~H (A
SR HE ) W, JE84F 8000 A HEk 30 MH (BLL
BN H ) T,

e, FIT-1% M A Bt T 1 R B L 5 O BLal %

£ R HORE DEAS % B R iR IR— R AL S e B A 3
Wlbo #177: 20 Nom(2 kgf.m, 15 1bf. f't) . WEHLEEF B
2wl

EEARESR IR E B, Jf B AT F A 2 B e
R B A B, ARREEGREE .

Vi

3. ¥SINHLIH

a. SRR U AR 2SR A SAESW-40/10W-
40/10W-50 A APT SN 2% Bl 5 v 25 531 (A BE 4T 4% ML
1.75L (1.85 US qt, 1.54 Imp qt,0.46 US gal, 0.39 Imp
gal) o ANEHIESNHEMEE 1,550 (1.64 US qt, 1. 36
Imp qt, 0.41 US gal,0.34 lmp gal) .

b. BUR ML RUE R S+ A R S LA i Rl A a5 1
T I AL o

57 / 205



a%%%ﬁ%$@mwuo

\ 7 iy | <

d A8 O QR BA B, B, WMIENEHT
9, WA R E B, HLIMRITHT 0 M aA% Jy: 18 X3 X
3. 56

e. I TR, F PN e AL R AF 0
W@ R R SHLA 50 AR 55 -
4, BEIGERAE M

a. W EFERE Inm CEIE ), BN IZEIEOF 0 28
(). Syl CREME BT O BRRIAS A : 138X 2. 5. FHURIE )

%EM%D%$%%i,%gE%ﬁAEﬂMW%O

b. £ 2R 2L SO N OB BRI A i 14822 T
R I £ A .

c. ¥ M8 X 25 JHUIH BEAE(3)FN 8. 3X 16 ~ 1. 5 i H4(4)HY
To

d. ek R A v 58 AT e Ja R g A i3 e 1
R .

e. BHPI ARG, WEBINIZZAOZEEmNERH
X5, e R T S iE R R 3R . F 1. 20 Nom(2

kgf.m, 15 1bf. ft),

. HEM B A 5 A8 b 0. 2L (0. 21 US
qt, 0.18 1mp qt,0.05 US gal, 0.04 1lmp gal) -

gt 0 MW A, 24, W+
1, WA ) R B

h. FTEGIAR AT R IE QORI 1, J6¥s 0 3R(4)
B NG ()AR J5 5 FH TF A e 4 265 e U e 46 v 1 4k
5. HaAAL

a. JA BN BB AT HU o B S R A BT A SR I 47
Btk ANGEA L.

b. KAWLEEIZH 5 70805 HE K 3 2l R &AL
AR R FFEbRAE, QAR 75 4 SR 78 AR

BEmAL (Z1/4B4)
B AR v o A 2R

58 / 205



M150

1. JRHLH

a. BEE S, B 3-5 2B EHE K 3-5 4Bl (R
& T 10°C (50F) B, BIEIBATH & HIEK) .

b. 32 32K 4 15 TR

c. B RENHA M IHLI RO 4 iEsE, BURHLIm
JDFD 0 @) FHLIh RIELE I A TFBGE, By ik
YN R BIHLN -

Wm
MM@§

';7 “ EI;'!

- Tiginn

2\ Ehhlgg
N 0

" EEEE

d. UM IBEAR K R B E B i 5 1488 H
M12X 1. 5X 15 BUMIEIEG) M 12X ¢ 20X 2 H & B Hf4)H
W, H248ERF FIEMEG), BTFHKEG) . 1diEdsi
SE(FIME T L e 245(8) o Hf b i 46 A ) Y T80T o

e. K AT JE M (®) /2
RN H T 15

£ YA TR TS . A RO E )
GHEAERG: wE N FEERR, WS,

g%@%mﬁumﬂéw,%lﬁﬁnﬁm@@@
) HEFHHBGOEER KW A L. H77: 25 N.m(2.6
@fmw1wf0 T 0 BURE6), K 0 TUREI6).
D, MWEAFIEROMK ISR, FH 248 KR
2. B REIERE

a. KIS E I N CE B A

HIE, WHIATE R, e

b. H] 10# & AT IESS 22 LAY 3 NREEE

c. TR PGS 0 #lE (3a) .
FEUERE (WL JELE) (3b) FIER A (3c) »
d. SEHCHT RS T A% (WLIM BEES) (3b) A A (3c) o %

([R7€/INE S (ON

JESR AR LA 0 B (3a) . K
R (3e) o MIRE e,

e. BUFF5IERE B O ARYPE, SEHm) 0 BUPE . 644 0
RIE (3a) KGR &5 (2) MO Py, FE25[A],

e. B&[A 3 MNMERED., H1: 12 Nom(1. 2 kgf.m, 9

JEAS (HLiME ) (3b) A

1bf. ft) »
EEARSIRZZE R, I+ H AT 75 A& 5% B

KM EEA B, B .

3. SINHLIH

a. SRR I H B AR RERE FE A SAESW-40/10W-
40/10W-50 Fr i) APT SN 2§ B 5 v 25 1) 1 BE 4T 4% ML
0.95L (1 US qt,0.84 Imp qt,0.25 US gal,0.21 1lmp
gal) o ANEEHJESNHEMEE 0. 9L (0.95 US qt, 0. 79
Imp qt,0.24 US gal,0.2 lmp gal) .

b. BUR AL R G AR S+ E AR R SALAT i A 55 10
Tt A ML o

d AT 0 RO E B GBI Zh, W ERT
Ve, A E . BT O AR 18X 3X
3.5.

e BT AN, FI T I £ B A HLIt R (DA 0
IR | KA HLAT o
4. BB A

. 411 i ST IO IS 7 4% 99 75 A5 F M6 X 14 S
JEREE, A MR TR T, SEAATFEI AT, F 48
P HT T PR 4 M6 X 14 i 2

59 / 205



{ZONTES)

b. S EF R g CURIECD, T REZIECOA 0 5
(2o Jnyd CRRNE AT 0 FRMIKS A 13.8X 2.5, FIBIED
A U A TR GE B 1 OV RN BLA 3.

. 1M RANLIE TR R B B, ] 1424
BRI £

d. 4 M8 X 25 HHHEAE () A 8.3x16x1.5 4 HLU K .

e. PO AE N 58 2 58 5 B g AT o 1
K.
£ AW, KA ROHIERG AT AT
R, TR T e I F 25 R . 7. 20 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

g. HEMBENLIM B FE A6 % F9h 0. 2L (0. 21 US
qt,0.18 1mp gt,0.05 US gal, 0.04 lmp gal) .

h. f7 0 R@WREH B 2, Wh#ERT
B, a0 MR .

i. RGBT EEIEQAInm 0, %0k 0 247@)
B NIZNE VAR 5 T FH T A 41 2 25 [ G 06 6 o 11 4k o
5. HiAmAL

a. Ja S50 BB AT B Bl G G 2 T R AL
BREBR, ANFHE.

b. REWLEIEIZH 5 D8P EIE K 3 708k, KAWL
AR B R EARE, WIARE & 740 Bk 78 AR

BEMmAL (A1/4B4k)
BRI AL bR LR

60 / 205



TRITRE
R

@ — 5L AR RN D HE LA BE A FAT AT A IR ¥
[ EINTEE LR NS SURTHE £ XA
@\150/350 FI2L IR M310 FEA—3, w[Z [ M310 K25
=,
1. AHFHRTTREE R

a. T AT R FE A E AN 2 4 R0 ST A8 I VA AR R AT R
FIE 20T T R B 7000 DL R TR AT MG
T2 43%h. I AR ROE R .

b. {8 FH IE A% BRI 5 U B A SN . A
F AT BE 2 3 B0 5 R 45003
2+ PRt EAHLIHE K

a. FTIFAL IS ) 108 BB IR TR T 3 Bl Lt
(Do KGAREEU R AT o VERARE B I, 8 ok Al 3
EL S

b. 2022 4 3 7 7 HETA R AP IR, Rtk
7 EAEBE D PR ho

AR NN 4 REIEZARET @D AR T, RS
Bl A PIINSE 4 BIZAKET )

c. P HL it o A i B A L RS PR 2R R U Tl iz

., VERERTHAN

o

RS e (AR Rl =il S G IR A

d. T EL AR RO AR IE, H iz J) e
LO#E IR T FU 7 8 Jo B AR R B T i B &5
s BT LA IER R IE, $F T RIS 5 IE AR 2R
B, BERMbE BN, 2022 423 A 7 HAl:

2022 £ 3 A 7 AT Mo b B, 2 et
I ERBE 2P IR ho

e B 3 MRS L2 GAE Bk, RZkdihihi. BAEnt
i SR ORI G O B AL B, Rk e, &
U 2 T4 v il 5 X ARG BC 17

o L I R

TX12-881
CHARGING

UEAb LA 8 (R B, A E A KH-1AAT.
0. 14 4 2k B LR, T 2k S
f. T RAIE, 1045 TR REYE

h, 4G B R AS RN, 2022 46 3 11 7 R4
FIZE 84 N BT 489 7S AR T ARG M6 X 16 124#4(3), HX
T EOREIEG).

61 / 205



“o

-
[

W,

=N

3

; —

2022 = 3 B 7 HEAEFER R W RI K ET

2

iR BEAE: TR aERHER R B A
KD\ —dit TG U R o HUT M6 A /N M iR e 141
®); 48N SAHF F PO M6 X 16 1R 4£@3), HUF+EM)
MG G) o - TIRLLTIHF T 3 FIMA X 16 B4R (9).

47

D i .
k. PF BWFE R AR By R, VR B As AL
4. hRBIREE BN M E BRI 43k, Kkkik
FEECT B A,

m%ﬁm+?%ﬁﬂﬁT%%H@%ﬁ#E%%2
W GBI074. 4 M4 X 12 WEF@ MBIk Fr@, SRJ5¥ Lt
PO N o

n. AT 1S BRI BD i AL AR A B . A
WA AL A TN /D B e 2R IR AR ATV IR D i He
Ble

o ¥ B FHLEE IR P b, VRN IR
F4A A A
3 R REAAFER R

a A5 LD = & — (kA QR 3k

A

b A B BB R A T 5 F @RI
ANFI I 4% 57k 77 R e R A (D R 2 DR
AL, AR kR R B TR .

62 / 205



oy

il

"

KRR AAE 0 AT, HUR 0 2800, F 487
ANFATF RO K3 RS SRR At 5. H 2
LORTT 1R T4 in e £ (8) ) P AR BEFA TF i 43 Ah iz HE M 3
ZERREUR s R R A Sk AR RECH . R ZR(D I
ANMERERA TF 5 K JEC 0 R RE 58 A P HY BRS04 I A
Jrm B AR, ANREE AR AN, K (a1 2R R A Sk A
FEUH .

g P TR AT R 77 0 o g i B AT T 1Y

PRSI AR A TS BE . 28R AT IR BRI TS
] WA LA 5 < S A LA o

h. 75 R34 B0 PR S B 2 R 0 BRA0) I 2 i 3]
PLo FEECT 1 S 5 I AR ARl T A R 5 R B L
Uity ] o 4235 SEG P 398 [ o 4 R A o

i. M350 RIS Ll D BE E A
4, M310 I{F=E— ke

a. HRERTE . BHRKHHEGRKALE. =Lk E
SEA TR A LESHE. ERE AN
GEIR

b. ZHRANYF ST R AR BR AR RS 1 25 Bk 20 3t fpL
OF CTS =& — LA QO Mtd ks . Fb kMl 1-’;2\
ﬁ%;@%?ﬁ%m%%ﬁ:%%MAM@q&

6] Z M ik R R D LA, AERIT
4GS, TETFHLZ FIEKIFIR, AHIT K, BEHENE
SKEET RIS, B Ja e KPR, BE LT [
B JFAL .

WIFRAS A A LR A S AT A DB i ) FE
P27 53+5.3Q,

c. AR Fig 22 J)4R R AR TR AT 5 A 2
WERG), REK A LSO T . 2215 ARk
RIALIEAS . B 2 AL B A I MEA2 1 GBY0T4. 4 MAX 16,

d. BT AL S B B O (1 = & — 1R ik Es,
B =6 LRGN T @R M iR b Kbt L
Al

63 / 205



5. M150/350 S| RET 2R
ERESR . AR HHR I, EIELES
BN A TR AR, B RS R AN RIRET. M150
5 M350 FEISRIEA—, TSI M350 ST,
a. ZIRHTTH 5 B AR S0 A 4R T 5 AT
T B HRAE. IR TR AIINGG 4 BT

1 &

)
b. FH 4#P 75 A TR T I M6 X 16 1844

T

d. AR A8 22 JJ4R N T IR At 5 A 2
W GB9074. 4 M4 X 12 W k@ FB i+~ @, RJEH Dt s
WL T .

i MR Tk RHJEH BB, ANERIF
ik, EFPLIE TEATFR, ARk, BFEVE
SLRETS R M 4E, BEWIE KT, BEELES R
B JEAT .

WA A D LR 7 S D& A T B P i 1) H
FH275 N 53+5.3Q,

e. T IR 22 JJ9R B A TR AL H
GB9074. 4 M5X 16 I2:®), HFh B AL KA . 2[nl Ik
EXFHHA©).

fai R ke BEEERE ESWEE, % RO
K (CETRITEK , B IFEAIIGA E R 4T, b
HREEE TR ES S ZBIREM 0 2 100 51k,

P BRI I R B AL E: 0. 720, 1V; &FF
frE: 3.6-3.9V, HiAHJE DC5VO0. 1V,

£ B AN E S AL s

ARG, BEEE S ER. W,

EAERCWAE, BHRITK, RIS,
BEENSHREES QKRS E—EL

WFEPF NIRRT E R EWEH st &
AR FIEEG) . WA EEAERI AT IR T b A S &S
FEREAT o R T IR I A= 4 5 13 B4 BT 5 Fradk <
JE A5 A I 6) S A s — U o PRI AR
AR F IR,

6 WRITRERIEHERE

R

R [ o5

e E R AR R A

WA R
s il LRRIH
BT TAEIEH

Trid fE e

W

IR R HAEE, e B
VAR A B IR e

e e o7 5 B I

R A RS, 008 7 4 A K
o, AERBRIER, T
eIkl BRI, 75 4

A\ sk

® 1 U A L R B B T ST 6
© 7R BHLATIN 75 204 JF A BT B
35 5 L B 75 5 A8 2% 1 2R

O (LA IR AR 4T e 2%

64 / 205



AEE
@ I NI IRARTE BRI R AED A oI R
i, BARIKAHE N B ED LA 2.
® 717 1 A AR LR 3
© IR TSN, AR A RN )2 e
R e IV NI E
© 1717 L300 57 W AU 4 A T TP
@ HT A E S R e R G AT R AL, BARTT R
T

o MBI, SR

b ARAERIE, JH B4

o. ¥5 R AN UEE B 3000 #£ ) L

d. FATFI 5 5 PR T S R

e. S5 1% 5 A5 FEVCRRB A 40 T 5 AR HLBE R G5

AN

£7

WITRER
1. BE&
a. A FIRE. IR R R EH IR,
b. R AT TR e R R A« AE 7S E R
c. PHTFARAE 7 AR B 6 [0 45 R i e et 4 4
R, R A B R B E R H A, AR
B 5T 75 TR B R A AT s B T e T
%, EJ‘ZE?\%‘EHQEO

2~4mm
(0. 1~0.2 in)

|
d. BR NG A 3 75 A, R e g A
BIEAA, SRIEHE K.

e. A FILRER A H R A& B 2~
4mm (0. 1~0.2 in) .
2. VAR TR R BIBR

a. A 8#FF R T [l iF W8 @, FHH 1085+ 0
PF W E AR B . I £ e i TR @ nl 45/ 3
FHATHRE, TR R e R B 1 2 B e (B . TR L[]
R R g BE OB
HJ7: 3.8 Nom (0.4 kgf.m, 2.8 1bf. ft) .

|
b. 75 LR REEEE AR AT 28 IR )
PRLELAFR A RO SR L T TR

LO#FF DR FAFF 28 B 2 BB AR kA%, #177: 3.0
N.m (0.3 kgf.m, 2.2 1bf.ft) .

C. #_R TH TUE E  A M)  E  Fa nﬁLL:;\j
3. TEIEMWMITRR

25 I SR A Bk ELAR dH T 2R 75
I F RS RV, A TALI
a I 5T T 2 BURKR(), A4IF X L3RS

LUK

i

— /) - '
b. FHIE S & B 2 OB L 22 U/ B M T 28 5 26
ORI ISEIE N, JLE NI EE ] .

c. AR JE AN BEAR DR FH K i, U 5 2 B
R
A
® il [ 1H R ] BB SE RE B ORI T T RE B Bh e el
KUALE, AR R T SIS R .
©® 5 Jm A RE BB 2 Sk R B LR R R AR DL
@ AAFAE PR EE R RIN LM HL 2R, By RS R K
K HE S

65 / 205



B
ERE:
O 5 A B T AN ST A S I B RS LAE I R IR I H I FUIRDLIE % 5 4 REREAT
® & QAT R SR A DL R T -
PAERIFPTRAT “o=" ARisTH.
O A TE KIS -
G 7 5 BB 0 2 I s s R I T S
H A e 18] B o
O [ 1AL HIERAZURET 25 IR AL B IR

ﬁﬁt@iﬁ:
o 2 R S B I N AE AL AL N T .
M310 A1 M350 & AL B FE MAE 1500-1700 ¥ /50
B IEANTERRHE VG ] PN B TR KN B THE R L 4EAE B B2 M 4EA8 Br i Tl iR 85 N AT A B Ab 2
BRI K TIEATM CEBRS) — &0 E e 2 A e 4EE .,

PR RIE RPIER RS
M310 BRWh KK

1= AR IRES 2-MAMAS 3-HAMNZR AW B e OREEmMN D  S-uhffise 6-WM /88 T-mkE 8-BREE 9-
BHE LI 10- P RA IR HE R 11— P RAI R 12— T TR AL 13-

ol BREEALIF LSRG 8. WK /IEAE 6. FIRAIIEE U 10, FRAR MR 11 MEEUE 13, BREEALIEOVEBEME,

AYFECREE S, I8 USR] BAT I SE AL AR AR [R] BT A AR R SR LR 1 R FR R A

’

66 / 205



M350 BRI R

IR 2RI 3-URIR A-i TSN A CRBE(EMAE YD) SR O-WRME/ B VR TR SBE 9-
eI 10~ HLRE IR CR 1L HB I H AR 12 R A

WK

LTSI AR AR — B30 U — P B 2 — Pt 2 — 10 TR AR AL — M B — U

YRR a5 A REAs BRI 28 55 R WHE R R St
Fo BB e AT R AR

T IR B /38 U R A RS R

R A B P A I A2 IR

R AR EE . U R A R AR
RESPERLEASITFECRANG .

67 / 205



M150

IR AL S 2- MRS SRR A-IUABEH CRBEEMA AN 5-MATE 6- M/ SBAE T-RE AT S-BRGE O
B FB A IR 10— FURE RS 11— PRI H S 127193 ] IR 2L

PR -

WA GIRTAERD — WP /8 U — RO R E A — PR I U — 1 U IR AR LA — 2t B — UL

YRR a5 A REAS R 28 55 R WHE I R St
Fo B e T3 AT R AR

Fo IR PR /38 U R T A SR

R B PRI A2 IR

R LA EE . R R R EEERIE

BB PERLEASITFECRANG .

68 / 205



[ 6

A\ssk

@ U Z50HG TR AP TECAE T 2 PO A ] P 1 T BT 5
® T 1 R BB 75 A% H 5 A e dE AT R A .

© TEIH BN VA EIIR IS 20 N AR = A 1 5

A EE
© IR A A AR IS L, R ARFEAME T “L” A
H.
@I M310 & 4 Fuk 4 JiAH (24855 mile) , M350 &
3AEEL 3 FHAH (18641 mile) FEH— IR HIMK .
O 7 BN VA EN I 20 NARF= A2 — 58 fa 3 . BRI
SE HIRUG R B A IS B T30 G 0 AT T 2 R 1) B
oo iR R LRI R R BRI O B ER B s R N 7R AL
R 258 XA . G AN TE IR N BR B 75 57 B R & 1K
VEHRIE IE LA SRR a2 . 55 i B ) LR W
® L AHLA I S I G T s Al S, Bla =
B AR . A IEH TR ECAES 1, A AR AW S 25
MK % — 5 LLBIVR A A . 75 BN /K R REAS I 2515
K, FLE KT O] BRJE U B LA A F G B B T EL Y S
o
@ T ARYE 2 n] BEIA B 1 SR AR IR I B N I B R . A
ZE IR NIEL JR-35°C (=31F) LR aBh IR
M310 A XM E N 1. 641 (1.73 US gt, 1. 44 lmp
at, 0.43 US gal, 0.36 lmp gal) . M350 ¥># i & A
1.44L (1.52 US qt, 1.27 1mp qt, 0.38 US gal, 0.32 lmp
gal) o
O AV AT RE S PAIRERTH, IS RIER, DIk H T
B[R 14 IR R A 1 g
1. EAHB
M150/310

a. $& N HTE Y G T A M i 4 K A A ) S s 4T
A

b, 3TTF e TR BRI ZE N N, i EE A B
A T H BdE 540

C. R ZEAPER A BT L 1 UL % B KRR VR T i 75
“H” ALY Z0Ee R R R R, AEAERIK
bR, JEHRINF LT AIURS.

d. KB S RS IR A ] . R ) &
M350
M A5 75 BRI A B T P SATAS: 24 A1V I v L

2« BIKAEH AW BFHBD

M150/310
FEVKFERAART “L” RNFHAREEAHNR. &

BUKFE LA N F e R A N ARG R GG BN, JiKE

SEAREANTE o

a. I 48N AR T L7 2 M6 X 14 #2844 .

b

BIIRETEU T o T IEAKET Rt 1 I 1 WA T 1)
R 45 20U

—FIEEYE L, —FH AN ATR R R
M6 X 16 B4 .

b. WA EHENT EEUR .

c. K EIKFEREIT I, A Bhis SHAEBIKFE AR A A
W, EEADBEZWEINE “H” M “L” ZaEiH,

69 / 205



M350
o, HE AT BT R PR A8 25 S0 R M6 X 14 BRAR .

% V ,/A 55 4

b ik I (IS FERTEE 1) IR ALk
i TERELTREAN 5 ARAT, G — MR, R
KA FEH

A

. AHIFEUKRI, A5 B < LR D 74 A0
W A4 TSR (B o SR R T A “”
UL 20, VERMIR R PEOKT, REER ER
. H BRI TAURE.

3. FEKAEHMA LB
M150/310
a. B8 L TR BRIG A i LR
b. 5 i St AR 1 AR 1 3

o Fi] 10825 (6 110 B2 A0 M6 X 12 FCURE 0 (5) i i -
SR 4~5 EIEITT, B AR R, FE /N R
SEHE AR A OV I ARGV 00 B B 0 5

R .. BRI 0 N d5.6X &1,

k g\ -
d. L 517 7K T 8 B K <A KA IR K 1 45
TN Ao LB A O SOR AR L B RSE Ti H A A0

ZK I AT L BRI -

e FFKFMK D d7 5. FHFURRGITER;
J3: 8~10N.m(0. 8~1 kgf.m, 6~7 Ibf. ft).

M350

R il AR AR R, W A7 F KA oK O 56 )5
AINV KNV . 218 MBLO FR A0 BRFA JT 47 Tt 4% AR A A 4
D BEEAT R A

70 / 205



4. TAHB®
M350 A HIEEEVE S M310 —%k, BbAbbL M310 34T
YHi

a. J& FCE M AL, MEBTBiIKTFEEH 108EH%
M6 X 12 TEKIRFEO)F & 5. 6X & 1 () 0 FRDIF -

A _
b. ¥ FKFE K D S5 5F S s A AR R
c. HEYiAis T B o mER e, MEigee)i:
AT AE G, E W . RRRIFEI T R 0 38
OF

d. BB 0 BR(D S BNIEHEG6), TEEARERIS 0
. #2647 8~10N. m(0. 8~1 kgf.m, 6~7
1bf. ft) .

5. MEBRISKENERRBRERRNERLT
R

M310

a. 35 T [ BRI BN 4 Uk 5 A R 40 <
YRR BRISEE RN SR M A v . B S
Yoo AP SN B AN R B S L. AR s
IKME B e OGS, DAG 8 7 A2 34 98 XUE

b FET LB ) S 55— 88 24 T A T 0 8

P AT R 2057 E ST A B
M150
BRI PRI AR B S, 5% D350 JEATHED

EEAZITR MR, —BIJF, R A AIX B
K

M350
il P 2 2 A AR KA B A5 B % 2
fded. BREESY. ARG U AN RERR B i
. ARk A KA B e, DA AT
FENE .

71 / 205



6. REFFKERTHER. 2

M310

M350

1= AKR 2 KR 3R KA 4—E;J7J<ﬁ=“§i1£$§7k% S-FKFAREKE 6- /KA K T-/KiIE RS 811 ikRas
9-/KIR g 4L

72 / 205



M150

- —
i

3

3

@

I-EIKFE 2-RIKFEERE 3-RAMEKE 4704 HKE 5-RA 6-/KMEKE 77Kl AL By 8- /K K
9-—KFEMZK I 10-BURER A 11-/KEE G A

73 / 205



PR E
R

© I = R B I 2 D m BRI IR Y, 7 P I A AR
I

@ )3 7E T @ K3 Btk AT Ve . VEMEIZ AR B . 4Kk
s sSSP RE 51 2 KAEHIAT N

@350 T2 M310 (55, hAbLL M310 A BlHE4T i

it o

1. f&Bh¥ LED AT HI A SIS B R BB

M310

M350

M150

'féh"

B LED W BBt b &on s, Z I B SRIE T4,

WA R B EE TG . 520 THeHig.

2. B EME

M150/350 P3R5 M310 JEAME, hAbbL M310 .
a. ZHATTTIRIE R “Y7 D LG E A

BUR” 1) a~j BB AL3 . BV AIHR L:

#5, YREV 1 FEPR.

& T W e

b. J7+ T 4 FUZKET Ja F 48 A /S H T IR M6 X 14
2R

o. W R 11925 6 5 1 €650 SR UM I € AT LR, 1
(5 AL AT, o B AL RTIE PR 2
U MR AR T I Sy, ST G MAEAN ), T b
I

7

74 / 205



d. —FREATE (GGERTREAL) ot i B BB ARAE T
P, —FHIER T ML) 20mm (0. 8 in) JiF FRKE AL FEEAR
FE T L. N R AT SERBOIEVE BLARAE T 4L

o BRI ERLIE T, AEEh RN AHET EFIK
B . R BHUEITF AT “ 807 g Zaimil e
JRBUE . LI P S S D

e

P b i
g. & N Y BN S 1 Sk 7 AR R . TR
2021 4F 3 A0 2 fa 7 I ZE A OB A v i S
35*ﬂ?Lﬁ§5y‘ HIAE = 10 28 LA SO LA 4R 4L

h. ST (1 7 R A S 5 R D IR R
3. BRMEE
3. 1 B il R 0 B

a. SRR 3R LR B R
() a~k PRSI BURALE IR, REN R R

AT W

']

b KRR IR K s R A HLE T HE R
R . B RHUEKFFATR] “ B | W il e
JEBZE . RRIF BT K BT T2 S5 44 R 5 B 15 3k 7

[l HH v e
R S .

dimfmfﬁ

c K IR e R A e R 13K, S AMR — R = i
EE R IR

JA SN L R SR E IS, WS HRI0E 7T,
M150/310:

FREE J154: 300+ 10kPa (3.0640.1 Kgf/cm’,
43.5%1.45 psi). I:[EIRPERE: fRIE 1 2080, IR
=240kPa (2. 45 Kgf/cm’, 34.8 psi).

M350:

FRUEIE J3: 3504+ 10kPa (3.57+0.1 Kgf/cm’,
50.8+1.45 psi). 1EFIEVERE: fRIE 1 2%, EIIMN
=300kPa (3. 06 Kgf/cm’, 43.5 psi)o
3.2 H SRR MR

FAR T AR G SR, AT S ik

AbTFHEJCIRAS T G R ZE 5 E KT AT 2, A
SIRIHL, MR BRI TAEF & 88 A F MR ERE
e T I f S b B B i s g, A ST 7R AR A 7 1k
2. T RAWESIRE, ML 10 UL
& LidEER A
4. BMEDRELE

% 77 T AR AR U 7 SR AR . TR
HEEMFZRALE LTI

a. BRI & B

b. AR S e T 4 ZE B Yt B

O /SRR P =

d. PRI R 75 W 5

e. BRMZE AL

75 / 205



N\EE

O {J e IR IV AR R AT 04, AN T B AR R R ] 5 5% o A

O YRl HLIAZEIE R AT BB iS5 — VA W RE T A KR Eh .
@RI R IVKE T A, TR ARG RIARTF B E R A, SRk AT IR

A EE

@ I 2R S RN PR G HEAT AL o AR A VR L T AR T T IR AR R R

76 / 205



M310 V &Iz #;

1. RGAH

14

EHER

F5 | AR | 5 | BEHAK e
1 “;F,EXL%X% AFRZ RS (10.9 2/3F 4R 1 10 $23.2X d40X 3. 25 HpE !
) 12, 3% b 40X 4 HJH] . 1 ggm INFVERETHIERE (10 20/ 7% 1
3 EEIL IeNIER 1 12 $21.8X & 1. 8 A ERAR I 0 AU 2
4 ERR R 1 13 b 14.5X d25X 16 MBhHLwE 1
5 V AL Bl 1 14 | NahkeE&aRsbE 1
6 B0 Bl A 1 15 MBS B A A B L 1
7 =B 8 16 | Mahitishat 1
8 5| Sk 1 17 | Mahieflled 1
9 FHEAR 4

77 / 205




2. ZEFRST
HE:
O i E E B M MBS HA R E L I T A
© i UUE A H 3 T 4 e sk 4R 5 A A R B o
@ A NEF 1 JTAE (6213 mile) B5E 30 MARE K.
£ 2 TTAH (12427 mile) B,
O (LA T e WG LR Ay, WIS AR R 25 RO A N Fr)
FPREE. @1 T AR (6213 mile) JHEH—R.
2. 1. PR B2 Al i R o BRMEE

a. 2 M8 BT B 4k XU S 2D B, A IQA
ras o FREUT BB R

c. FHORME S K = pE AR R A0 P MR U R iR A
11 ERANZ) 20mm (0. 8 in) o FH TR0 SUVE SR il
Hi o

. F O “.' :
d. — PR ERR B AT AL,
Jo A REE S E TR

e. F SHEMGIREIEIRIT 12 B M6 X 30 7 Ak 22 i

Feo RSB 2 WA IR 7 R S PR AR AR T A e e

7 RS 2 R A 2 OB T . 7%
I T 7 ARG 28 P (1), R AR 2 0 Y
3),

2.2\ FRBELEZEAMF

a. KB ML Aahfe e B BRFERE, 705l
XHAESR A L S MR Eh £ A BRI AN E AR AL, A
e HhER E RO PRI EOAL . A SR SRS A A Bh
REaaRIEARE D).

‘q'

b, AHAARE (A
MI12X 1. 25X 35 /N ik 2 g .

c. T (Bt A 1988 RN 44

78 / 205



MMXlﬁﬁ%éﬁ%ﬁo

d LR ML2X 1. 25X 35 5 fi i 2% R AR il &
12.3X & 40X 4 B, SRFFHUTS M14X 1 7S Mk 2 TiE RE
Fld14.5X & 25X 16 MNEHEEHE,

3 A .

. =
g BAE V IBALSh R A TR R BT AL, R B AT B e
B i — BT

b T L2 2 SR LI 03 R
R

i EEU 023, 2X G40 X 3. 25 HE, HISER T L
AT TH G I SR R

2.3, K&
HER: 83 EHTY 20000 A8 (12427 nile) , BXT
BEEBERT BT —IRRE. REsgs! | !

a. EBWFIIREIE 5108 KR

OH IO RCHATRES T 8h%e (RSB AIEZh 5 HE
AR, A5 HZERMAEENE. 4808 =0. 5mm (0. 02
in) WP R B . bR~ B 2T 20 RO & R 31
AR, FLAE=35. 15mm (1. 384 in) EEEH i,

b. FiEhr £ REGMET 20 RN E 2 fE 4. HiR
< $34.9mm (1. 374 in) N FEEF#,

c. KA RIBRAE T B R, RIAR T ) 75 R
o AR R BAME 20 RO B 1 Bk A0 A T B4R
BHA<S 024, 5mm (1 in) B EEHE#,

—] |-

79 / 205



d. R V IR B R 1 M BLAREL. gk, fwiikisE

e. R MBNEE 2 A 4 A0 2 Py [ T A2 75 S PR 40 R
e £ RMEN RIS, fLAE= & 151mm (5. 945 in) I
T,

KA SIS B8 A s I b 15 B ek i iR . i bs
FRIMERFRREAE, BR< d146mn (5. 748 in) I FH 2
i, MNETREA R IEHTHE IWREFEETHM
FESEAPRAL T3 DL R £V )30 P ¥ 4%

g. For A ANl [ 7 il 9 [ 22 1 61903 ¥R ERA R A 28
X8 IR AR T B IR . AR FAW MBI R
. ERARMANTERARIEEE, BikHiER
B p i BERATIE

2.4, %
HEE:
@ T T T EET IR N BT AR I 3 A A o e ) 4
PEREAT AT PRSI, XoF 32 145 PRI AR PR 1100 22350 1R L3 47 3
e
© T T 40 2 0K A b A B = N RRAE IR R 5E 4
MR SECR
@ LT LR LB . VIR MEhES A AT
YT, DLBE D S BT A

a. T 023, 2X & 40X 3. 25 HE St -, IF

g eI A

y

B ) L

b. AR R 8 N B A 75 o KRR T 3 e
EECEAREN CRE—) . SRR A 5 S H R
RO = B e B AL 51 AT A B AR BCAE Eah eI ah A 1
CFEI=D .

ER: ERZRNAA BB —IniE s i r
. HEZ BRSNS 52k Py BRI B 1%
L

£VE: BEEERAE, AR
Remarks:Pay attention to the assembly direction,
convex end “A” to counterclockwise.

N 25
C. o 2 U R R RN AR IR 1 T B ES T B AL AR
ook, BRI EAEE SNl e —FHEAE
WANBL AR (BT IEEOT e SRR , —FHE
A1 5 11 e BT A e PR R LA A S, B R )
PR, WA, @R A A AR HEI R R BT AT &
23.2X & 40X 3. 25 HuE .

80 / 205



d. R BRSSPI AR G BT A b, 4R
JEAE V IRAL BN B EIRR R E SRR S T e s,
VAL S B TCEAE NSRS, IS — B M B)
& 4~bem i WF-FHEMIMHEE MBI A 2o, W
TP ARAE SRR B 45 10 b S i [ IS 1 e e o s
MBNER SR T KL 10mn (0. 4 in) @S, PR
SRV RS B — P88 V IRALS) B IR A B %
o Bl AN 3] 5 A v WD PR B A 9 o i PR e SR B
T, Bk R B ATAA

ER: APBEREFTEBRANFHOEN—E K
&R BT, FHIENERTRJLR T GG
MBIEE B R RAEFHREF L ! !

A

e G LM BIEC TN V AL Bh J iy BEAR L, M N Bh%E
G ARy MU, MBNEE RO L HEDR S S, R
MBhE T EHERE BIAr (RS 5 B T2 ¢ 14. 5X $ 25X 16
MENECAT B —HOE R ), FFEAE V IBAL S A 5
— B> BEAE A 58 1 e e B A1 P

-

.4 S E U A S A AN o
LA AL - T A RE L, PSR

L

g B d12.3X 040X 4 M ELE MI2X 1. 25X 35 /N
VELTEE M |, ARG M12 X 1. 25 X 35 75 Ff 73 22 [ W A4 g
A%%%&%Wo

h. % & 14. 5X & 25X 16 Ml EH G i — k45
W NBhES, RIS AMER B — A L. AR TE IK Bl
P22 By b M4 X 1 NSRS

81 / 205



i SYREIN DR, R R R SR IR
AL AR TS & 2515, AT ANE H d1Fe ).

~ P - : ¥

3O AFAART (R R L THE N A S
M12 X 1. 25X 35 /N vk 2 igae, 8l R iAE] 103+
1ON.m(10. 541 kgf.m, 76+7 1bf. ft) JilE. X5 HH
WF (B A 19BN BT 5 M14X 1 Sk
g EE, R IFTRIEE] 75£7N. m(7. 65£0. 7

kgf.m, 555 1bf. ft) Jif,

k. 2 M 5E R S8 B T TE AR T A R ST
3. B WIS/ SRR
3.1, RIWATLLES, HERAES)
a. V BUE BT BR0 ™ E al  Y
b. B A B b B B B 1R
c. MBhE KRR FR .
d. B4 BRI A AL BRI
3.2 RIWRESEN AR
a. V AL AT
b. MEhEE KSR .
3.3, MmENNHAR
a. V BUE BT B T
b. & E A ST .
NI NS TV
d. ) BR BB
3. 4. RIWLIEE SER, BRRERRE
GRS IENEIY Ay 08
b. MBhEE B He N B BIR
VAN 15

@ U Z50Hs TR AP TECAE - 2 P A ] P 1 T BT B 5
© P B Bl S FiE 24, Bk R

AEE
© 5 5 5 T A T ) TE A T IR
@ B K SIS HIE A R AT RVl

82 / 205



HB RS
SR

© BIENCE A A L O VAT (A ) — 3 120 R AEREA . Ing)
HIE:
N T TG R B LT WO S RUB R « BER RAPRIBER 2T . O e I T TR A o A% RIS 1P % P T 7 T
A PR B WS e A R

M310 ) R G4

JE RN R AL

Rear disc brake main pump

AR E TR J
Front disc brake main pump component JEREFH
Brake Hand Rocker
HIMEFH A4 RMC-HU
Brake Hand Rocker
ABSYR % BT pea
Hydraulic control unit §

- — -

N R
., Rear disc brake caliper

M350 i3 RS ER1- I«

JE R A 3 5 AR

Rear disc brake main pump P

AR E R B AR

Front disc brake main pump component -\j’ i JE R ZEFH
s | Brake Hand Rocker
MRMEFH A R~ RMC-HU
Brake Hand Rocker it

ABST % 5. TG
Hydraulic control unit

RC-HU

; =
JERRA B R
= Rear disc brake caliper

Hil AR AN B S AR
Front disc brake caliper

83 / 205



M150 flZh R -

Hlzh RG 8 s S A
Brake system assembly sketch map

=1 S E 95y

Rear disc brake main pump

EREFHR
Brake Hand Rocker

AUBER ER B A

Front disc brake main pump component

IR ZEFW
Brake Hand Rocker

ABSH I 7T

Hydraulic control unit

JERRA R 8 R
Rear disc brake caliper

BB 8 2R

Front disc brake caliper

HEE:
© AT £ N A8 W IR 4EAS SR 22 58
© 1 5 HTAG: 7 1) S A T T 2 7 AE VSR T 1 3/4 Ak
© WIHRAFHI BN, N7 BRI R a4 il o BRI P s aniR
NHRHE, S KMo E SR s .
@ | B 55 i B ) LEE AW
@ A i e K BRI AR
1. BN =L

a. A ATAE R F 5. 5 AR 5 2R T = 75 A
“LOWER” £z . KEimE k2B H HIShETE.
WS SR, 1EH IR, AR R B E
e i Zh i -

bR RS AR P BT BT 5 B TBOT SR
A TR ABS WS ITAT-REH 7l B 1Sk AL 2 75 A 1 3
Wiz RIS LED B9 N BUBE(E TR & ABS V% #L oAl
ERIMEESK, BCEYREAAN K E S .

84 / 205



c. MERT JEHISIBMEE, #/hF 4. 0mm (0. 16
in) T, Karieass, HFHRImRNERTLES
HHEREAE, WM. SRR, ML, a0 3
Wi, FHTFESZE SRR & 5 A PR B H s =5 .
MIERT T M ST se st dl sh# R B E 135 A H 3T
SIRIRHI SN B IPRIT R, E BRI T & S ERE
I B Bk B B A5 F 28 RS A 1) sh 4% 5 PR S IR BR s 4o
>0.08mm (0.003 in) NIFEFEHHrlshet. %R IEAE
7 il sh 4

A&
@ 347K 2 I S AL IR AT 55 A B A4 H JE A RE AT .
O 2% 1@ I AR AR KIS B, "TRE S S B Sh AL A
o FEAE R
© i 1 B AL B 7E 28 B AR A R A 7S 2L
o
® il 5t LS YYD B TE HE

d. KB B A g
M150/310:

FH 1A RF R 2 P M8 X 37 B4 . 1ZME 4 (A% 4
77: 24N.m(2.4 kgf.m, 18 1bf.ft). #F F RE#EYIZ7#
VeI F-AH

M350
F S# AR R 2 BIMIOX 1. 5X 60 #2k:, ZiEHm

FRUEFL S7: 45~50N. m(4. 6~5. 1 kgf.m, 33~37

Ibf. 1) » ¥F F R EUI2BAER 30 F

e%%ﬂ%ﬁﬁ#ﬁm,ﬁéﬂﬁgﬁﬁ%%om
L P45 A 157 1 A PR A B8 D0 75 o BE 45 f 1 3 o

£ AL RS OMNL L@ . F 148EHF T
1242 Q2), BIHEQRIMREI Y 24N.m(2. 4 kgf.m, 18
Ibf. ft) . & NRHEIZEEH ) F.

o I BHLIFRI L, o rla) b Bt o, s

A A0 L 457 1 A0 R A7 5 U 5 Fone B 58T ) #1030

N\
© [ L1 T R LA B A A R 4R Bl A
® NI FE Bt b S B s i E AR S EAT . 55 AU
JUREI N TFAH, ALfISh 8RG8 F 7800 W W R IE # 1E
B, FHEHI SRR E I
© 1537 11 il B 48 5l i 20 S5 AN 4 28 AT R 2 B JESR K i 3
PR EK, FLLM 300 AH (186 mile) 74y, £
SIBLRHIS F RS 2 G A RER B ARSI . fE R
Sy BEA R0 TG B R I EE B, fRIE R4,
A&
® Ui BB B F, AR il 2 T BRI A AR
® 1 BHIBh AL B AR, AR IEIRERIEh TN . B4 S5
TEEEMELAE AL, FEATBE S B BN .
2. KER BERMEFR
2. 1 IBEREFFR

Sy AERAERT SRR IR BB AR, WG H AT
e, HAEMTHEE: AR E S, JaH 5
ST R HE; (RIS O, 2RI 75 Wi .

Iﬁﬂ$ﬁ% EEIESIES

1l

2. 2 EHMETF R

CASEH 5 A 40T A AT U -

a. P M T RPN S AL /LT Tk, A X7y
AR

b. I+ IR 2 T3 N IR ORI AT HUR J5 R 42T %
Do

c. HHBITR, EEXFIT RN G HNELFZIR
fiflo

R G- IT R EHOL B S e M TR — 8 #R ]
LHRIHE TR T IERO.
85 / 205



3 VA RIS FARIE B AL
3. L8B3 F

a. FH 108 10 4R T30 I 4 lie 6 47 FI2EED).

b. YUEFARGEH S8 /S ISR IR R Ig i O;
B sh FAEUR .

c. TR YA T Tt Sk K 28 S (K
QP RALE), FEHSIER A A RERE.

d. BT $ER0, HHaEhHEmESEE.

e. HiE,
3. 2 I JE B AR

SR 3R 7 VRN 5 ST

M310

M350

3. 3 EHHIZIFHA

SIRATTH 2D SRYF T IR B O RIR A O 5 BT 5 i)
2 FH -
4. TREHIZHFH

ONTE LB 22 ) 0 5y 2 AR 2R R, TG 4% ] DA R
W TN LA MIRTHI S P, K AR s A k7
PRI, P Hede, HEk R R TS
IRERIBE I, S WA o 20 I ) 3 40 1 8 77 72
HAMA .

| §

S
5. B¥HIZI A
Ik
© 3 LEAG B R 4EAS S e SRS 2 AR R Bl o
O NI H T IHIsh H G A D AT 55 IR LR 3
TR, LSS A A3 A 78 0 W& Tk S IE S 4R R 71, It
5551 SR AR E TG IR
© HuHT 1 3 J5 AR 25 B 25 0T g 2 LU R R i 3 E g 2
K, FTLTHH 300 AH (186 mile) Ay, frhlzhstfn
W2 7 B A 2 JE A REIR BB R SR . TER DB S
A B R shEE s, (RIEE 24,
A&
@ VU B B B, AR R 2 SR S AR
@ Hi|5h L ZIIE R A .
O 5 il 3 v 5 VI B AR H B4
5.1 BHAFTHIZ
M150/310

a. [ H—FIE 22 JPHIZIEOR R . H s8N AR T

b R BT -

c. i B T ELKE % ZE4% AT Sk 7 R . A BHIIRK
I AT 2 WA R AN SRR T B e . &
R SRS P 5T W 1% BT e e

/’:S T~
- Jp— L b
D 48 L

d. FEHUHT RSB A elml, 7 T I0E I h R &
GEFLID « EEVIZIER, A3 2 MR — i s 17 ) 3
it ROERE AR,

86 / 205



I!l A

H10

e. NPT S B Fr b2 5 Qe TR H# T, 50
i LT A A

A\

v
NG
7S B

g. Fl— 222 JPKA2IE % [ 7% .

h B B0 B T A RS 2 1) B0 A2 15 VK R IE R TR
JEFE 7
M350
a@%%ﬁ%ﬁf%@ﬁ$,ﬂFﬁﬁ%%o

i B “.:'\?\

b. F T25 W N AMEAEIR TR U Sedfv T 075 (1 B il
@, I RITHIAH

IZh B b e A S 3 NG 5@, I 5

Ay,

c. BUNSR /G BURHIZ) (D,

d. ¥ R4 8 SRR Bl K K R A R )

e. T FERLZ TIHR N AT A B R B R @,
BFE&G. RO, FHIREOD.

g. IR RN ER B, 55U AETARRCEIAL .
R PIEB (D3 IR B ep, R @R =
BT Ao PRI R (R Sk B A T [ N BT

i TR S Sk @ P AL iR P s e 5 Sk 7 4 BLA%
£, K P A @QIE A AL EERIZh A (D H T25 NA
HHER T L RO,

J. PR k@ PR AR i Fr A7 7 Sk 75 TR A B 4%
. K AN ALAL B E A3 A (D A T25 7N
HHERT R A©.

k. KPR S ORI 4 A b o RA0R i s S R

87 / 205



BeRIAL. el B R E L N, A REA AR
PR DA 24 1 71 AR I

1 KBRS TN, HEKEHIZ
5.2 BHJEHIZH A

a. (] — IR TPRIRIROBU T . A 58NN R
A

b. H 1241 TR, K-REHH SR @I
it BUNEIEh A . T RIBRREOA IR .

f»‘:?§;%\ .

c. il B T RS ZE4% G Sk 7 PR . A BEIRK
I TS T A I SR AT IR T B S .
REH A SREF BE R R AL R TT A

[N

d. ZEFIUESMUBIZI A FRAEMO, EEA
TR PR R A3 Fr 2 N BIA7 i PR 51 i 4 21 SR I 158
H 58NN AR AN, ERTIZR R, A MIEK —
SR B A s A AR R

\ &g \ - KX

. \ :
e il Bh 7 R AE A B R K e @ ], H 12881
B, bRdEHLST: 24N m(2.4 kgf.m, 18 1bf.ft).

. — 8 22 T 08 O% Bl 475

g B TR B AR R A ) B 5 YK R IR B
JEBH 77,
5. 3 i3 Fr e

SIS A e A LU R R A

a. B BB, 2 s i S A A
SEPIAE RSB AN B Fr (8] SEHET 1 30 v BOE B R S

AR IE#
b. A T AR R R i R B, el
1.
c. BIBNAIBAERA S, B AR RS I
d. B3h ARG, AR Bh iR SEOR
BB F R P 2 R T . [ B S IE AL
o. BISNILBE A 2, ST A AT AT IE
6. FHhA

N\ fal
@ U ZUH R e TCLE S A ] i L T B R 5
® F i st . WIS A ERE R AT RS T R B
HEh T, EZEN R E B ROR .
@ i 15 YL RS R B AR S BRAR A Zh ROR, & BB
B P RN VS TS e M 4
Aws
@ SN AL B MR E T, AN B R E R B TR
@ 5 SE A A T S 3 Bk 50 <<0. 08mm (0. 003 in) J5
it
6. 1 EEHATHIZhA
SR T (AT LAEY) A PR w 5e A 1 25 1R 4
RRIATPR R BRI S
6. 2 B HIZhA LL:A
M150/350 L3R5 M310 24eL, LA M310 B 35 il 3 4%
Fl .
a. Fi 68 7S A B EHES DR 2 FUERE,
MEPE S

FEALVE A 5 148 BRI NI A S A ES R
TR 3 AR, R s AT
AL

FoAEH A 48 EER FEASRNEE RS R
PR ERRN 2 AbNEHE, BT R SR EUT
I 7 SRTTTHRI M150/350:

88 / 205



FOAETH S 4% 5 S# /N ATR NS 2y v 5 s 5
JETR R 2 bR AE, BUTR 24F ¢10.5X $24X2 H )y
S B A AR o SR PR B A A R AT E AT N
X,

b. BUR JE s 46 by 20 55 5 — N5 #3h F,
— M 218+ IR TR SR MI6 X 1. 5 BB RHE R,
M16X 1. 5 BERFHIFRUEHL 7. 125N. m(12. 8 kgf.m, 92
Ibf. £t) o« FIAA =M ERe b s vl 54T
T

) [ ] "”I__‘" ) o) e

c. H 4# WS AP T G PR ARA I 35 ) M6 X 14 1342
(2), F 48N SATE T RTER M6 X 12 $24 (DAIJE #F) M6 X
16 W8 F23). F5 T JE BRI 1 551 M6 X 12 #3242 (F1 1 i
M6 X 16 B2423), Wil LRI OFETT . i kI8~ 3

ST

{;2§j€ii§gg?>

0, TR A TR 5 P VAR UG BEo, — FhfE 2
BN, —TAEEL R P AL B AR R
PRI 2 U6 5% | 10 BT 4 BB 40 8 T J5 G4 b

L

I
. FI 1ABESHIR F I 2 B A BAG 2 BURKL®), 14
BRI (L IR B AR IT . R AL R 8 8 F RSB0 60

89 / 205

JaRRERIRT . A 48T 2 Pigie©) . HH 1248
3 T [ 2 Ja DO AR (D), KRR TSR, —FI
EIEHRE, —FW 2 BUERO)IE N . BEmE gy,
TR, EREREN AR BIRIEW, B b HEH
77: 45N.m(4. 6 kgf.m, 33 1bf.ft); HEERDOFEG)N
24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf.ft).

-~ 7 ‘

iF

& S
L&

~ LR
»

g. S Bh A

M310: FH 68N 7S A AR FIgFAD, 5T HI3hH
(. 5 # ABS 14 Bl U7 T 842D 5 RIPTEL P e, 02
FeDbrvEFL /7. 25N. m(2.6 kgf.m, 18 1bf.ft).

! r 11

1

12-Co

13

M150/350: F 6875 A 2 il NIk, J5 3T JE i
A E AW . 0T R S I B RO 5 5 54 U
TNV FEL D 75 FAT BB LT BB i ET O 5 Rl n] 0 & R
AT R TN TR A e 2eds, IF HiE s e R i A xS A7
H.

7

p 1l ~11 15

14

b SIESREIRE SR T LR R T
FRAE R



HIShEKE
SR

@ TS £ AT B A AEAZ B 25 SE AR
@ % [ R I7 J 3 WA s
@ B UEE 4 SE R — U BB

M ARG PR ARSI B 1A 2, AT
7 LED PN BB E TR 7 ABS V3% B 7oA 3 252 f) e A 2
ko B PREH N A SR .

P
SR

® 7 IR 7 87 A 4 R 4 0 L 5 S
© AR m oK B 2R
® {71 J5 F A DR P 8B 3 IR TC R R 3 Al
@ AR NIK . IR AR DL SRR AR A T R IR AR
3 M) 2206 11 3 F St O™ B E
® G DOT 4 BIZHHL A ILAILE RN
® T AT 59 T/ 7 B IR/ B4 BB/ B4 T A
O I 2N B S AR, RAEIS 55 i A B
W ERUOREE AN o 95 5B AR ZE R ) B
RGEAEANR, F20m " 5N 7] 5 5 20 3h 234
@ 7 A T BB 3 PR T R B T, R
U 7 37 R K .
VAN A
® WG HIZN, NALEVE R R E e iR
ARG, &K BEfE B s .
© 01 55 A0 B )L T RIGER.
@ U iU ZE A TRCLE ST R R AR [ R M T B PR 6
1. B JERER EFHINHIZIB

a. LARTRRE R 3 280 0 sh i g AT i . a3
T BRARE .

b. B KT IR E B

. PR S g 5 PR 05, 71
T % B Z2 FB A R T B E

'_'\.

N 2 B L
d. i3l K F 85 IR 22 T T gk, B
TLEEQ. HRO. HEERD,

e. i FH I BICE /KBNS KB, 35 > 2%

it S AR B A < 2% WA B DOT 4 i 3tk
ERIA FHEHMEEE I 3/4 4b. BICE/KENET
1. 5%, M310 ZE4HH ) ¥R hn TOTAL JE3ik/K HBF 4 (DOT 4)
#5h 0. 23L (0.24 US qt, 0.2 lmp qt,0.06 US

gal ,0.05 Imp gal) .

L ECAHI SR S KRR, ZE R RIET WS, R
BORIREEE TR . E2ZHTHEHE.

OG5 ) 5 4 fe BT R
2. FHHIIR

S — TV NG S b B8, &S 7K &4 > 2%
T 75 SE A B . M310 BEIUARS 25 % &F 5000 A H (3107
mile) EfF 15 MHKE —IK. M350 LIS £ N 4&F 4000
NHL (2485 mile) sER 15 MHIGE —IK. M150 HIHE
BERIAF 4000 A (2485 mile) BifF 6 NMHME—R. %
VAR 2 FEFE M — IR B . AN B8 e i Bh it S T i 2R
VIEEFEIME . BRI E IR M FLEE e R, 8 R Bl RUR AR
B, BRI R 4
2. 1 EHai R HI 3

M350 585 M310 254, DL M310 AHi.,

a. FH i SR R b m M R L, o B
Fi7R o

b. SRR IE O TIT, &L stig ek T. H
6mm (0. 23 in) EBENBEAMED, FEAEIF MR

c. B Sy Ah— i R R AT

d. Z M b TUAS I Zhiso0 SR T A 1% E o .

e. A FIOI B H: SHIAEIRFRAITIBUE, T2
18 SR 12 AR ) B T BRI OREF AN B I S8 580
W Ja SR RATT T TR UIE RN R R =
R T RN, MW RSIRE . SR
oD PR BB B I T 0 B O 3

90 / 205



R e RN,

£ 5% 5 2 W] = R A IE AL SR 3/4 &b, #7
ANEE T8 el B fe it B HE

g. FIE E Heoe B 5 6mm (0. 23 in) BUEIRT;
H AW T+ SR b e f7: 10N m(1 kgf.m, 7
Ibf. £t) o Ja e R 25 B BU<HE

ho K FE EFmdEm,

i. 2P0 B AR 2 1 Bh e 5 R R IE R RUE
FE 7o
AEE
O HEH R ISR T 238 A0 B, 2RIk el . 25 IR
RS e ts; BBl B MCE S . NAS A %5 A R AL
LENE .,
O i il SR K D B A BT, ASEEEL; BRI
HEN B %
© HE il B FAR IS L INLE NS S0, R IR B
i
© IS E AU K BN JE A BEAATE RIS AN, BRIk B
B it .
2. 2 5 NI S

25 I 45 R 1) 290 P 255 8 8 i M) 1 B9
3. HIZIRGHS

25 H B 1) 30 T AR B T B L ) B 1 R B R B
BF RS A A IR I AR 2 T “LOW” £, HIZ1 R4
RETEIRM . #HERR LIRS i) 7Y |3 A7 AE 2 <
1o HESERAE S R T 8 401 s AR AL . 5 Bl 3R
TROE I T 1B I AR B i B, HER AR IR e
e RyNIGIEI M

HES5E G 7548 2 32 J ) SR 2 T 15 A b it
A\EE
@ HEH RIS T 2 b B, AR aks i . 2RIEpE
RS e, BBl B MCE S NAS A 3T A R AL
LENE
O EL PP T EVNER E RO =, 75T
T S SN B

b

VAN 15

© 25 BT N S AR B 58 R IR e AR

@ Y F A BE R B AR PRI s R A 2440, 55 T SR K B o
e,

O i F B e IG I AR ANE R B I e 4, REE-G G T
R KA SRR

@ T IAIE I 150 A H (93mile) WM EII®E, &
A, KRN,

@\310 FRICIATE Y 110/80-14, JEH4 K 140/70-14.
M350 AREC I RTES N 120/70-15, JGHAH 140/70-14. M150

FRECHI RIS A 100/80-14, JEfiGA 120/70-14. EHbehh
Bf B AR AE RS FE G, A AEbR IR TT R 2 A 2B 1)
O N UAE AN T AMG, FIREFEIG AT N Rh. I
A AT SR B AN AME RS B AR 2R AT I, R R BN G A& AT
AT AN FHRMIE G B, Rk, CLEBRTI R iR FL
MEE 5N WA R S N = =) VA E:< X (e R T
A&

O = IR B iG R, M310 FT a4 H RO AR 260kPa
(2.7 kgf/cm’, 37.7 PSI); M350 Hi#%& A 240kPa (2.5
kgf/cm’, 35 PSI), 5% A 260kPa(2. 7 kgf/cm’, 37.7
PSI) ; M150 Fi%tJy 220kPa (2. 24 kgf/cm’, 32 PSI), J&
K 270kPa (2. 75 kgf/cem’, 39 PSI) . A& N RIEEA
8KTF 300 kPa(3.1 kgf/cm’, 44 PSI).

@ VR UG T B NS B R IG RS A ET . AN Fe
T 2 75 A il 5 BB s 4L,

© {5 FH PG LR N FE RGN RGBS TWE A B VR AR
IR S IR B AL, AR T RE R EUR A

O© JIf ek v 5 0 b Bk T AR N AR 2 T o S U,
HAEMNMWER S SRR SRS SEEE R, ik
11 5238 & B ML AT 38 0k FE

O £ IR FE IR . 21k, BUCK EWHERTER
A P, GERAL; BE R ERBERERYT 4 R AE, R
U HIRYECRG . 35 KT B RKE 4240 S P Aa [ ke
iy 18 2 i -5 b T 2 ik b A 67 305 | AR TR

@ [KI 52 i AN AT BE 2 15 FE AR He WA S 2% i S LI i 7
PR HE B 0 2R A5 ACAS A

1. HERAE
. A A A TR R O T TR £ 4
ST -

b. KT #E 58 LRSI AP bR iR B2 m ¥ shie
PR B2 R H, WWEE . LA RO, TRERAE
REUE R/ NA T EIVE Y. BRI R IR S O 2 B
PABIBRICAL, 45 B EL 2 B B bR ac AR T S K% I B 4[]
RS FT G . 8GR e T B8 B AR e, AP T8 BB
FIFRAERIE -

91 / 205



{3

JIE T (7 2 ) R AR E R 2 1. 6mm (0. 06 in) o fif ]
A (AT L) WRcfe RN E. ABEHREbC
BRERHEELBEMBWRIR, gk oSfmzefias, BaE
T 0 [F AR 5 i

c. GBI E SRR —8, WA HELR.

2. BHRHR

a. HELATE G

ZIRAT A (AT S T IR w4 2000 1 25 D4
WEVATHR PRI AP IRHUERIRIR T, JREIR N
HEEAER IS, DI R RS T B R TR
Jif DA AR R i T A B 0 o T 2B 0 i A AR A 0 345 7 1 B
BT R, WA AR SR TR B . T e
FREAMIG S T T T, S R T S 8T R B
AR LN

b. B 55 AR

2 8 T O 5 o Sh A R S R AL B R .
CERESERATR AL, WEAHER., SEikEE
WG IS D R

FeE LA
HR:
O 415 2 kD DR IR 3 BOR E I B AL
@ 5 2 A e TCAE P RE R R ] ) T BT B 6, R S
T
O© e [ AL RIS A AN RS, I Insd el 7
Plo RSP AEATRPEE, M A 50 .
1. REZ R

a. REHTAE 38 T RSO ERTR IR B2 Ja o
ZNITIAHE, BIAREENR S RGN FiR . SR B
EDEIIWINpYIE

b. (RIFHTAC S, BG4 2 T7 38 AT 24

Pt BT AL 2 75 A il o B A R A )

2. HEERHLM

37 T AN RV B D) P 2R Sl 1 2 7 ) i
M310

a. ZIRATH iS4 o “5 i FRAR .
FIPRE LB B, B air N. Bl kB LL:A
Ho M150 5 M310 #AEFREA—E, BAELI M310 A
%,

b. {8 F UHRIL A S T, SoHH 3842 Y
FERELE Gmm (0, 24 in) PO H /2 AR T KA TR IR (1)
S5 EA P ) R FERA TR T2 6 (1) .

s

Bl la

3\§%ﬂb
Py

/7le

LA

——

C. A I [r) s B ) T IS T RA TR R TR B (L) o SR
£H47%) 35N. m(3. 6 kgf.m, 26 1bf. £t) JGHHEHFA 1/4
B, SRJ5 E473) 15N m(1. 2 kgf.m, 11 1bf. ft).

d. ARSI B H G 4147 2] 35N. m (3. 6 kgf. m, 26
Ibf. £t) G mHEAs 1/4 B, SRJE 3] 16N m(1. 2
kgf.m, 11 1bf. ft).

e. TR SEHIANFL M2 IR, 0 RO IE 5 DU R %

92 / 205



T WA EE (1) 42 fih 21 52 28(3) Jim K B s 24Pl ()36} FH42 B (1h)
A (Te) MR . H5IREE (1a) #7532 100N. m(10. 2 kef. m,
74 1bf.ft) .

AT R T IR IE, F TR h 7 A2
B T ALAA A TS NG TE 3 o 4% i SCAEL AL A [ — 0 ) 92
EH S EE NEE ML PR, 7P 2R 75 =R,
M350

a. T ACR R T MR B L AU IAR G A R AT b
1E. IREFNIEIRIIFEE

H 7 TAEAE A2 3T B JS FH 308 B A I N1 7 ) 1 12
B, BUFHEF@. H 6#NSATR RSB, ¥
J7 AR AR AR B . R AT — g
22 ) ¥ _EICAR T A RS R T 5 R AR B3 . 7 e A
B AR TT B LT .

b, 6 310 TS HIEE (T Y, IR
*ﬂjj 100N. m(10. 2 kgf.m, 74 1bf. ft) o l—g;\-\
3. RFFE WM HA

S R B E AL, T b 1 B R
FRAEHIK . B L A B B B G

SUATA i A e e FREAR E )
SERRIRAE, BRI, L
4, W&

R e, RS, L TR
Al

o, TN R T N T A BB R
TN

b, B TR . RN,
s
c BRIE R, BRI, A F bR
W~ 260kPa (2. 7 kgf/cmZ, 37.7 PSI), M350 g%t A~
240kPa (2. 5 kgf/cmz, 35 PSI);
0 FBB ST, AR T

AT X
EE:
@ 4F 10000km (6214 mile) W M4te T HT Xt &5 IREL A

o, BWUERERIER.
O IR FHATHT LA TR 2 A B B2 S iAsh
PRAIE 2 B 22 4
® il 5 R R AT 2 O A AR S AR J: 20N m (2.0
kgf.m, 15 1bf.ft) o
@ A5 A FH A B S A I TR A AR, AE
FHE = H10W R — R RN, B 5B A R E
V. M310 4 220+2ml1(7.44+0.07 US oz, 7.7%0.07 lmp
0z, 13.4+0.1 cu—in ), M350 & 497 +5ml (16.8=+0. 17
US oz, 17.540.18 lmp oz, 30.3+0.3 cu-in ), M150
N 150+2m1 (5.07+0.07 US oz, 5.28+0.07 lmp oz,
9.15+0.1 cu-in ).
O 1T &K AR 2 B VT I THI J5 N M S B T X (AR
IR B A B a8 e ki B A B 1 i plis
s TR T$
@ U121 FH i [ 7K M T B B B 56 35 By 2R 3 P e
@ I () AN 725 g 2 A0 87 2 TP S8 ST R A B, B IS W
PIRESR 2 ST S 55, R ER e =44
55 o YRR R X R P Py i 1 X SR A R TR TR - BT
A a R D =BT B
1. &N

a. ¥ s R i G L AT R B, sl y e g%
AR RS EEN; i XERIESARE. Mit. 445
EfENL . BORMRIREUNIYT. BRI H 2000 B A
FIMR AT BB, BT R e IR AR R
BRI RER T I G R E.

b A B A2 5 s AT BTAE 2Ol AT
MR B B 23 R R A I R BT BT G o A 7 ] R T A
HHBR-

c. A AT SR BRI, W ST 5
(AR~ 2 vt buiYI R = o1 US| TR S UGB SN AR el i)
WE . RTAI g R IR . o B D B e e TR
EMAF T B b 5 BT A SO A 3R, S R4
—UCHI R T . R 10 IR BIRERAE. M
HI S8 LR BAIRA, 35 WA= R I 75 S e s A2 A
TS, JE I R A BT (> B O IR LA

d. fEBNEL T BT LB BRI 2 B A BN,
ARSI R e IR AR A RAZh, SRR S
20~26N. m(2~2.7 kgf.m, 15~19 1bf. {t) . &GV

93 / 205



e ENUINEEE S o R

2. KERR LR

AR 3h TR I DAL R 77 R T 5 N RE
ASAIR G K IER, ERREI LR, & A A
YRR R AT HER . A ol A B N A B R
RBAL . L RIFFIRA EIREIERE . R R0k
ZEA B -

3. FERTRE

SIRATM CHTXAEE) Fh 375 S0 3 R A £ 2 B
WETF . N
4. HERITXE

A T v o R B o i A T S R AR
o LA 3 5 8110 P 9k o J ] i 5 b A ) 1T LA B T 4%
YRR 222 s S TS R B S s BB IR R RS . (A
ST INHT XE Hh  T7 AR, RS AT SO A

(A=
|
AR FEE<<0. 2mm (0. 008 in) FIERIAS TR AT V T8k bt
NGRS ST A 2 fol THD 3 B S e g e i P 2580 1
W SCE R, AR ML 12 /N 1 /IMTRE oy Z2 IR L
IR EIDNE, BFIEE&FREBES M <0. 05mm (0. 002 in) .

AR AL TS T AT B A TR DU 7 B i 3 K AR R )
BRI -

5. WEHRE

a. ATHAEAT I B sl 5 b S B i 7,
SR A LU A -

IS IR, 3 TR

WO A R B N

W R %

LB 5 i 170 25 1 5 I U R
b. ol 1 A WA 2 DA I

L ORERH PRV

I S A 732 AT 5

R R

c. YRR NS A LA T H «
TR T ORE BZAR RV
FREHR SR TR

s i

JETRR AR
R

© 115 U I A 2 2 YR VDI L R B i T, LA
A TR R 5 1 B 4

@ LV A Y1) AT IR I 2

@ SR S W R R AR T

1. BE&

a. — NGEMHES R, — ATEJE %R BT,
52 JE U 2 75 R PR

b. He BRGNS .

c. TR UR AL B 1 B4 11 7 [0 M i 187 R /NI P e
1, R . 5 L e 50 N Ak S (AR
G, PN RS A I H B R R ShHLAE 1
BB EE S, R RS
BIEE NG, FRE EEMNEE NI RN
%,

. AT R B A R T B
2. AEHE

R ZETL 4% )5 VR T LA 2 2 75 oK E AT TR
B, 415 RHEE, 1 RONEK, 5 AR, A A
P, F RS SAE 1T A TR TR K
MAFREATE ;2 MR AR . AR5 o 76 R 2 3] [
— AR AL

2. 1 HEAERR
M150/310
LIS VAvEE VN R SRV ER T R R N -4

94 / 205



75 T e e 2 i e A AL

M350
A5k FH It 2 T R R B T A

2.2 HBEFRR

2.92.1 M310
o S B R RS I, 5 SR, R
§UﬁuTFﬁﬁ<Eﬂo

c. FHORMEEH K = JE s R A P M) U R iR A
11 B A2 20mm (0. 8 in) o TR R SUE S h
Hi o

=

0. — 15 2 58 R L AL
. ¥2e ik 5 i VR4 B

e BAPESAESNERIIT, S _E— TUHEA 5 =
7 AU R 7 e 2 A4

2.2.2 M350
A% FH 6 2 526 i) 1R T i TR S

2.2.3 M150

H 58 7S AR TGRS A LN, 3255 2
VETOAT RV
3. BHFHEE

M150/350 L 38 5 M310 28480, DL M310 K.

a. 5 FYH A SR S BT “PrkIEE” a~d B
L AR

ZHRTRAARS YDt E IS ERR” 1) a~
BRI EYAE. R BN,

b. HUT 2 1 M6 i HI(DAN 5 £ M8 22, i 2
HIKET )

c. 48NN AR N 2 Blgke@; 35T 5 H
128 4R N 5 BURKEG), WEHRFAHART.

95 / 205



d. F A# AT NFRYR T ZC DN AR TR0 M6 X 14 iRk, 3%
NIRHERI 2 AFREIRET o

FHIRIRER TR T A RRAR .
e. B R VR FTIBAE FHIF, F 1482 1 sl fE 4 T[]
SEMIBEERD), ESMUF 148858 S IFIZH6), BN IR
BHDo ERESEARER T IEM:6). 74— NHZ FEREERAER T
WREET) . — NFBEER A, — NGB IS OB R ;
B AN E . BRI J1kR7E: 30N m(3. 1
kgf.m, 22 1bf. ft).

G ARG T 120 BT FIRRe®), 1 AR
BRI . 72 DN 2 U B A T e S I P4 T«
ﬂ%*%(&ﬁﬁnifﬂjjz 24N. m(2. 4 kgf.m, 18 1bf. ft) .

TSR BN A R AR AR B
R
O i I 0 A P S A

@ 2SS [ 4R FA Bl 2 3 B RE Bl N R 5 e 2 B ARG
@\(150/350 HIE 5 M310 254, LA M310 .
1. KEERE IO EE

K6 7Y A A R A . TIRGE IR AR . R ORI
¥ JERESRANEREG . SR e IReE. 5 iR
RENERE . S AUERE R IAB) . A T SRR 14

R -

2. BERINHLEEH
KENHLFELE 5 FIMI2 R BERIFRUEFL /7. 65N. m (6. 6
kgf.m, 48 1bf. ft).
a. ZIIR G BWFMEERDER T, FRRERE
TR o

b, R PRI ELE R A HUR RN 4 AR ERR 15
. AR (7%  AL) A B R B AR
BTSRRI A T (] LR

. f /’AiF A

o i A5 S FAHE R N6 X 14 02K, 3TVEE 5 o B B
G 128 T 2 BiMS X 35 1242, WGBS SR,

96 / 205



CATRIHE D5 5307 Je A RS A
)

97 / 205



SITEIBR A%
M310
M150/350 5385 M310 28480, DL M310 Jfil.
1. #BEER
L1—BER
a. AR BT R B R A T
b. AT TR B AV B0 R SN EE 4 3R R ok A R

1T
c. S EBEIE RN T HIR T (<35C) #t47.
1.2 BEFCHEME
B ZFKR AhH Nem
) @f%ﬁ%&éﬁ%ﬁ(%% LO+9N. m
R
M5 X 15-58# P 7 A R AT Sk 1 42
2 R 5+ 1IN.m
3 M30X 1.5 485 (FEK 16+2N. m
4 M14X 1.5 BEFE OMER ’ﬁe) 10+2N. m

1.3 THE. 8.
a. 881 14# T BT S8 108N NIRRT Rk
M. BT A
b. ZER,
c MROUKE . B
2. BESE

a. [l 88T IR EMIWT (B F FEk % 6 M
mxmA%&*E@ﬁ %FWF&%*@#

b. 735l F 5#F1 108N /S AT T M14X 1. 5 #RZE,
M30X 1.5 fRlRZE, FHIUR 0 R .

c. ¥ 148T TR BT M M30 X 1. 5 42 FE 745 A\ 3F
BB N Tk b, SR 5 4 sl b il ke
T BN M14 X 1. 5 BRZELLbRicE 0. FIW IER B
RS F ) E b R 2 2t S R Sk BT AR RR LR
HE: ARSI BN —E T RALETREE, FiER
e B R . SRR S th e E, EHT
pog=S NI

d. FH 5#PIAS ST A8 SR BT R A

98 / 205



$25 T 1 _E P M5 X 1658 Py /N 3 153 Sk i3 A A8 7 PR AV Bk

.-t s}§~ﬁ' f’a - ﬂ'. —

e. JHZE U3 sl U B g AL k=01 D ] BRI T AL HECT D 1]
B, R DUA RO e . R IR A DO AL ST AT BE
ﬁﬁﬁﬁ%;‘

£ AT PR A4 B 4 1) IE S B e —
i, &% HATTEER S . REHRE ST TRBAREE GES
[7: 0.08~0. 12mm (0. 003~0. 005 in), H<[7: 0.18~
0. 22mm (0. 007~0. 009 1in) KA 75 B 5 # (1 A B2 11
FURS o e A e O Bk TR BRAELA 0. 04mm (0. 002
in), /NTARAEME. JUIFEZHE I 0. 04~0. 08mm (0. 002~
0.003 in) FIIAIBR . A SHHL_E IR T i 48 48 1 JE B HRS
2. 36mm (0. 0931in) , 7 EOR R E T B 2. 28~
2.32mm (0. 09~0. 091 in) f). F2IH 7320 HIH € 1 DU Ab <,
|15 B e 1) U R B MU, TR BT e
B 1R .

HE: ARRE LB EENESEABRITE
AERERPUAR . XNFERTEHTORNER
B

g. VB F BN, BURRE SN RPN, w]
AP TR C PO T B R o AR5 B IO 22
B L LM AT R MRS R T R 20
AR KA ZE R, DUR ST TR PR
AT Y o ARG R 0 77 25 BE 4 g — 0= T Bt ) R

7 (o (1A /

B 14
S )

WESVN v

h. 76 B bE PN TR S, Gt AR )
BT — R A . 2 BB AR AR S, B T 5
@D HAE HI TN, FF G EhREEE AL

LS

99 / 205



iR AR B B A BB M5 X 15-58 /S A B A
SLUEHRE b, SRIGAE M5 X 15-58 N /N A [ AE Sk ke i 4y |4
PG BRI BL o F P ST TR R A B[R] M5 X 15—
SHN 7N A BT Sk AR 23 ) 2 B AR HE ST TR A HE ST TR
B, BS AR 5+ IN. m (0. 54+0. 1 kgf.m 4+0.7
1bf. ft) .

3o TS PR A T L Sk 5 4 T RN T Sk 5 555 ]
LRI AR A B e, TR Sk 45 A T A AL FRT R R
&R EEI . ARG X NS SRS BT Sk . H
S#T LB ITF (E X)) BUEHE LT 6 PM6 X 30 /NF
VEAZTHER, HHEE(E 102N m(1+0. 2 kgf.m, 7.44+1.5
Ibf. ft) .

.
| —
S gy o

k. B 13X2.8 0 BIPBEAEMIAX 1. 5 8% F, 9 NH
G S5 BT, SN N AR TR, HIAEE 10+
ON.m(1£0.2 kgf.m, 7.4+1.5 1bf. ft); $ 27.4X2.65
0 RUREIELE M30 X 1. 5 490K %E L Ja, FNA i EhAE o5 0 B

RS0, 0B NAIRTITE, HM{E 16+

L. Z PR SE BT 18] B P 1 B 45 A

100 / 205



(IFES

EE
@ I ZE AP AR T A RO AR A T TR £, R T SCAUIR
E

@ . BEHEERT 5 B 1L R IR KIS N B E
@M150/350 H IR 5 M310 24LL, LA M310 H9f],

1. &

LASCER 2. S 2RHEE 3. SCZRKE KITR
ONFELNLE OfT A E
a. f A IS 2SR SR AR, # R IEH .
b. K &M S AR R B IEH . ¥ 3 1 AR
SREFR T BAIERIGE AL, R 2 M IR RE B S RIT

A, A TSI F B AT

c. A KT R IN R 5 IEH

BORMSEEE (BEZAEAr D SNTEika sh 40 ok
OB AT HEALED AT R B0 TR R T A 3 4
W RS ERE N MISCORN BB, B RHEE AR K
TF R B BT b

d. e 7 0 7 2R 2 AR A R AR T BT 2
2 ¥

a. WEMISZ IR, {58 B Ak T foe Jo o7 803 T

b. WA PR 22 25 I eI NS SR (DR Y, T
T AR DRAE B (10 1 R AN 22 AN RERA T BT

c. ~FIUEMSIZ, — FAEFKIT AL, A5 E
E

doRSZEGRCR R 1482 BUMEAE AR a8 I BHF T
IERE2), IUEMISCEEE H A E ISR N IgRG), #
AT

- )

e JEMI R BEW NS FEUTR .

£ A% ST BRI, BT 43 A AT R B BT
JEHERCT 1. TEMISCBE M 2 AN 223 P SR8 KOF R
ARG EEEE, REAZRRIRSLA.

EHR

FERE

© s 2L AE T MR AT R TR 62, S A
he

O 5. ZEHENT T B 1L AR G N F 1
@)M150/350 I 5 M310 2548, LLM310 M.

1. &

Lo ESCR 20 SRR 3. ECREATHEA 4. b
a. REZEANERIE, P RIER B S0 208 0hT, A E o

101 / 205



B RS IR . S AR B YE AR ] R 1 R SR
HFTEMLE .

b. W B LEIh L B E ALK

c. KT S A o R S T AT

4K S R T I AT, R R 7 T
7,
2. JEE

a. FRERUGERALE, 1A 4 F A T4 T 1144
(DB HEL TR T, BUF A Q). #3253 M
AR, R S AR T AT B B R B 1L
B ARAA B G R S 5. T Y, S
G Ak AR GRIT I

b. R M TSR LT .
c. FERBINURE AR B N FLEL S SRR
IRPRIE ST I -

3. RERFECH
Joks B SOOI FE R AAL )G, e M 325 54
TN e BRI VRS 3R R O 08 A A 79 (7 25

B LE i v o
P ECORRBREE R B L, iR )
R R N T2 S HR A SR AT L
®

' P
4, BHREXEE IR
SHATIH PP BRIR N 245, H SEERA £
T ESCIEE AR . B UGS ATIRIRE B RSCE R
#/7: 12 NNm(1.2 kgf.m, 9 1bf. ft).

. b HEERE
HE:

@ LI NG A A TR IER, AREEMLT. BT,
HIEhKT . AURRAT . DR B IER .. KA RS IER.
@\1150/350 *HIE 5 M310 254, DL M310 5.

1. &

A AT BV AT MW E BT B AmE.

1 ¥
\ 7

.....

1 BIEN TR 2. 4TI 3. ARIF 4. 463 5. &
FK 6. TR 7. SIS T

a. B A P T T & F, ROF 3 e,
RN S 28

b. AT R IF 3 M R H A O 2 AR OE S,
WEAFFL@BF «O)7 , SEMBE R TR, % T
AN R B R FHL
OITHTF: (R4 “@7 (18, KBRIAAT. J5RAT A
BRREAT 75 TR i k3 07 BEFISAT. §i
AT ROOIAT S JEOCAT . RLIRAT R4 i ssie
®ECO #%Hll: 4 FAXFEI oMl “B7 , Fik Pk
“S7, WA A H I
BSEAT: % FIEET AL R & IEH 4TI,
@FUEL: $% I 6 i 4 o2 A 1R 4T T

o e =

c. ZEMIFRALBE M. T VER T A A 1% s e
VAR 25T M. LR AC ORI Bl B U R 75 IR
(DSET $#: fi4% SET #E N L3/ H g i . KL mTiR ml
TR . BRI B A I A I
OMOD B HefE T — Il 2R 12 AN SR A A
ONIHTFIR: 4% T R I 58 AR TG 25K T 5 1 5K 31
i o
@R TR AR B 2H BTN Ja 5 0T R 75 IR
FEMRs HR R OCH AR R A AR AR )
SR IR .
OERIEEIT: 1% TN 4 NEERAT NG, fHZ TR .
SIS S ER, AR R BRIL N A -
©WRIU\: 4% RIS I — 2, A A T T 5
@I HF =D MR ERR, FFER
R BICARA S RN 2. RE] “2D7 BamT &
ek NOESAOE MR A A I I
OB EEEITIT R EIIehT INHZ T 2 6T .

102 / 205



d. A& i A s

FIOTARE, BT Haith o Jo 5 0 PR DN & 35 it
Feo HART 12V DL BRI R e a se . TR
AR, ST RS ET 15V, KA
I R B BT EOR, EITE . A E IR RN AL
1B IO LG Z 3 Ab 3], V120 B8R 25 55 DA s Y B
Prd BV

wen

:l.l-ﬂ.ll'l Taitial current 2.4, i
QUICK: 1.2(A)XS-8hour

PR B 20, T PKE 7ot LT 7
i,

M310 FRHL 5¥2:
T, IS T R — SRR T A
R B R T PR 7R ARG -4 AR S B 75 4

AR,

PR ME®, ki PKE {RES OG5 51 E 45 3% 76
LB DC iy H 2R o Sk 3 N PKE 78 H 11 Fls 70 FE SR\
AC 3N 110~220V FKFHAZFiH

‘.\.“

DN DC B RS IR: @Rk @ PKE

PRI, FH 76 Fo 2 DC 422 1125 R 76 FU I 5 9 st I
s @24 TEST 425, ThREAH 4T R8IJT 6 L e .
M150/350 7o H 7%

¥ N E kIR R L A Y B T T T .

CH A8 S i R I AKET Pt B EE e K T ETE R
AG SR 2 A TR T T F R 2R A A7
i

R

T I SE N5 BREH0 75 3% DC 4ok A% AC
JEfE N 110-220V HELE . @i FH 5 5 78 HEL 28 S B b 3R
(A E = .

O E R FURR G E At m ORI 22 5 55 A TR L I £
BATEAL, THEE AT RS E .
[N

103 / 205



2. BIRATIT e AR

R

© i HEAT KTl B it i B AR S R A A g AR

A TR AR I 51 R AR R A B BT =

O AT IR R T S . R UME AN RE e K I %

AFIRTHR R PR T T8 HL B 2600 25 150 2K A2 A7 A 8% T SR 1A

",

FHYEATE A4S 6mm (0. 24 in) K 150~200mm (6~8

in) K08 22 J] M RAT IE R 5 4 b g ml w2 28 13

HAL, KAEECIRAR T s MR BB I e 5 9 A

K, WrEF AR

3. R &

HE:

@ 15 (R 2205 Wi 0 200 B 450 AR [ IR TR ORI, AR Al B i, ke e LR Bk .

@ ¢ T 4 i SUNA T I ) 75 B S HE A A R A W s P AT

@ AL H/NSRE 22, 554 11mm (0. 43in), K% 17mm (0. 67in) , JE4) 4mm(0. 16in) .

© 1 i FH 75 FH 2 (MG g R T B RG22 b3 R HE I & B AR AR I B 7 A BT, Bl A T AR T R AR .
Z AT P IR YF T R )5 B RIS S hide, TR & i 5 A R 22 2 I IEH

5 %o B 44 FR IhE i
©) E AR {RA BT HA i 25A
@ ECM A3 ECMy ECM 4% i 2% . JH1 22 4k F 35 45 H 33 1 15A
® i TR AR Bl 1 A Sk 15A
@ WSl | ORI ABS S BT AL 25A
® % H - 25A
® % H - 15A
@ Wiz T ECU | AR T 10A
P LRA T HT 10A
® 2 H - 15A
2 H - 10A

M310 Hfr & Ja R PRI &

JP5 Xof 84 R Ihig Fr%
@® Ja 5 LR35 Bl 10A
&) ABS {47 ABS 55 1] 4% 10A
® Hih TR EAT Bk BT HIshAT . RRERAT . wio\ BT SIT R 10A
@ HAth P EITFIETF . GER. RPY. Bk 10A

M310 Hfr &k ja EIREORGE T EIPR, DRI SN 2 5 10A & RS2 .

104 / 205



M310 AR5 EYHE ORI G 00 T 1T«

Hﬁpfd ": R _prld ¥
LERR 254 TABSECU WA=

15A
1 3mfba 15A

Continuous
4AES¢€III 25A
i ABS molo2

wwsz(emaliﬂ%s

waﬁwQEMIFEﬁﬁ% .”
Y 1. 53 104

| Start
A 1A

35880 104
i | Aid@d
{4 R 100
1 | Other

- VOU/NT(eatese) (% '9/S

4. HEHE

L i B AN S E AR O FE G ) . 25 4% e S T BB e Bk i . H AR AR B e
4.1 AFEFFR

a. 1% N R S LT N .

%8 shiuE 6 | HFE L
i 3 24

A

i PKEFE HL
SHE T

FEERUEIPIPS
b

Hﬂ(}”

FFAITH R e—Y

s B
, TR

105 / 205



b ATHFFFATH] X7 KAT A, KB kT SR R I, 2l A 2R 4 b, 2 1E 3 MR FF T P 26 T
FETFHRLR, F5 s M W o T b, 75 U 2 4 sl AT s

c. % F ECO %41 Ty “E” / “S” X, IRIFFFRIEHE BCO 40T oLk, #7 milc WHIB N FF o ke, 25 Al
HEE A e . LR
4.2 HFHERITFF*

a. “FUEL” f&%H %

%EE 113 FUEL ”
S0

PRI BTG i %
“FUEL” JFoK 4k

1 T Y Y—>  EIFF s

N N
v v
SRR 24T
ZE LRP ATF s
B

b. JA B TC B

FAREIE AR AN, WIS RRATTH “3% F o 0T m e 7 o R T HE A .

c. “SEAT” #Z4H ¥k

F7 FETC L HANME T 70 rE B AL B B AN REFT T I AT 3 S & S U o | AR TR S T ah T A B ik, T %
AR KA F A RPEZ T

AT ATT BT Rl

S rks R AR
445 7 e o fi gt TALIT b
it B e

d. «Q ) %ﬂl’fﬂﬁj
REF A PKE VELIRI DD RE U], ELHE BN B L L BB IN N BUR S A U7 ik, DA SIS SRR 5 AR A B
T WA HEE.

%@%f%% %ﬁ&ﬁi? BRI A
3 3 3
Y N Y
Pl U5 WL U
TR Yo T AT N sl TR
e FITNE BhiE A

106 / 205



4.3 EFIERIFR

y

FETFAERITF R

R L 45
3P RES

B

A

y

F2MOD M

HeE KA R AL

METTE T

FSET T B

FEFARDIT R
Hi s

JF I B Rk
AL TR

f
Y

HFAT B A%
L

107 / 205




4. 4 WO\
HER:
@ 1 X B A W IS S (AT 5 FP DA b, SRR I T S S0\ P 2R PRl e
@ NI SE R, SR G ME LUK A .
O S QR RGO IR

a. FEWIW\TF S TC B 2 R R — 0 FAETF S i PR HE A i fE

b. WM\ 7S & F

/N NN ER R, AT IFRT TR ORI R B R B R . JE s R ahbLbL i s
HIEH, REEANEFHTARNAE R EEANE . FEREhtirad.

FHET AR EEERO, BRI GIAS), HIAShINEEEHERE. 28BS ReHERR i ] 28 T 8
B )G -+ 508 22 T Mo BB A O o Wl WA U300 £ 56 240 270 B, v WE R A E R A S B R, A EW G E
BXTE R RE@) . 25 WA T U] A Ty Ay ool i o 75 5 46

108 / 205



FEFAETF AR AT o WA . JE6AT . SERE AT AT, R HE A A R EU A R

4.5 EFIEIFR

BT S

A
N
A
¥
X/ Y% B
+
i A
FEFMYTR %
ST 2l TR S Y
MO HEE M
g
8 Wkl 5 0f
A
O S BE 2N Y
Y e
¥ NPV

Sl L1 2
YT

A

|

A
f

Gl =10

A,

B S S TR [
X BB

=252

Brd W -
ﬁ%m%zﬁ A A T T ok

W E 5

B E L

wel Ll

AH/_\m_

CIQEECEASCam R Al

Bl Ly et/ I

A

BN AL

Sl & WA
i SR B bk

oEﬁ_ /_\nn_,.m_K s EE]

AT\ B E R

BV i

o
HRE

N

IR ol 36 R (e B (el 2 B )
BATY WAL [l SEHREEY

109 / 205



4.6 fTHR
HEX:

© F FAR AT I TRy R X A IR R, T2 5 ) 2 ] 5 2 2% 1) 25 gk T 0 o e O B
ST RSP HE A T IR AR R, A E RS AR R A E i, T IR U R AR RSO ki, A AN IR U
DT B . AGARAT B0y LED,  HAT BANFe— R e I -4 sl Sl R hOR B ) i B 7K A BE e 2R 38

O /T A LW AESAL, EMBHR BRI AT REAEAT RN K S, — AN ] R 5 2 3 3l k.
O fT F AR R ARFF T4, AT TS /KI5 B T B B i i, Rl — A R e — M B O K . A E
PR e 2 S BUA B g/ N R AT H AR
KT LA R 1 — R R -

TV, 190/ f
FACTFRIT AAR

4.7 RIHH

B PR

K 1 LB AR 4T

N REEIF RS TH B A5, TARYE R EIPTR L B R

FERPEFF R, RS TE
ATAAT S8

BRI R, KA
ik

FHRAZ RS TT IR, W WA

T A S, P

JTHBIR

P P 4% B LA SRR
BAE12VEE (ERETFR

D

TPy Viez)

| S THE T I H B

L CAR L, WF
ViS4 P

Y

R BBl fE L.

R TR, Tk
e . ERTHREIE RN, TR

HUHL R A N

ERETE B

110 / 205

| P R S B

AL A%

FLATL PR L B0 i

T R




=, BBRSR
5 25 1T A0

1. HBRGMEMN TR EECONE 2, ER S 5 HERR SO ATt 756 % it R TAE R A SR S — € T k. K
BN RRER — B4 BA5%, BiEE Y& 50 1405 107 TR B B gE 1% .
2. EARRHRINAE Y BRI S0 T 3L (3.17 US qt, 2.64 1mp gt, 0.79 US gal, 0.66 lmp gal) , 7504520 EmE R4 1F
WIBAT, DCRIMALE R 1A BAR T 1A IR Bt 78 40 .
3. TR B A ON R T 3 /NI BRI VR B AT S @ e, FT AR e« OO Sl 5 R 0 S S B 4
o
4. HZ WG BN RION T RE O, 7 1 137 2R 53 N G iz 3 BHATiERIFET
5. 7 HUIR H R B R 75 I RIS B A i o & st 7o v s I I FE R P B S BB S e iR IE W A ok Ja 3hEa 3
WE. sh A s,
6. HEFEEEM. TH IR . B . IR R S S I U T Y R G AT B AL HAR ik
I

a. BTN, SOk 32302

b. fERZE, B BIEM;

c. B R EWLERE R 2] 3000 # UL 15

d. FAFFIH TG R RS KT R A 42

e. 545 5 FPJE B AN 2R R0 AT 5E O FEE R R A .
7. KA EHERY L R G TR

a. I8 LS AN N B R PR E R 12V BRI E AR, e G A R 2R B P A RS BRI R 5K BCU BRAR IR

b. RAEMBEE AN S B 5K N e e MU 7 1E 5 5 PR A it 4

c. WUREAZ W RS I 2 45 FH 12 W31 e o A RS BSAR #4848 7 KT TR RT3 A 2 A P AR, BT X PR R TR 2

d. VEER A S B R B EEE B
T E.:

MST—500P £ W% PT300 HEBERI 52 W (16PIN) JiF#

O L) EPIEIS WA T BB RS s PT300 2 Wi (TR AR -
8+ AN AAT BAF A MR TR RO AR AR, RITE I — — FI 28 T R B R DL HF AR . R BES A4 38 73 BUA R
SRR . EEN G SRR R AR LA AR R R
9. WBEAMA “ YOS T DR A B BT PR
. LA
VAN i
© 5 4 SR BIUREFE S I 2250, DIZ0AT PRI O — s BEANTE AL 6 (BRI Ja FRAT T, 73 UABRIH 2R TC uth 23 % 2 5 550t

Ko
O NE[E IR A Tk, ZEIERDK ERE Ak ke 55 ke B2 B IR AR A .

111 / 205



ARG
R

© IR B AT TR KT, ARJA B A s T8 SN IR AR UL, A5 AN ASRE JR 2 2250
@ i B0 40 A AT S A A R B L R G R
@ X TR GRS, AREE B E] BE G IR . T RN IER R A R O A LA B B R AR A AEE R AT HRE

1. B AR S A REA RS

RANHUIB T, IR BB TR T <00 5, SRR A AR e A R

a. WA T RIR K, H—BERFET2ITME, ZJRf0FaINSRERIT K. RGN B, LT
KEIT UGN LR -

b. REAS A 4 A7, HRAE INERR B USRS, Gn: PO201 IR O JELEIN 10 IR-[A1EK 1 Ab—3ELEIN 2 k- [a] &k
I D= SEIN 10 IX-[AlER 1 AD—JESEA 1 IR

c. A RPEAIE—A, WIS AESERAT RS K 4 #0225 IR T — b AR, BT DLIA A R e AT K8 K 2 e 5455 5 AV LA
ESIEA e M R i s AR I HR 5 B

d. Qs ORI IN KRS, 556 R RKOIT O, 2 Ja BHRETOT, H IR 40T

2+ BB PGEE R
M150/310

ST AL, AR T B IR T TR A
105 LS IR A e T R AT AR S R A

B,

¥ OBD kit 4 F V5 DG O RS . OBD 4
SRR TR, 8 R G PRI, TR
HHIFL. 15 OBD 4 A (4P 2 22 AT T

K OBD sk fith, 4% B2 G R ACS . OBD #i
IAFC R TTREANF], A RO A P, Thee
AR . B0 2R OBD i A5 PRI i M 75 S HL o

M350
N SRR R A Y R R 1T

F AN A EZ T IR AT A0 B AL e R IR BT HCR
R AR 3 R AT TS U TG FL R R AN RE SR AT 1
fik.

112 / 205



3. AR B

R4 i B RA5 it B
P0030 | i 1 i SR AR I A ] P g T PD116 | RANWLA R L AR E S A G
P0031 | _bdiF 1 GLAEAR IR A% in #Agzes i) LIt H 1 S A1 POLLT7 | RBIHLA HNRIE A B v I H TR i
P0032 | _bdiF 1 L AEA% IR A% in gz i) oL it v 1 0 v PO118 | RBNAHLA HNIE P A B L g v TR ot vy
P0106 | SR Jyfeidds/ KRB LS A& 2 PO122 | 50 A B AR IS HL K i G PR AR
PO107 | HESE S AR I3 ) i 2% PO123 | 191 Mo B AL TR A FEL I H 1 A v R A
PO108 | HEAE 74 B ol H Y50 % PO130 | L¥iF 1 L AMLIEREE 5 A A
PO112 | AR AL B (55 f R I A PO131 | b¥iF 1 FLAALERERE 5K
PO113 | RS E ST S P0132 | R 1 LR IEREHE 5 ik i R o sy
PO134 | FiF 1 ST A AR AT FL B A 5 W P0627 | JHIZE 4k HL 28 4% 1] FL B T 7%
P0201 | 1 GLMTyH A% 3% 1 B O P0629 | VHIZE 4k FE A5 ] R I Xo) FEL YRR B
PO261 | 1 GLHE JH 7425 fh) H B o)+ 2% P0650 | MIL T BB 2K HH 2% i
P0262 | 1 GEMT A% 2 ) H T FhL Y R B P0444 | G H R R T 2%
P0322 | ol AR AR KT E 5 (TS EEEE) PO459 | ik FEL T 1R X L 9050 e %
P0O480 | JRUS 5 1l LR T % PO458 | ik HoL fid 1R 0T b £ I
PO69T | JRU el 45 ] ERL I Xof A P2300 | 1 1T A ok 2 Bl oo bk i
PO692 | Xl 47 i FL B O P e B P0628 | VHIZE 4k A 42 1] LB R T A1
PO511 | B PAT A2 H B T i P1098 | Mif5|fE B35 5 HU R I AR
P0563 | RGE it RIS P1099 | Mf5IfL E8E 5 H o v

4, BRI

LA e IS, T T shalal i 2 W GE R . M310 AE I FElER .
4.1 M310 FFhiER
a. At 4
b EAIFKATE] O3
c. BB, ZREINME 4000 # L EIEARF 10 £,
dAATFFIT, MKFFIATR) <7 | R, 4% 10 UL L,
e. EE LI EZI0HAE 4 KGRI HE K
4. 2 R ZWGER
AN 7] it R B RS 5 (40 20 BB ] REAS AR ] DR 6375 2 HRA2 S Ud BH 13 O IR AT A, T BRI o

AEE

O KL R, MURAT RS, K HRAT TN BRI O B sL e, AN RemE Rk Re A dy, fiiJE = B ahi k.

113 / 205



F B T A
1

2 3 4 5 6
o OBD £ W4 1 SUIEH s (KH- -
WS D iy P I T iy il
o
=—)“

7 8 9 10 12
KT TR | oo e T o L
(M150/310) (M310) A ks (M310) re (M310)

13 14 15 16 17 18

=
i aiesn | axmman | owmamg | TR g
(M350) (M350) (M350) (M350) (M150/350) (M350)
=—2-u
19 20 21 22 24
PV H A Y
M Bou SRV gegumes | wses.o BU | iMGLE AR
(M350) (M350) (M150/350) (M150) (D150) (M150)
‘l ‘
27
ARk jeahdkdigs | AR (GBHN-
(M150) (M150) 1CAT-RI/ & HD
L% A IR 2 W AR
B

QEEQ)*H“:%?%MEF*%T}%%IL i EXT W R GEREAT B AL THEE AR THIRSE S
O =& —LiREs. DL, BCU S8 TS IEME, WAl B Re & iR, JFHE T ANRERAE=

© JRENE TR A L AN B AT B U A0RE 25 JEAS U AN B B35 U, BRI EEN

114 / 205


https://www.zontes.com/CH/Products/Part9Bom.aspx?Cid=52DB67401D6EF0C7&Pid=9C9F62F3AB9FCB21

1. IR

R, o \
g K B (1
ﬁ%ggjm RS 2k

2. OBD DO

Eﬁwiﬁwmmﬁﬂ A7 B DL I THI 8 2 W
UMb ARS . 2 W A8 B2 I ACnT BASE D S i pe
ARG M ET SRR 5 R SRS AT ECU AR

WFW_)
3 |

@ﬁ@ﬁﬁ@ﬁ%
QJ M—o 1 T o0
== % =

F By A S ek

H7 1 5 6 7 14 16

W/ W/ K| &/
B te, o o “ “ w AN
3. BRIMEE
HE:
O AR NG AR, TAE AN AR I H R E 1
WA, WEE I BATHRED

O KR R AN N = R4 LR BET, B USCKIHIN 958 %
PLERITRER R, N T B R A8 i 1 55 0 21 1E
BT I e 3 i
@ R AR LR T4 N UK BTz ke, S &45E
HATH F iy, ERNSEEGR . BEIE. fRSEA
AR . AR ISR EIIE IR, K5 FECR R N IR
B3 ZE BTN A .
O R E R IR B m Ry /S N AR IE K R U, oARER =D d
PIREE N AT PREDI BT B ™ AR K SR AT # 3)) FEE 55 8
R A

IR SINLE SR MEETC AR S Bl KBLTAEA
R, BHEARENSR; BUHSABIH; KWlisi I,
T P B AR ZE I T EHEE BRI IR R B

SIATN “dedr e B Hem s 1P IR
KB SIS R . S0« dedr -kl B R
AR A R IRy, B 2 T
%EE%EE%

>
o
F
e
&
3

I
A

RIS

HEEECU. #AIH
w. WARITR

T

A
B
i
B
Y
4l
A

A IR B TSR, T i ZR A T AR Y
ORI 2 o K ZE AR TS 44T R B3 Sk R AR Ze Bk
e MERHSH 108 4R T 5 BugAe, UK & il S48
EEIEIE S

RSO I 5 o6 M TR AR S BT 5 g,
VARV 2 P 2 i P R 4 AN 340 20 25 5 S 8B TR it I 2 4= T
.

4. BRERRR

IR SINEREREE; BEAR; B IER
S 75 A 0 o L R

FH 3 FH 2% 00 s o P R 4 Sk R PR A 4 e 2 TR R
BHR g 35£2Q, 75 JI ] ] i Fo 1] i e

115 / 205



5. ZkH3% (KH-1A4T-R)

M310 $T 225 B4 168tk A A PVC 7
£, BMPEAE 4 ANk R IE 8 ANk S (R BhElB.
KT, . E4kd gt BTN, B AHRE. 5
FRED o M310 B4R 5 EWAE: 7EEWA M ECU IHE
B AANGKEEE HBBL. 1T, M. E4kdh , &
AT 2 ANk 3 CRTEHL. AEXA) - M350 783k
I S7 A5 A 4 FRL S S A 5 ANk LSS R BN, AT
. R F4kEES. BEIKE) o M150 fEAME T ECU
PrEA 4 ANGIEE (4K, R B RBhgE Bt T4k
LSS, JHEE 4k D)

1
2

s

L

e 2K HL AR R A T R A e s R B 1A 2 51
AT, BRI T IR I AN 85 AN 25 3 A 5 5]
L, FROCIE 1R 2 G100, U T R e e dent e U 1E
H o 5 R g 4 HL g

PAUN B 8imai e NS %, UEmsEhoutt. ANNE
MRLOATRER A ZSE, IRt F . ik

%Ry
Yk e
1T a | #/a | 2A =
EE | & gu | B/fm | ag
e /e | a/e | a/e | g/
E4kdae | o SN EYEEE
il LB 4 %4 [T |
J5 Hbl 4 %4 [T |
AHRE | & | /A 4/
ERkEs | & %4 2 5/
6. WHHRS

2 IR L TAEA R N T /7, 3 Sk e 22
TR A I B A I
T e R A A B A

L L.

1 2 3 5

A IERL R 1759
a. F I IR B S R s R sipL, RSPl s
o BB SE ST 28I B U AR A, B RENT

BWEh A A AT TAR A, HA IS 210 1T
PRIEW, 25 E /N AR W FHHF T Bl as 2T HE A . 5L
PRSI A7 Sk I A BTG R I 45 12

b. 4% R B B BT JE AR Ak Sk . A8 T AR
FOAS LRI PRy 1200, 6Q, 75 T 58 il 4% 145 75 T 46

pE s e R S e IR IMEVEE A )W i
7o JRERE A SRS, S HRITER R i & 22 BoR A
TR ) v A A R BB BRI . T 108
PR T AR, T ik W ] 52 #5(2) )5 BIVATHCR W3 #5(3) o

Ty
T~ B KR

TEE KA EEKACRIETS; RIWLIEA A shit
G K LR B R S IR H . — s K LR B L s dn £ P
SR EE . WIS EIEER, SSEURAREE; RS K
LR G E AR, BGEREAR 2, KERIBlIR A,
fERKAETS, SUKREEAE, DIEGIRBEANT. RFE
KFNANGESS K5 o 388 1) 30K ol g i 06 2R 227 2 K 28 P 1) i L
MALGMREREREER, AEEMETE .

SR Y- KIEFE-PRENKIEIE” — TP KK
TEEMN RSN T G2 8 m g b RisGiemisz 42, f#
FH 25 7 500 ZR A s T AR ] I A 2, R K TR 4T
“«OV7 AR TS A K AL FESE T R BT Sk 3 B
FER (BZE B KA FE 23R8 L) 29 6mm (0.24 in) , %
E%%@W%kﬁ%%ﬁﬁm%@%kﬁ%ﬁk%g;
W, BRI T I 4EAS B A S

A7 50 e 55 K 26 BB T 4% DL R D B

a. P70 J5 IES TBCT 5 FH AN 7S A 3R R M6 X 14 842 .

116 / 205



b. # i k i1 MJSEALRTEE 1) RSNk
M. PERLLIEA 5 AT, FEG . A
KA fedhih

c. Fl AR NAIIRT 2 BiM6 X 14 184 . MIMAE /2 250
MEMBMZ RS, — PR BT, —FEE
Ja BRABRIRTER; S RS R A B AR A AR . BN
TSGR EE, K AR JE A N B R AR AR A B AR

d. M “HEir-PRKIETE” —FDK 22 BT 4
AR B EE D, 1&2\
e. M150/310: $hfs fik 26 PBl 323k, B KAEZEAL =y
JEME R H 5 F - 08 22 TJ47 T P9 M5 X 16 #542(6), 85 Wt
FUHE (D)5 B 5 KRR

— == N

v ' T N

M350: Z BRI 310 HUH T ATRE] T EFT.

A

T AL PR AR ZE AL (v SRR HACH -

— FARAE R KR AR — P45 N F Sk s b 1k
B0, RS IR . DR Sk AT B KRS ZE 3k LA
A, TE AR SO W .

F AN SRR M6 X 12 S84 AD, B ok 2k K S 4
HFNER EHCT . FH S#EREF T 2 BiM6 X 22 lE#20) )5
W 5 K LR BB AR (O 155 T 2R DA T o K i R R D M A
KL AARWO_E3R R o

8. FRITRME
8. 1 i DL M I 5 2
L. BT IR RN SR K, TR B, HF A2
SR A
2. BEARELRE, IErA R e ).
3y IR INE MR 2, BRI
8.2 ¥k
PEAIPRBE TR TIRE . =&AL RERAUEHE ALY
RS AT Y- 30TRAE” FRR .

117 / 205



8.3 HEE MR

gsSUR LSt NN
o BB RS 1]

TR SRR R

MR R AEE, e B
BB A B IR E;
e [a (o7 540 SR B e 1 A

8. 4 fEIRES
8.4.1 M310 W=/ — %
AL 3E 2 WA B P R A A S 75 = A A RS H .

ARSI VE N CYE TR TIRAAR = A AR AR TR A
wE T A G PR BRI 2 B R . 256°C (T7F) I FEAE N 1940~2040 Q

8. 4.2 M350 HfE/Res

o
PR P A A

Kol B2 A RGN DB EIUT, R TR (20~30°C) , F 5 HI A I 790 A0 A R L 75 4

2726~1770Q 2 |,

9. KL AR AR

MBS A, REAR, KRR R, SR KN FR A AL A R 5 R

T (S35 Ao ) A A A 753 7K Tl 3 P A% St o e

KZRIFEWA LRI EMA, SR TIRAD BRIFER TR AR T 7 EK
Sy . SEIRAER RIS, KB A 4% T BAE SN T 4k .

5 FH 3 R P IR IR FEBEAE N: 1.5~4.0k Q.

PRI 2 1] BROEEWCRE AT 72 17 B0 1 TRIREE MR AE R T4 IR R Ko L AR s, HUT 9x2 =

TCLPIEIR O TUPE . TR RO 7R SE 4R O TP S iB -

FrdEF fy: 13+1.5N. m(1. 3+0.2 kgf.m 10+1 1bf. ft)

10. FAfERER
VAN i
@ 55 RBNHUAIE 5 28 58 8 H 5 A4 Redr AL BEs .
HHBIRSHIERAR, BENE, WL, TR
EEAR IERf I T HE B B AR RS . ] 38 3 12 WA 35 e e i ff
NS T AR RS H s
10. 1 A
M310 e WBIF BRI D BIRGEYRE, RIEE
RS DU Sk . PRI L T i Sk F8 s B %
FIEHRE . M350 A L RS RS aT B S &
o TSI Lé&

M350 51T 1 fAAor BB A% SRR A A1 BB 3t s ) A SR A1 2 S G P ALy o ) T T iR A — LL:A\ jE

=10

T B AR

W R, TR

BT AT 2= s e e 5 A

R A8 A R LA 7 06T S8 4% S
&, ALRERIEW, R
el B MR, A S e

[N

[N

M310
A I3 P2 B W AR 1 G 2 I FA T A B BEAE A
942k Q; BRI HRM <2, 1A, 75 W A] W7 S A %
AR AL AR N R A e R A ELIE, ARk R e
B SRR, IR 5 S BERIA

M350

BE IR N AR ARG R M TAR AR AL AU, IR
R ERACNRIETECHRIAF LR, HHER

118 / 205



R R G TR G QRS /] B AR ) e
R . b. fif FIEHBIILA .
10. 2 e \ -
M310

Jetidaddizk, FRMEHDERIOMNEEFHECR, F
F 2280F CAR T B IR R o T BT 22308 1 ) A fE 2
¥,

s—— [_;
c. (ERFSE R o R B R 36k, #% N ETkTEm

_ B o O S B e A N Nt A4 S e M E T S U KA W )

7, B I ASFME T )5 SRR . A58 R TH IS AR A FE R A R T
1L A 22 2 B TR (R MR S VR S S B B 45 77 "%

HATkRvE: 44N . m(4. 5 kgf.m, 32 1bf. ft).

AL RA RSN MI8 X 1. 5,

M350
o, SRR HH 310 21 B 105 B 31
P LA LA | wso

11. ECU

IR BINLTICIERS), MEREAS RN TS BCU 27 1E
o [N ECU BONE Zenfe LA, — Morl SR HERR:, M IE% [H
S 228 FAF R ECU BB fE 4 .

S YUY SR IR T S DR BB R N A R AR R
1 ECU.

M150/350 ZIR 5 M310 2&4eL, PAM310 RNfl. EFeFFigs
SIS FHAF T, FERHES T RIMER, AR A E
7 M BCU kil R . H s#N /S AT FIR ORI ATECR
ECU@).

12 phAr B A2 R A

BRSNS S EE SR A AR, BEAER,  TRECTE R KO T HE A i A B AR R R S IR .

i e o7 BB A% BB 2 B A A B AR B S LML e TEERRE —iS . 75 25 B A0 3R AR A3 Sk 4% 1 Sk 3B by e i3 5 3k
WL AR 7 2 g e o B AR SR QDI FEBE 25°C (TTF) B M310/350 i 150420 Q, M150 A 280420 Q 75 U 3 55
e,

TN EMLE T @ = FLA S A H 73 H R EAT = A 7 A SR EEE 25°C (77F) KPR 0. 7£0. 15 Q.

119 / 205



13, @ahgkmas (M150)

Eiﬂ%Eﬂﬁgbﬁ\%EﬂE DC 12V, 'T%ﬂa/ﬂ?l}g_40’\“+85oc, ij]’f/EEﬁE DC4. 6~7V (20°C) , EUHEEE DCL. 2~4. 9V
(20°C) , LRI 0. 24 (12V 20°C) AR ZEZHifIl DC500V JKRKE 20MQLL F.

R V4 R

P 4k 3% 5 A6 FH 5 ISR M IS AL I 5 8Ta 30 5| IR IIRAS, it 3 F R AN 35 mm ;%4 30 A1 87 5 itk
I} A TR A 28 REANI . #4585, 86 5 51 s I Lk B B riUER DC12V fi YR b, W 87a. 30 5] BHIMENS 28 RN I &
87 30 5| BHIMGENS 280 ) % W 4k L 3% 1E 5, 75 A o 7 S 4

86~

30, g7a —ps7

14, #kHa58% (GSHN-1CAT-RJ) (M150)
M150 Ja &R 2 EAT 48 Sk 1) PVC B NG M52 2844 Hi 8% (BUS G8HN-1CAT-R)) FIFc B4k HL 3¢ (BUE KH-1A4T-R) .
76 FL AR HL 2R A A I 5 5 FE 4k He 2% — R S —

1
2

3 4 5

FL 2 2k A%

P 2K HLES AT IR A M S R B 1N 4 S| BRI P, RN T P R A (Y B s 2 R 4 D T figh s E
Fio 3RS G, WS 1 A4 SN, 2 F0 4 5] B N gk B As I . 75 AT A gk e RS R

PAUT B Zimgi e v 2%, DERSEhrofE. ARG OTRE A 25, TIReME. HYimd .

%5
P 1 2 3 4 5
M =2 R4k HL 2% ok - YA et B/ H

120 / 205



RANWLTCIEE SN B ToE ARk i 2 Wi

I N R E S LR B R SHLIE W I 8, ERBIPILAREIEH TE, HE AR vl 20T i 12 W

TR L A R A

Jo K AR5 FE 55 KEEE pi K R G
Tk )
IS0 R Lk
A A
N Y
\ \
. For s R 5 KA 25 R85 D8 " v | KA K TEZE A]
HELEMER Y Hr Y e e pa g N SRR > 5
N
v Y
For 25 MR 2R = T R 2 e e
Jéiﬁmz—w>i &%K W R 7
\
Y
v Y
o A I 2 N o A Mg it 45 A Kty =& — 4k
HIE%H 2L % JRA% K 3
4 FH AL R3S
v
T MR g A
loscosst il
¢ SUK(:S JLm SuR=1 ¢
KA PRI 22« AR Ko 2 AT 9 &
S A s feitdi *\g é—ﬁlrjj S o A
WA TR J1 T ot AU A

RANPLEAER S EH P2 Wi iR

I AL S LB B R LR W IE ¥, A FAEIRIEANRER B I R] 2 T 1 A2 Wi is A

P i A o

IS I G MRS | N> TS N
| |
Y Y
v v
AR AT R ﬁgﬂ%ﬁ?@&ﬁ
AR WIS

I e HAE LU S I8
ATUEES VAR IEAE . RO

GRS I IE ST R

|

A s KL

7y
N

AT R K AERE TS

|
v

A 200
PRI KR A IR
W 4 55

ke 3%, ECU.

A

8 T IR A A L s |

TRIRIAS ;. A 4
B T T
KT ORI 22 fE T34
Wrs A BRI IR

A KAEZE, LENRES
H@@:kaﬁmm%

R

IEA R

Feati FAERE R ARE S BT, DUE T

ﬁﬁ”ﬁ?ﬂ?%& E:rhy III

R

121 / 205

Y
4 ,

AT fUKIE I R

Y

AR Y I
Aﬁ%ﬂm%&%@
HAJ 38 )

B, gt FSIRNEES B & i R A .



S A R

4

B R G

—N—>

KA 5 K IE I Y- ety
\ \
N Y
v \ 4
KPR .
e 1E I &5 B e

122 / 205

RS o K2 A 9
LREEE [ B® R
\ \
Y Y \
v v
KB IR
B L 5 S i FEVER
75 7 2
KB RADLIE
S R Ho 2 i 5
A U 28
i




RERBHES
Y IA R R IEE BT, IEE BB A [EVE R 310/350CC: 1500-1700 #% /4344, 150CC: 1400-1600 %/
S, RISE R T A2 W R 2 HE A s R A .

LB SS U R B2k 2%

!

Y

‘ |

KA IR KRB B A e 11 SN B 1 e ]y o Kot R
wamAE [P wmRs [ 5 Y mEmRA [ Y mEw

Y

| | | |
v v v ’ y

iscelilNE g =]
TR PRETTR] kS T Fiki kS
R 2R AT i

AHERE
ERRR DL e |y BRI e
\ \
N N
v v
ot i

123 / 205



BENT. HRX

RENWISH BEARR, ZREK, MEJGREWE LN . v S8R 0 f12 Wrifihe 2 e i R 1A

BEAR/REK

\
2 Vi B
v

[ mERaE A E RS

! - N
IEH

2SR %

\
Y
v

KB IRHRER S PR

GRITAD

IR Mg

N

LA

AT HLh . REVR SR HAEPLRES TR

Y Py

.

T4 TF3RP A e A

o

290kpa—310kpa (V&4 JHE

o L s A A F

Rt Bl I AT 13V ST S B A
| T A
N v |
i N
T AT EOEGPS . Wit B . o o A
it AR T P N D e RS P
|Y
T T3 B 0 B T v )
= Ny g B P 2B W N 2
L R B BT Y R R IR e LA BRI RAGECHIE, ER A
AR Ea, s R 4 ’“f i
SHRATE %, Rt R N - _
BITFR, 4o v o 1 2% T S RO TR
A L1 5 R 4 |y O AL T M |
e 75 LT, T ]
N
! v
Sk KR KT 1151 FF 3 11 5 e B
—_—
T 5 L S B AR IF b S AATER
\
N
v
K T D ik O . SR T TR
Sy R AEh e e A B M A
‘ N.
y
HE VR Wbk, o MIRARARA. | WS E R R
N 3 W K
[ \
Y N
\ v
p— AL IR TR« [k g
i a— R A WL TR PERR R ¥

124 / 205



FIBT I R R AT SR TR

TSRS DU, R SR S B AR I AR A R B

A TR R R AR AT ¢

TRl R
ORI

)

HEE S
.
R

TR AT
\
v v
B I
St ebEs 0505, ks e FHERAS
BLER B IE '
MR A WP is
6 A AH B A P e N, N—
e
Y
Y
¢ b 4 l l v
L R . TR | | B b | | ks, e | | DRI
% SR >N s, s ik e R | | ERAAT [
A A
Y
¢ A A A
B w0 BT S
DR wx, wuk | | R E AR BCU

125 / 205




. RKRSRE
5 25 |l AR50
1.

REFRNETER —ERBAYR, EWEA B RRNAEE A TR .
2 MHJEANFEE I EES 12V iIRA AR, 8 S B P N L fE e 2R R R IR R 4RO BCU AR JERAg
3y AW AVE R K AE2E, AGERVE R KAEZE ] RE IR KB,
4y KRG DU S AN R AN T IR O I, AL SE AR B P
5. HIT ECU L WIBLAFH, RUKIENTCIRHEE . 2 75 M B R H gk 4E 2.
 HRRE MR, 5 HEEA R RE T EUR Bl B B K AL ZE K AE SR E 55 B A KA
TH:

LS

Ty RFGEATRESRAF AR IREY RO AR AR A, PRI TE— — FI 2 T R B R DL R R iR . R RS20 70 L
SRR . EME N 53 B SR L RR L AR R R

8 KALZEPRRANG B VE WA T M (LEd) —F| Py “KAEIE” — 7. YR RAEZE AT 5 50 W AR AORE A [ 0 2 IR 225
IHETE, IR N5 R KR E D B IR i N R E LA AT

9. WL EANA “LQA " AT AT el PR A B MD B

N\EE

O N ENE AR A TR A Sk, ZEIE KBS Uetdi sk #4555 0k A0 75 IE A4 1]

126 / 205



WA
W ARG A LU I H
a. f B KIGEE R T
b. o 25 A K 2 P e s M A Sk SRR B
c. Ko R M 2 5 12K
d. QIR BEAT KAE SR 42 AL N TG S 1) o 2 P 3 B 2 b R 75 A KA s
e. BB MRBUZENG IO KT FATH] « Y7, RS KB HLI I 5 KW RRRE “HIERIE” B 5 & b E—

5.
KIEETC KA

I KAESERRA

FIBRIE /N, APHBRAT “TEAA™ TR IR, ARSI KU K IR BB KA. IS BIRRHER) 0. 8-
0.9mm (0.031-0.035 in) »

M310/350

2. KACIE AR R T 5 — 2T A

MU B I B N R B = B 5 E rA R T, S AR R B S B K AE . LI — R MR ZE S A RTEE . S S8 1 R B
N, AR IER, AR U E S N Z 5 BRI ] GE 2 A HLUE SR &0t ik S8 weiEEE
SR K

3y KA TERR T

o I EL IR AR SR A AR AL T R IR L, T K AEZE .

4y FARAE R, H s A e R S R T A 1 E R SR

HRR L AR RR B V5 R SR ok 22 3 IR s T T RE SR A AR RN o TS B R R B e K AEZE

5. HLARFRIR

FpC AR A IS TR 4 PR K R P BROBR B SR AL 22 S8 o AT 4E, SR IIR,; 7,

6. KAEFELZHIEAL

A MERE IR S M) 58 5 KR, SEUKAESREARIFE T KAE; T E ik

Ty RKZR B v I HE 2R 0

T T 4 K LR

8. HBHLhH EARE

HEANE FECKIERE IFEE T ke, HBEEMIE T At B KB AT /R,

9. ECU jpe

HERR 13 5 DA 5 AT RN LS R4 R R G ) BCU 5 e B 2 R T .

127 / 205



RKRGAR R
S—a—7 S—@—7

10
4"&/3 12%f3 a1
154 ¢ '\10

12
)

1
1339 G

ks

152 ¢

17

M310 M350
IFEIFFE 2-M S 4848 K FF o6 3- 63k 4-PKE 5-5 k4R B (M310) 6-KiE%E 7-4 FHFEIFF X 84 FIFF % 9 ikt
10-4k 8% 11-)Jash4k a8 12-B i 13-HiHENLE T 14-mhihfy BALEEE 15-ECU 16— 15 KB AL (M350) 17-% )k

2% (M350)

e

O RG A NTLHRANW, LE I, HEHNER AT (EBTRE) —58 CEmT RS EE2 W AHERR ) b i w4k
H2—T.

O 1 PO AL E 7 ANl A B AR IRES R A — DA L, TEIR T . ST il O A SRR S A TR AT (R
i) —FH (BT S WORHRRR) b b b o B AL R — 5

RAKRGRE

HE:

® U1 K ACFETC K AL S ks 25 T [ 2R B Sk 2 AR B B A R 5 AT K Rk B .
® i H = A L B T R .

KB TTEE AT (RBERZE) — =8 CRBIRIFE 2 W AHEER) i sl Kk — 5.
Kem s, MRS HRIATC TR & 10 KL% 3 i i _ESEUTET Sk S nU kI, B2 15 R KR Tl

Bt
SIATN CRUERSE) — T COBEEAESRS IR i i G B B R AR A 5
FKIERS

B ﬁﬁ
@ LK IER R AU T BTE ECU W, ApER%E. &5
PR B RBNLIR ) 4E & .
® U5 K S ML AT H AR 25 AGL Sk A A IE R, kAR
S 2R T s BT Sk 5 W e Rt i HLRR 7R
N LA RS 7 R b
@ [K] 75 Ll (1) T B AN 45 A RE ST Wt A AN e 4 1 20
PRUCHH, AU ER B P
@\1150/350 %5 M310 254, LA M310 M5,

¥ 5699 FHH K

SR TFMITE R BIHLE Fe 5 e B B AL 10 T3
SEIR T MR RSN IAER T . R EHLEENLT &
grid Y R Ty R4S . 122\.\

128 / 205



WEAR TP 55 B A LR 5 Bl TE IR 20 B2 5 0 3K TE IS 20 % 5
il KA A

BT NRBINLESR T, A WEA BAL I | Py, taie M fbsic g2 ST m cnnid 2) .

75
a. W REC RS U B IR REC GBI, TN & 10. 3X & 28X 4 #[E . M10X 1. 25X 45 NAEEHIEK, T3
FENBRSL, HrFIER RS, IRBTEHFE S REe, fFRES “T7 bRidid /5 BRI RIL AR = MR O 5, 3% KA PR
T3, FXAGST Sigke 5 e R e, JFHmEEC. 5. 75+27Nm (7.7+0.7 kgf.m, 55+£5 1bf. ft) .
KESWER eI IE S WS, WS R s KW, HEh RIS RC AR, BB ECE AN T MARERE S, MR R R
BEPTE R A AR [ BB KW, B AIBRZY 0. Tmm (0. 0281in) M & 4% .

HE=#AFIE
i FRid

CRRETE |

b. 7B IER 555 F@é«*ﬁ%ﬁa#{%*%ﬁ“ “r” *rvix_f:éfiﬁﬁﬁkﬂ%%ﬁﬂfﬁﬁk fﬁﬂ;$rwax13¥

c. FEF I FCHhAR R RSO HE AR R AR IR AL, R IERT B BEFC BN IERTEE SIS EC B RS b, (RIS IR BRI
TE A %0 B S5 556 3k IE B %1 BE AR i

d. B M6 X 16 BRAS IR IR, WHETE G EFH XA S, B e R FHIE, #1: 124+1.5 Nom (1.240. 2
kgf.m, 9+1 1bf. ft) . HHICSEWIC.

e. BUR REFCBR A 25 i Bl JR A7 .

OB R ENEE R SR R

g. i P RN LR I 150 4 R 2 15 TR

h. K5 R BHLJE 6 i vk 2E 1 2 2 1B R A L

RK R

RKE BRI VEVE AT (RBIRSE) — 58 CRBTRAF RIS W RIHRER) i ik e —

e
129 / 205 [QQ\



T, EIHRG
555 AT 2R

~ WRARJE SR BN A R S AL AT DUA W R sl LR, /5 S

« TESEASE SN L AT AU RAUE K IF AT R “ %7, B E iR S E0RE LIRS B N B 1
VR EIN AT RETCIARIE R SR I, BE A RESR ALY AR .

VIS IHMEREHEE R T D BOR G A B 4E B SR S R 5

- IR EANA ¢ &2\ Y S T R PR A B BT PR

Ol v W DN —

N\EE

® ARSI RBIHLN, UIZDIE R shiddl . MR & SRS AN A SR ML, B ISR AE.

[ = e 5

HE:

® i PR HLh He B 7 A2 HOIR L R4

@Ay EREE (26A) FITECM fRES (15A) & 75AAWMT. 25 Hi ORI 22 S8 s 1 U 75 2 HE 2 2 i Wi b
@ i3 LN AE LR &R T TAE:

a. B0

b. WS [R1 52 22 5

c. RENWUIEKIFSATH] «O37

d. ¥% N shied .

BN B HE A iR

1. &3hakat
P AL LRI
L RN s il BN E T L T PN BB A | R
T KT ) g | Bk #
WIE $1i
Y
'
gy || L
* l
N
|
28 i UREY e X S I Al
s lor| BN «NH S

130 / 205



2 BB

R LR KT 5%
TE ()7
A
Ei‘gﬁ%k e %ﬁ%ﬁﬁfg% Y ke B

SR LG

LS Sk L g T 1 4k r B

AW

3. By HEMIEFEE

s b R TR

FOr S 5 PR e R A B

o e P L 5 7 B S R
HrATEa LR T 5

4. BIPENTIEER, ERIPAMEES)
RS A A L0 7R L 7

For e 2K RGE

B RGASF

O~ 5
7
<8

9\g)

M310

Y
v
» Ko s b T Ay
B 2 LR ST B Wl
A
ke

6~@~5
7
8
o’
M350

I-A IR GRKIT R A
GEPIKEIES)

ZHARHLSE (M150)  11-JEf=#sH]38 (M150)

-4 FHEEITF R RBERD
SRk A 6-F Wi 7T-Hsh4kHEs (M310/350) 8—AZZhHIHL (M310/350)
12-Ja s i R B HL (M150)

131 / 205

GBI Pt
KIT Kb

S-AURRA TR (ATAAITOR)  4-JaMRA E2R
I-MISZZALKIT IR 10




—am

B RARRERE

M310/350
TR 26a PR 1S PIE PR BRI 100 SATX
N\ N T m T CAS
AR BRI
%
|
— it
BAFx
SLFE%
| & %% q\% -
L) rla I 1 e % B
‘M) i L ] - a 2|8
_J__ - —
—— BOH
mEl R i L
M150
ECU
— N\ N\ a4 (B 2 7
Wé& Bk 104 RAFFX
e HE] ER
HAbfRE: 108 \jﬁﬁ/@b%%
7] 4
1
S a‘ 5
g g
. 4 y . AKGE
B dw | gl# |ua 6] 2| # =& W
#1 ezi éﬁﬁﬁ. — | G4 |Ha @
: ' L) & L)
) ) ] RS e
L —— HATFE jif
e = o Sl
FECLT] BOLE A2

132 / 205




AL
R

© [ AR NS LT 4EE I, TR 0 Mok Hik
HiE S AL .

O L U RS AL R, ANEEE 0 FRLL R B
Bk, 0 NNAAEA & 25mm (0. 98in), Z&42N 3mm
(0. 12in) »

@\350 G UE 5 M310 25180, LA M310 A,

1. TR B

a. ZIBYR G BTSN S BT, PRE
DRV (4Ed) — A5 TR A — 1 gD 2t s pl M6 X 30 2K, FH SEEMIF . BUFER G %L
IHHER &2\ $ER 077 KA 3 P K B AL EHLR

b. M310 BYWr FEl 7= I M O % FEIEAFL AT .

ﬂ“.--u

e. LA ERA RN BILE W) 0 35, ZEXF
RS R A EE 1A . VR O 3R IER CHERR 4,

WRAVIA = RBUSE . [FE &S0 LR RS

J3: 124£1.5 Nom (1.2£0.2 kgf.m, 91 1bf. ft) .

BiRM AT E LAy

o. F 48PS O B A TF BRI R RIS, 457
BB H 7 0t TR I

2+ YRS L

ERE:

O U R PUR A B LLAR S, AR AT RE A

© NS B TC MY A 222 R B e AR, i 1) 5 2% e

@ AR LG BE, ERIR L S R 55

@ LGN FALAT R, VR LIRS AR Rl B R, R AT S i 2 A HALAR T AR B T
2 BRI AN AL A HL

133 / 205



1-M6X 90 H8HE X2 2-0 A X2 3-0 3k 4-EFHEHLETH 5 6-HEHEEE T-RahBEfINLE -t E 9-Hil
10-M84T X 2 11-FAMGEHRI X2 12-15% X4 13-1EARHERIX2 14-RINLEE 15-RIZ4a2 8 16— 31 HALG 5 17-42 3

18-HERE X 2 19—

K&

B LA 2 -

B I 5 A i R 73 AR AR
AT A T 5 A e R

EB LS

KB e i A B R 15 AR B R
KB R SR, IR, AR 11, 5mn
(0.45in) &

Ja i A IE YRR B0 R

TERR R 55 FEL A S < [ I s R BRI 5 i 2 TR AS
FHIE; TR 5 ) o 2 (A .

TEAF B Rl

B AR LR

FLA:
THELA BRI RS, KA SR LA
KA e e s S LA IA], A AR

17138

M310/350 Ry AT B4k B 5%
R
@\(350 AU 5 M310 2510, LA M310 A,
1. BERE
a. PR NARER, EURE b sdar:, HikEshdk g

134 / 205



b. EBZERE, RAWUEIFFATE « O, ke
SO, PRAEH B NN SR N BT B h 4k i A%
W B RS, 5 NG A R B 2R B
2. KAk B
2. 1 IANE

BT HRMAOAREREE 20V & (R 2Es=E
TR T HRNE R B EERRI ) o A RERmAR
[ IR E N 1 B .

RN, RENIE K RATE) «OY7 |, sk
BT S ERRAE N — 18 . SFRAHIBI TR
LB I 15 35 / 20 28 5 M 28 1 f B A 5 it H
Ja

2.2 Mgk

AT . B RIS R, —REREE
Beak/ Ak, —iRESFEMERT—IZR, % FEs)
T AL N e S .

3. MERINIkHER
FRABCHLI S 200 12V 25 il 5 4% v 3% EHE e ) —
Lo S P17 P A RS R4 0 Bt/ 1 40 e
. T8 LIS BT
4. PREREF B
A Ak ARG B R IR TT IS ) OSBRI T
[ 0 M6 MERE, A LREHH JE [ RES 1E B2 AT
FEAMSAR T 9 80—k g 3/ LU RIGR/ L Bk

{}z#;\
¢

Ve / 7 \ I;-;‘ ‘-;" ?.
14{ / f

o 2 B A 0 22 22T k2L o L o
Ri, BEEHN G A B AR B 2 o (R e T

M150 E=3)4k 2%
T 5 A5 A FH U BE AN e s v L RE AR )
FFEMY .
1. fEshakes
IR VEN CEBTRSE) Hm
E W W AHEE P ) “shdk s — L‘;;\-\
o EBhdk IS T L IE R, FEPREI A e
BT,

2. JBEE

JE 2 1 28 75 Lo FEO L8 A G . 167 53 715 AT i
SRR IR 2 R 30 B 2 SR BT A A o«
JE AP B0 R RAR LT, TR TR R R
W YIRS BT

135 / 205



N~ B RS
555 R A

1 25 T 4 e s 2 R PRI AT, JETT e SEUE TS, S BRI R
2. RITETFREE R AT . BV BUIAAE IE R . T R 3 il s — vl e B A K AE AT A

3. RN SR R R, AR BRI R, R RINEEIETEIRIIIE K. KR IHREK
FEHATH] B A AT S B

4y TR R YRR A ZT TR TR ST, TR SBURE R

5 RBRTT AT IR ARG A SR AR B B TE i A i S, B IR RN SR

6 ABERIABRIETRTTRE, ARG R

T BEBRATA TR A G LG 1B A AR R A AT R F LB A o 6 B AT TR A R A A B
8. ZEIEMATT T BT B S MO bl iR A BRAR RE, AT RE ST A MR ) R
9. BRI SR .

10 AFMEARBRIIHT 0T IR PR A TR
11 BB mA “ "SR] R DR B D PR
[N

AEE

O FHT 2R L BRI S T R G AT R o BRI BT A T AR = R R

136 / 205



T FE PR
A

© U VT FUER, TERE K. B TR T &

W5, WA AFE.

@ 5 P58 5T P Rk B 0 5 P A
EEM .

P N T T e
T L 7 A SR B

@ L ORI AP AR Ak 1, SRR R A e A
HERARAR I A R BUE il

e
=

@M150/350 HIRE M310 244Ll, LA M310 H9f],
1. AL LA
a. T2 R 55 1T 20050 B P20 BB 0 0 v S VR A PN 1) Rk Y

o
at

b. ZIYVE (D BRSe R A Ah AN o L AR %

BRI B . R 1ORE R IR A M 4 5T M6 X 12 1R

H b

A FVRE RN Rk, SRS R T
B BV R . BRI W B

i i e B VR T T PR

N

e. FRMESH RO AR 1E EHE, M SCEEHER

Mo

g BN Ok E R . A Nl AL R IS 4
Sk, ShEZERAT IR T EC R AR L0 . ST ih A 4L
NGt £ 865 (Aol 1), DAL A A O R IR A
TERST R (I 2) o IR AR SN2 90 R
AR RS (& 3) o AT B BN
A (4 o RXELUHE SRR SR, 8
eV RVE=3"

137 / 205



2. FRRWME
B FE LRSS, ARk R A L E AR . WIS
AFER L AL B T e, B A AL E R R .
FH 108 ERIXF AT 5 BE W), IE i & S
BOEHEROTEET.

égﬂf .

RGO I 75 Jo ) M TR AR 5 BT b g, 15
DU ABR Vi 2 1 2 e P R 4 AN 21 51 9% o 3 BB T i R 2 4
Rk
HVE:
© FLHA A P ARG SCERQ@), A BATIE S NG
@ V310 AN AL MR (DK B A& M6 X 16, 7 SZHEHY
KJE N M6 X 20,
O LI A B AR, WA AR 2 B R B A

B, AR E EATIRED . MU AN AS YRR I 5 o it
2.
3. FREIMAIAL RS

BT (M AG A OB I, SR I i A e 1
PRI 2R

FH 108 &5 K 4 T M6 X 16 12k, FrE K EQ)
FEAMT . T EANRESRAT Rk LG T T AT AR 3 o
W ZEA K

HORTAEAC I 5 o) M PSSR S T 4 BsAE,
DU o0 A5 A 85 110 2 g el A8 AN Y 50 25 5 5 BB TR 3
AR,
4. PrihAEH AR

a. HEEEUT 4 BUR ).

b. 4% F A 552 5 0 A e BUR

c. BRGNS Em AR 4 5e b, AR . A
R A A KAEFE ARG T, 80 1 S BRI I

ERGROIM

138 / 205



BE
1. R 3058
TR EVE (4EP) — PRI = .
2. MMERE
RBZER, RENNIEKIFSATE “OV” , MBI BRI IS AT I . 2 AW BRI IBAT 35, T2 e bt
o
ZH (YEdP) — TR R D R B B RARYR R o 2 HEAT TV AR 35 50 20 SRR BRI R 4 S P R o L&A
155 FF 73 P 00 RS i Sk LSS LU, ARBZE A, RN KR EAT B « OO IR B AT B R 4
5 Fbeh, 7E LA A N GEIN & 2 E it R g .
F5E N E G A RS R SHLE E— BN 3 ik L ) FE A A R 4k rE B e TR AR, A 4k H s IE BRI IR = =5
e,
3. WAL R
{8 FH 5 22 F B ARSI BB . ARAr (A o 287~313Q, &Ehl G : 27~79Q.,
WENTFFER, Fahid F2 A N IR B % i o5 e fi )L 4T o
WEF TN, N HRIE.

139 / 205



. RURSR
555 BT A

Lo RFAEN (BERBD IR RN S FIE AT (4E5) —FE AT 1.
2. REARIKE; KA AR SR, ASINANHE A SRR (4R —RREG T AR, A

| o

TH:

gt LES AU AR B il o
] IR ZE R 3%, BN BCE XTI Ja F 28 7 BBk 22 IR I A D /N R Sk - DK A I K RV B P a3 420 16mm
HIKE BRI — B, — S 3@ MU 1 S - i 2R e 2 [ FH IR AR oK DA KA /N K AR K 3 B

9. WL EANA “L‘;A S AT el DR A B BT B

N\EE

@ LR ENHIARE AR H, HITIFKFA S I RE b 2T S BUR . 55 A KR RO ZhHLY 505 4 REFT T /K M i -

R

1. RIHEELR:

a. DGR IR ENRERL S R 7 BRI B8 7 s

b, TR RHE

c. B ENRANRE 5

d. B . KA. KAEHE 28

e. AR NAH RS

£ AR R

g. AR Ak AR (L (MR GA) —EA Mk s —9)
2 RIAWEETIK:

a. DGR IR ENRERL S R 7 BRI A B8 7 s

b, TR RHE

c. AR R AR (L (IR R GA) —EA Ik s —T0)
3. AHB MY

KR BB R

- O TR AR B A R 2K

. HUCARES HE A s

B B B A R AL

IKE R

- B ARRIA

= O o0 T O

140 / 205



RABRG A E

M310

1=FKAE 2-7KAE KO B—E'J7J<f=ﬁ A=K SRR 6—/NVKAE TAKMIL ARG 8Tl Gy 9 /KR a1
M350

1-F/KAE 2-7KFEMKE 3-BIKAE 4-BIKAERKE 5-T/KMIHKE 6-T /KM HKE T-AKmMIL AL KEE 8-TTiR 2%
97K F g A

141 / 205



M150

* —— R
:».~ﬂmm=m'-'é=; =
Ty
“

3

1-FIKAE 2-RIKMERZE S-RaWUKE 4 TRSBHKE 5-T0RE 6 /KAIKE T-KMIL A ERE 8K H
KE 9-/KFEIKE 10-BEs 444 11-/KE B4

142 / 205



R AR E

M310

I-FKFERHKE 2-TRKE 3—/INKFHUKE 4-Ik OKE 5-BIKFEERKE 6-L/KMIHKE T-RIMHEKE 8-/N
IKFEHEKE 9—/IMER K 10-KESEHEKE 11 E#KE

M310 A R4t

IMER (EEFRRE) -

IKER —RELHEAKE — SHL— ATIR2S — /D K — K IR S5 K

KR (FEFkRE) -

IKIE— S ELHE K — L — TR 28 — /N KA 3K — /N KA — /N KA K — F2 K AR K — 3K FE — K FE K —

RANHUIBEKE — KIE B K&

e
| Y RARCR e =PINOEE T ANA I ) =

© R (2021 4 3 A AEIRTAE ) I/AKEEL T AARF . BarAr= s v WK T ok, FHIL A IRgRE
KFEEE L

143 / 205



I-FKA 2-/KFIAKID 3-BIKFE 4-RIKFERKE 5-FKMIKE 6-T/KMEAKE T-KMILA LR 8- 1ih s
9 KFEHmAM 10-/KFEZBAKE 11- KESGHKE

M350 A %1 R4

MR (EBFRRE) -

IKFRE — K B 5 K — S — iR 8 — /K2 s HE K

KGR (FEFHELRE) -

IKIE— K F 55 K — S — iR 88 — E /K FE K — /KR — /KR K — KR sk

M150

-\\
‘\!ﬁﬁ?'
g “M__

I-RIKAE 2-RIKAEERE 3-REANWIEEKE 4TRSS HAKE 5-WIRAS 6 /KM KE 77K L AL RS 8—/KF tH/KE
9-ZKAF MK I 10-BR AR LA 11-7K IR sz 414

AHRG:

MER B SRE) -

AL — T A — TR A K = RS K E — KR 5

KIER (GEFTRRE -

AL~ T IR A~ K FEHE K E — KA 1K — KL K — KR &

144 / 205



AHRGHFH
HR:
O FHIFIE SR (4EP) —ZmA ARG K L:A
JEOA ENIE TR AR VA E A R HE H
O JrEN T AR N AR B K F & B IR B i,
L3R A VA R f B G
@ 55 A RENHL. BUNES . T B R R A G A RE AT IR
A
M310
M310 HrEIBFRAES 4 1

a. F A SFATE R M6 X 16 1242, KEF RN 2422
AR . F 108 EHF T M6 X 16 12i23), K FH &
SEROFNFRA S H82) 3 55

b JE N BCE R A, g EH AR 1 47 6) FFAE i =k
Jia#IT2) 40mm (1.6 in) , XFIELFBIKFER KK
PR KE 5 =IBHER B . M IR TIRAITRAEG) IF
AT TR TFL) 40mm (1.6 in), K/ NKFEREKE 545
5 7 85 K P A SR PR 7 HIV B i AR

c. % T AL TR R MR/ K B AR 4 Sk 4R

d. F 8#&

—

PR EIRE 3 M6 X 22 1244:(7),
Pk Aqf

o, JT] SELS T ] I G ALk B 10 1 0 M6 X 20 B
(D TR AR L MRS K L B 2 15 M6
30 B2H(8),

- ﬁyﬂ 4l o

£ ST PR KA B rig ke, —FIUERDKFEE
FKAEW), —FHHsmATE & 9 M )IZ S LT I
Ja B KE NSRRI e A e e A H . )
FEITVERTE & 10. 5 BFIHE4ED fEH K & 04K . BIWTHLAY
2, H s#EREYF T IE 2 BI/KF M 2 5 M6 X 22 842,
BKFEAAE R FEUR o 37 N B /K FE A AR H K A
IMEFE(T)

145 / 205



g. FFEHEEHE & 10. 5 MIFFRADIZ T KI5 70A2 T 5 Ke
TAE QIR ER. R E R KA R 5 A B

e

RN KA, N KEEHENE Bt L
FEAE DR . IR KR WO Sk e, WA
BLE R LILT

i

J. B BT FK O SRR T R S
WD L L HRODE R 82 AR AR, 34 T oAdh
R A DT

k. FRIBSEEH AT 05 )5, e AL iR . %38

it oA B L T B

I7KERAE (026) 2-7KEHIFE ($22) *10 3-7KEH
fif (d26) 4-7KEHM (b9 5KEHIE (d10.5)
*2

mw%ﬁ%ﬁ#ﬂ&ﬁ?

IR A 2-M6X 22 MR FE*2 3—/NMEF/KE 4-=i8E
5-M6 X 12 B2 42
6K EHIGE ( $22) *3 T-/KEEIAKE 8s-—KEWE (b
24) *3 9-SELHEKE 10-/KE da 4%

ER: IR FIERG) AHER B, IKIE AR AT
BEIRIER . PRALIH 05.6X &1 1 03, —&IFHSE
57 .

a. ST 9 0 FE L6 A4 45 (®), KK G).
(MFAOLL K =B 5. K MKE EBUR.

b. Fl S#ERHF N 2 Pigse), HITRABSHAET,
IR AS A FHUR 16.5%1.95 19 0 310D, 0 FAD—2 4%
S AT o

IF H s BRSO R . S5 N R 205N & PP AR L
IZF@HF): 12415 Nom (1.2£0. 2 kgf.m, 9£1
1bf. ft) .

146 / 205



M350
M350 HFEI B Es 4H 1

a. JSEA G F A S AR S AT IR B R . K AR
J5 B KA B XU 1 Sk d i Sk AR R, 3% B R
UG KR

TP 1 o e e

c. HEE’"*M?*%lmﬁ%’ii‘%i‘ﬁfﬁ"):%ﬂ%iﬂ S, fH 8#
ERF T 2 M6 X 22 I fE A BEIR QBT . KR
BEeAy, A A ¢ 10. 5 IG5 ATk 717
HIF2) A0mm (1.6 in), XUFIFLLS B KT8 Ja K Bl KAE
R (O TR 7K AR 7K A8 P AT B P 1R 72 20
P A AR

d. 44 Jefd & 26 HI5EG) 5 HALFT K7 M4
40mm(1 6 m), 4¢£7J<7fﬁtlj7j<2£?i;zu%

LT ?@'n&%¢%fﬁ@F%%:H
FAKFEHAKE R

''''''

o, Jil SRR R FI 2 BUM6 X 22 B K K
ey

. BT TN  H ORI . %0
il SPUNN
M350 % HIVR R S/~ oA B

1-/KEHSAE (9 2 /KERHE (026) *3  3-/KEH
i (b24) %2 4—KEHIE (D 26)

147 / 205



M350 i

IR A 2-M6 X 22 IR FE*2 3-M6 X 12 %2 4-7KE
g (d25) SIUKIETEHIKE 6-/KEHE (b24) 7
AKEHISE (d26) %2 8-/KEE# HIKE 9-/KIEE 40
ER: RS RIERC) N HER IR, KIE T AL A
BEIRIER . PRALIH 05.6X &1 1 03, —&IFHSE
e

a. FHSEER 70 DR R4 . HFEO) FIHE D), K
KGRI /35 . K44 MK EEUR .

b. I S#ERF T 2 Pugie@), B3R BRHBCR,
IR AS A FHUR 16.5%1.95 19 0 3130, 0 FR10—2 4%
) T 3

v sl \

AT NS BT AT, TR O MAREIRSE
PRI E IR S BT R AP 0 VA S| R RSN R U ot 79 8
PEAE@FA Sy: 1241.5 Nom (1.240.2 kgf.m 9+1
Ibf. ft) &

M150
M150 PREIERRES AN

RIS AN, FH SHEMYR T 2 i M6 X 22 12k,
R BIKAA: . s T~ 2 748 ¢ 10.5 #ufiE, BCR
El KRR K QR KA E R KE 6)

I-RA 2RSS /KE - RN KE 4KES
a. FHAEAREER 70 00 B I 11 1R 28 W i 3 4 (D, B K
MATIRES BN . B KE EEUT .
b. I SHEMEF T 2 FugkeR), R 2280Q) 5415
FAMEUR, WTTESS M EECT 16.5%1.95 89 0 31 ().
0 IR —Z YR E 75 HHr

BRI AT RGBT AT, R 0 AN S
PSS S e T A (0K 7 Ve SECIT R S ] bl st vy
B A 1241.5 Nom (1.2£0. 2 kegf.m 9+1

Ibf. ft) o

148 / 205



M150 #-HIE R Gt/ R

17K EHIGE ($10.9)

R H R R R

HE:
O G ALTHIES T (RMARMER. Sie. ZHE) 4
AEEAT I
@ 617K 7 58 B N S IR AT B g, Bl Ak de
Ao 2 FHIWR R FA R 32 7K F6 RN KRR B I 3 R KU AN B
TR LN 37 2 B A DL G i I B S A 3R B AR T
@ {50 A DI I PR R U I SR R 04, YN
160kPa (1. 63 Kgf/cw’, 23.2 psi) MIELESR, HEEHH
NKFIRZHIEE B 10s ANFE RS, 26 ENRES
A
@ S Fr VA D AR, anREMR AR K2
FOMEIVIUR, BB, BTN —FIRL )
FRIE.
O 25 11 i e KA B i T 2SR B e v e Bk F2 7K S8 A0 /N
IKFE BB
@ 71t — DR I FiT 35 RS AS A A A TS A B 1 IR
WS IR AT 2RI AN, 75 0 S 5 46k
1. EKHE
M310

a5 # A 2

FHE SRSk A C O, M B Ml K T
P, WA ETRY 160kPa (1. 63 Kgf/cm’, 23.2 psi) IS
i, AIEE DA BARS, BKERNKTHE 10s WE
RS,

] AR B I s 4 2 S TS THTZE B B R ) /K 4
TR RIS B R 0 B A K R B2 88 P bR A
Fr, IBHEREN R .

2-/KEHISE (d9)

M350

AR e

FHE SRSk AT B O, M C HEsK T
P, WA EIRA 160kPa (1. 63 Kgf/em®, 23.2 psi) IS
R, PRAEE AL EANRA, BKERAKPEE 10s W5
AR,

6 A PR s A PR B 75 A A ], sl s N TS R

R WMEZTRRETEMER. KX S
it
Wk B O IR, RO k. AR
& IR D ORI £, R XURS & AT JE il X
AU B A s 4 2 SO T I B S P ) 7K
TE LR A4 o B0 S 70 AR 0 KAz B 2 5 s A
Fio RERRIEH A -

10 .
I-/KAE TP EBA2AT*3 2 /KFERTP 2 3—/KFH 4-F
W2EE 5-FE T 6- KB AL TR EE 8- KUE I B B3
9—JXUER M LIR AR *3 10-ZZ I
2. KA BQ
M310
HR:
O HEHEATE (Rik
WIEIR. S, FHE) 46
HEATIR -
@ /KA 25 58 1R 5 B K B 7K
TR T
2. 1 Bk FEHERE
FENERRERSUERIBERE . BAEERN
160kPa (1. 63 Kgf/cm’, 23.2 psi) HIS4E, SRR DA E
AR BRI K ERE 10s MR A .
2.2 HERKE
FERAF@E N 120kPa (1. 22 Kgf/cm®, 17.4 psi)[#
475, BIK O BNK i E 10s NER TS, H
B4R S m 3 130kPa (1. 33 Kgf/em®, 18.9 psi) MAS
W,
M350
FEARBEBPERG A IR M310 —5L,
) RS A VA ], AR R 5R S
5 100kPa (1. 02 Kgf/cw’, 14.5
psi) TAIEHIL, 110kPa(l. 12
Kgf/cw’, 16 psi) HSIBHEI,
3. BI/K#&E
TR ER G REREN AR,
WA W7 e, s R G Rt
TR
FIEG AN E, K
IR BE A i S5 4T TR = A
.

SRR U N KT, 1
AR T (6 7K o B 7K A 151
B, WEKMRERATEK, A
HBMNAANER . VEEEE
R BRI, BT HELARA]
KA B AR BT B W ARAR R T

149 / 205



4. EHOKEREHKE
(M310)

o ARG R TR
L KB EMIRR Z10
24, AU B L T AT R A
.

B, iR
MR,

5. /NKFE (M310)

o A8 R ) B 7 S i ], R 0 R T
%, KBRS Sz, & RH 8 a0
e

BPEE— AR KT, S —SSE A e 2

KRR T IEM, B k. R0
LA IR T PR LR, R KR TS R A

T AR 1 4 2 /M5 TS 8 i K 4
EIRF T . SO B 7 E R 1 7K A3 B B I AR A
B, EERT R,

I-/KAA AT BB A4 2—/KAERTP " 3—KAH 4-B TR
WERE 5B UL 6- XUER HLHL

T- R 8- KU I B R A3 9 JXUE FEHLAE %3
6~ JKIMIEH AR

FERARR AR B VEVEN CEBERG) — &M H
M 22 e 2 W B — T
7. WiES
7.1 &

M150/350 5385 M310 28480, LA M310 BT i
it o

AN S S A S
o

181 5 IR v (AR 2R
A

KHERNE, S5+
ZK T 5 25 Y T 38 0 )1 3
IEH, B, KEKRK
T 70°C (158 F) g #em
AT T RAPIRE, T IR
5L P52 2 K 15 JR2 T IR 1103 4T
T, BUAES E IR HNRT UG
3l

FRlRE BT 5 B A /N K e
K N g W R B2 B KRR Bh
% Bk R Z B BRI, &
D 7K 35 Bl K 2% 1 2E

HEIER] 80°C (176 F) J&
R LA, WA A IE
o FKB—EIFERE, , AN EIE ] — e FEE K

FEAR )2 B IR T 1A R
R oo A I AR MIETR BB R, BN
i,

7.2 RIS
YHIUKIRRTE RS, REWREE Y, HAKHEA
BHAREA S, HTF BRI AR T, NKFER
SN IE R o R KMEAAEEZ B, wTHE BT iR

A

RS T — R PR s

a. BT T RAPIRES, /KRS KA HR
PG AMER B L IATIR A, SFEORBIHLE .

b. BRI TGRS, RGN G 37K
w BTN, RHRAELAS, BHWERE ETHEME Rl
AEIEREE T TE, HRSWIRE LK.
7.3 iR

TR AR AR A B T T

FHEHAO, WA—HEAN 181 kPa(l. 85 Kgf/cm',
26.3 psi) FIE4EZS, NK BN EEH S,
WA B

1-M6X 10 1242%2 2-M6 X 12 18 3-d5.6X ¢ 1 0 ¥

Y R E R o S WU NI R N o TN NI SR VB £ N N

RER R AN R

TR AT YT R RN A & RS A R RO S
W ATFREATRE, HE — DT A e 503 5
o, BCEMAEE TR KL NSRS R

T AW TR 80~84°C (176~183 F) , {OViA#
0. lmm (0.004 in) "[YCAWIFF. EFFIRE 95°C (203
F) , &% sh KT 3. 5mm (0. 14 in) .

181 55 IR 5 V2 0 O TN TS iR I 2 4, BN
FFKIZ W — B ], B 7O Sk, W 2 he
T, BENRBEIER I, WA PGS R T TR RE R A B
B AR

T ATEC AT N BT S AT, A REINEE 0 36,

8. K&

ALK ERMEEAE. HEEARMER. ¥
K= AE, A —umd SRR EBAKD, BAEET
AR, AW E .

9. MEKERAML

AT IR NI BB, B A A HIR
e, WHBRGETE MR ER 0 2R, ands thihFe 5 R /K
BB 2R AKERT (RERERTREE 5K,
WU D TEET S AR RS B R AR B
T B A A ot R A A

RKERA D EARHIRH AIEFIER, Wkl
B ESIRK N IES , T KESE RS ER
R AL

150 / 205



151 / 205



I\ HIZhRSE
555 i AU

REFRNETER —ERBAYR, EWEA B RRNAEE A TR .
2+ GHNGIZ R A RRY AR, TEVR BRI WA R T RER AR A 2 RO . R S AN AR RBUR o
3y VIZME R AAG BB IR TE Ve B i, ML A A 45
A NI G ) 1 LR T T i AR T R B R, AN /N il B 7R S RIS K
5+ IR EHT AR A T AR AN BN LRI L ORAE WA P BRI BRAL T B . D120 E D s TN, R shBOR, ™
HIN AT RE 2 SR B R BOE RN S5
6. SIS HE S SRR FR, AP () — S s
7 il 3 R BRI S A TS N S BB 0, REE TS YR s, AT BT 0 2T (T i 7R 25 R i sh A ik
5.
8+ YRIT EARMAM 2 Ja M FT b A A KA
9. e ihlEh ARG WA NS, A ZUE REETIRE ) DOT4 Hshil. ZEIEEREEHIBhBRM -
10, B JE AN D) Btk b ABS MR ST sk, I LS W RE S BURZ 0. 4ED AT AU WA .
LI BRI R TS ZAE, AR SIAE v .
12, WA MA “ "SR] Rl DR R B0 D PR

[N

A\ssk

® U TSI, BISL VR R B O BREE B AR AR, BT KR e Ja SRR -
@ | B 55 L ) LZE AT o

@ L6 IR AR TR T B Y A [ A M T BB

A

O 5 ISR BT T8/ o B R/ B 4 IR R/ B 7 R A REHEAT ) B R G 4R

© AR v K B e AR

152 / 205



R

HIBhF IR
a. il 5 R GE I N 2R
b. i ZhE TR
c. HlBh B B Bh A A i
d. )3 BH R R 2 3 22 0 28 55 ) 1B R 45
e. il 3l F Bl Bh 4 B 5
. WA R A S
g. WA E A W5
h. BERI A A R %
i. HBhHA 2
j. B A i 8

J
k. HZh L. 2T
L AR ZE R A R
m. BN R E FE RS R
B FANEE
a. il Bl % 5 €
b. B S PHT ZE B AR . ORG
c. WA ARG FEBEAR . R
d. BRI R EHANRE IE % 1T 30
e. fil Bl BH BIURE Bl 2 75 175 2 st e 45

PRARRRAN ZE 2R A R4
SR

O TP e G sh S FH R O A A v, AR
gk,
O FEl R ERAHIZNHAE LN & 15X & 10. 2X 1. 5 4
BT, DARIBIN . BRI S S A S R T
wEkME T EL A
O JrfifE AR E R = s Fae 1, BTN
RS RAL AT . B R AR BN N A b E AT
(Y I A E
® 5] N\ 3w BEE e AN 208 B JE R H A E N R T,
FHATE =BV .
O Bi7E T, D AETE AT N A
@\1150/350 LIRS M310 284, DA M310 MBI 3E1T A
iy LT E

a. ZIRAT M (T X4 thyFRE s e s
(P i LL:A

b. JoH 1284 B R TR B B2, EEITFINEH
THMETE TSI AT, 75 0 J5 S A T Mg A e 252 388 i
A EME AT, ] 138EFIR FIBIE@, BRI
O, MEQMAKRAO, ¥EMEIT. FEEMERD
ﬂﬁ@?%ﬁ%@%%ﬁﬁﬁo

c. AR E 5 I 58NN FAIR T 2 BUgie@), #
HEIFRBIT

d. K ai N EE MR O E, W KR
Ja H 1284 IR Figie0), BN HEG) 5 T FMC-HU i
B, BEENSESREH . RO
32N. m(3. 3 kgf.m, 24 1bf. ft).

e. ZRININHI B HCD BYFER Eais SR IR
AN BT )20 BB

£ 7 AT AN 2R

a il T AL AR EAREYRE; b oA ¢ 0.5 Jil4L; ¢
%¢3ﬁ&@%o

GPiE ©Fik @iFEALMF (Da ShEEE Db A% E
) ©@#E OERLH

I FH S SR SO e TR E T R — 2 )
it o g FLE ZE T AW AR AR B /N R B IR T R g . o
Ja A A BB T TR R T . AU
WRARAEIWT, TR B EROR ZE M2 SR 4L AT RE 2l
WA KA KRB BRI CATE BRI I ER 7%
RN T A LR R AR g o T R AN R R B I
Al ERA/D B DOTA I, ANBETRIETE . T AE B
2 RH e E R

g. Z MU A ARG s B AL I 2R IR G R
FRENGAE TR 5 iE ZE A MF o . SRR ED B,
FFA% H T 22 GRBEAT A IR T 358 1) ) SR AT HE A
ERMEC) TP LB . Al 58 UR F A3 2
E A RE 2B

153 / 205



PR ER
JE R 2 A 5 0 WA E A B B,
S IRYAR BT A0 5 B AT IR AR

LA

by LT ]
M150/310

a. F SRS AR FigFQ), BB, JoH 124
BRI TR B AW, FEITN G EEMT R LB
RIRT, 505 2L PR T S ke e 38 . FH 48NS A3
TR Q@ FNGYE A AL A T . F 1A#E IR T iR
(3), RO PIARHEF /7: 24N m(2. 4 kgf.m, 18
Ibf. ft); AW HEHRL/I: 32N.m(3. 3 kgf.m, 24
1bf. ft) .

b. LT B K FE S5 H 1288 R TT B0, R4t
TRV RRCLE AR (O S B 1 R i S B b i . BT iR
(DI J5 2 TT FC-HU W&, S RIS shiiob By T
AT A 2R b s IR BIZNHE S o JEEASRELLHIZhs S
HBI T

d. A A R o0 A LL:A
T FH WA A M B R A AR N T 407 25 UK ZE R
o VERAENS ZEALIE B e E BRI R, By ki 2E
5 R R R g s I HRARAEFR T & R A
A, B BRI I 7 5 3 PR FE R AR s . R
FERRHNMELZE SA R0 5. MSTaE. RaEaiie s
T o

I-RE 22 2-HI30 F RFFE 3-RE BRI 475 %
S5-FihE 6-yhE T-REHEH 8-URME 9T MEIRIE
10— REHFeAMR 11-REH 2SR R g 121 3h 30 3
M350

JoH 1A E g s s EiB IR RN AT . PR 8#pY
NATT 2 BMLI0X 1. 5X 60 $24, ZWEA Kikn T 1
45~50N. m(4. 6~5.1 kgf.m, 33~37 1bf.ft). ¥ <4t
EVIE S ER LD

-84 2-RE - RETAMFEAR 4- b 30 E 5- 30 Bl
PE 6- 030 VHFE T-HIZN A 8-HISh A B 9-REH A
5k 10-45%50 11- & 34 vt 12-d 34 Piddf 13-4 34
%

] WA A A AR R 48 25 SRS R . 3
BAETE A E B P EGLE PR AR, B b ZE R Al
AR FFH AT S R A, EEdi A S
i R FE AR K I s . R AR ZER R AT EL S S A
¥, fa. MbTEE. maEsihe 58,

HE:

© 7 3k A6 7 1 A B R TR VR R VI O

© R A B PR 5 TR, s A FE AR AT R K
DOT4 #HIBH, B AEt S BRI -

© RE A HIRSULIRKIBSUE IR, H177: 22N.m(2. 2
kgf.m, 16 1bf.ft),

@ M5 S: T~9N. m(0. 7~0.9 kgf.m, 5~7

1bf. ft) .

154 / 205



@5 ZE T N B sA A R e 360k, T3
@ 1 E R A RMAS T H 2000 H40RP40FT B

e. ZHRIRED BN BT A 5K S 2 8 5 i ai i
R S5 BRI 1) DOT4 B, AERfIA &A
B PR G A e 2 T 44
iy 3T ]

a. RERH S E i, WL P K FEEH 124
EFRITIERQ), BURHIERQ), ¥ RC-HU MEBIT. K
TSN B 7% 25 2 1) Bht ()20 IR AR T 2 2R b 0 hnad ) Bh it HE
Ho RO HE J7: 32N.m(3.3 kgf.m, 24 1bf. ft).

. /i
c. ZHEE et 3 BB BRI E) e R T .

d. ¥ A fa AR =
A2 HE T T 9 A AR S 2 1) A R O S R
FHNEZE. RIS EMRENhEDE AR, . Mt
. AR AT . ARG BT R B M T Ve R

[N

I— R 2R 2-+1 8 3-IIE 4—R4TasHh 5=
6T MERCIE Tk 8-BhihE 9-IEZE 10— REHEE R
ME L1-RE 23t 12130 i 13- Re 7tk

HE:

© 73k s B SR AT B 1 SR T SR PR AV AR

© R A PR 5 BT F, Il A FE AR AT R K
DOT4 il Zhi, B3 oh R REE I i -

© RE A HIRSUL IR KIBSUE IR, H177: 27N.m(2. 8
kgf.m, 20 1bf.ft),

@S MEH S): T~9N.m(0.7~0.9 kgf.m, 5~7

1bf. ft) .
@ /5 ZE T v 5 m) R A 22 36k, VI3
@ 5 N IERIA BMASE AT 2000 H 4rb4tiT B,

RIS E e A AR
g AR B 5 R LU B T BR A 2

HE:
@\1150/350 LIRS M310 24, DA M310 31Tt
® 5K R AR AR TE B T BT B BKSE HAF R R

R S E AR, bR R

FH 28 RS 5 46 A% B 8% 55 ABS RN 14 Pl 114 A1) Bt 2 75
7E 0. 4-1. 2mm (0. 02-0. 051in) »

G S 1) B AN 0 3 ] P ) 5 A e A SR AR R 1S
IR, ABS SN UGIELE T FAB) . HTHE 75 A 2 AU A R 8 22
B e AR B R BT, ERlEERE L
(1) 22 2 A6 B e 75 AR T A I S MR RS TR AA S

Jake
FHIBHRE MRS
HE:
© 3 i 44 (R 5 2 e WA A ) Sh A R 15 OB o
© 5 1 1| S B T R 1 B HE S FRAE
O PR EIHCE AT S AU A S RN I B SRR T, AR A A
TR AR A TR R MBS, g 1R B VR HE
O HEH R HI SR TR 2 b 8, 2RbES i . 25IEREE
RS e Es; B R CE 5. NAS B 5 1 [l A
UENE.
®M150/350 H IR M310 248k, LA M310 Rl AT i
T H I B

a. oS IR AT AR D BRICTE AT 5 B Al & B2 il
A e A AR Y 7 A ARV BRI AT IR T W ) Sl v B e 4
B, HSIEET. RN 3 AN S0 B A SR
TAEHI S . R SRR 3 ZR A R R
T IR AT R o A AR ) S 9% 1&2\
HIDIE,

b. & FEERIR RN, SR LS Sk iR R T
MR, Ktk T o AT B — DR PCE I B 11
SN S N, 0] P T 7R (1) e B 2 ) R0 R % B T4 Sk
AT .

155 / 205



M350

FMC-HU: RS 32 24845 5T

FC-HU: Hi RS AR -5 5o

RMC-HU:  J&5 RS A1 32 2 - 4% Ho0

RC-HU: o BRI -REH -5 5 o0

AT FH TR e A1 8 Bl A RS N 4 B TG R S
FEl, PR e [ 2 4, o7 LA T Ve 5 MR B4 Sk Bk 5 1) o
SR T B B M310 FH 128TF RT3 4120 AR
FFIA B O AL B B B BE Sk M350 FH 14#5F M4 =1 i
B0 RA TRV BT AR BT A 8 . M150/310 1Z 48R
77: 18N.m (1.8 kgf.m, 13 1bf. ft) , M350 82 21N. m
(2.1 kgf.m, 15 1bf. ft) o FTIRHITC YAk bk B8 1 1
SRR, R VR L B AP i AN B b v 2 78 R A
a2tk
FMC-HU A1 RMC-HU
FH SHERIHF T [ 52 2 10 B AR AR (D), Kf FMC-HU %X

BRI TN, MR E R R A, FANRE A
He AN THHRERTDERE AR, min. B
ARG . FHIEGiAEHT 1k B 06 2t e PR 6 5 B
BRSO B P g T LT, B Lk RN

" i
1w

a. PR MRBISL AL A Sk, 4 R
Fr IR

b. FC—HU RS {1 8 28 B AL O 075 V5 L T 4
RIBEAIR

c. BT 2 RULARD), BUT 3 PRI, A55 Atk
BAOIT. MERSESERIIAR, 5 BEHALHN
I T R P T A G B G0 PR R A
R N 5 SR S P 5 544 (2 T

FI SHEHIHF FIBR(Q), I FC-HU BT

PR FRE LR, A 4R R O)R
TUF o 25 LSRR T Bk 3%

‘ AA
d A FRHRERTENEZER. i, B
RN R IR . FH G ET 15 % B 10 1) 3hiid e AR
L S SR o B P i TR LT, B IR SN . A AR TR
FERBR LR LR BE AP R B E AR, A B A el i T
F A i 7 1 0
RC-HU M EFL RS (55

a. (EZEEA MM A b7 28 4R 3 3 3L, B9
W e ] (48 RC-HU B RO4LAE (D, Aok 2 IRAE S, &
%wﬁﬁﬂﬁ$ﬁﬁ%%ﬁ%,%%*%%@o

B e

156 / 205



b. £ i A 4K E JBEF QORISR IF IR T .

»
- _
” | 35

L s sy, P

a3

e JHLF 3 FRLEIEW), B4 bk (R Rl RC-HU
BRI\ 4 IR . TR R )T 48
P F R IR BT TTEL R

4<-J

d. Rt RC-HU kB AR KRS 5 28 2 R ) SE B4
: ~ m i J .";%k_-

ABS R E

|
1-BT . JEHE LRSS 2-ABS Wi M 7T 3-0BD 2 Wi I

e. 4 RC-HU #E AE Jd A% IR AR 2 M e A T A 3k

- A
£ KGR P AR R Gk P 48 P75 T
B (6) A L R AR R . AR R4k GVl
AHPI SR T BE L IR e BT F

g AN B R G A ZER., Bt B
PEEA RIS . YA AT 5% i il 2hiia A DR b
R AR B P s R, BRI . R E R
FRIRAS L R BE AN B A AR, 35 BE RSN BT I
JE ARG 75 LE B o

157 / 205



ABS I HIT

R

O TR IE T T E b I i drds, BhibiRiElE

SE IR

@I — R, WS B TE 2 IR

SCRTZ0N

@ 1751 L R BB S . AR L

B4, AeEmATIRE . IF NVHRE S FRE RN

@ TS S PR G AL B OB R Sk R TR AR R S A v R b =

H ) B

@ F R R BRGNS O EE 2R,

FRHN B 2 IE 5 A Ge 2 3 A5

R4
a%%ﬁ%%#ﬁ%%ﬁﬁﬁ@§o

LA

T, #& i ABS WiEHIT. v 1 T Prdl 7Rt 2 FuiRie
#lnl,

o. BRI B NI B B, A 4 STk
> 1A N ‘—Fo 5

M350
d. A% HTHE ] 2511 2 TR0 A (e v 425 B T R S 28
AT EIRT

e. PUAEMIE BTG H A3 /S AR T M6 X 16 18F2(2),
RIAPEE PR COPF o W 3200, 75K B 4t
BER)FIZE MBI OEUT o

158 / 205



ABS i fEHEE

WHED | | gy | | WEUR FEEA || L
A
FEAH SHBTHT | [ i | [ A0 0| [ BWMET | [ HRINET | [ o | [ HAET
oo || e | | (CERES e sy | emsmel s | e aa | | MEETE | spepmg
e AR s e | ey | | gongmun ] | yorynss | | AR ]| Gy gy
| ] | |
e S e o RSV AT BTV 2
0 Wz Oeis = (=] 27 I BE A " L (\zH ‘ X X6 (\zH ‘ X X5
SRR | ot v | ST | ol e Hﬁﬁaﬁﬂ%wmﬁt DRLHSIV TR
| |
% LYk B SV LB LSV AL N
t f ,
|
4/mysc WA s | | wEmme
R SOVl A | | RTRMERES WY
: : ——
s B IR SO T By
TSIV % LBV 2 CHESIVT 3%
t 1 )
|
REFR HHLE
ERII=D 14
it We S TG ¥ (2 [ SV

159 / 205



M310 {3 F F#¢ X ABS S Wi HEE SRR

B XN | HEZIS [ R H) N THENONddd | €22s
BMN0E|  HGS0S B CHEZN e | HES0S
G T 20wl W W | H610S (Y TCHB) sl ¥ GHEZ) ¥k B | HES0S
R | HSGE0S ZEW SR B(H | 16206
2 CBAY) PRMEARE| HPTOS RN BB T WS A E S B HPP0S
W (WAD MRS HET0S AT/ DA /L W SR R (| HST0S
BN CRYAV) BIAIE0E|  HBTOS AR B B — B WSRO 3 QS 0 | HET0S
B CRAT) RIRAEANE| HLTO0S B SN /R0 R/ R S R 4| HER0S
LAY A=) G m G T
v |
" Y FY)
BT [ W EE N\ B ERE
ﬂL ) TR IN TR IN 2
5 WAL T4
FHPNE i 5
%; LB || o g
“ (ydug9) 4 /w001
UG WS M e
Bl W) W P a4 AU I Sav W L
OB U Hi N@@Tm - o
O WG W%WM
! W T
TUG ity 8 Gty 9 O B g
o Q077 HIHE L y
« T tﬁx )hJ\ m.mﬁ% Y
T s, HE 4 o
1 m wE, HR
YRV, HW 1
4 tmm‘.\
(HOSO4) Tk}, %F
%
K@ G T O 11 ado
h «H « « A hes 1 « T W g Ly
WO, D, HH OTISOULBRIPN\ IR “ Bl =7 3k N CaR A7 T

i W] IR o XV L0 SAVYE et = FH o)

160 / 205



i~ BHEM/THERS
PR 45 BT A0

I, TZEATEF N i, ATIAEE T G O R R iBSE t M i S LG BE AT [B1H

- BRIEMERIR AR I S A% F T FL AR 40 B It R R
3‘%E%ﬁ%%%m‘ﬁ%ﬁﬁ¢%%%%\ﬁﬁ%ﬁ‘E%ﬁﬁ%@%ﬁ%ﬁ%ﬁ%%%%ﬁﬁﬁ@oﬂ%ﬁ&m
T

a. BN, SO FSCHE

b AR ZE, A B4

c. B A BB B F] 3000 #£LL L

d. FATFih 115 S AR KT A4 5

e. S5 5 FhJ5 PR R A 2R 0 B AT 58 OGS FLE SR G AL
4 PREVE LI AT ORI LS A REHEAT
5. HFE 78 R G AT B oA A E r R IR T A4 . 5 RIS AR MEAIRT R Ay, B A 2 4t
FEFEZE,  BUR A Bh 2R I [ 4T TR AT B
6. WL EANA “ EA " RS T Rl DR B0 D PR

A\E

@ L NGRS AN, UIZDI SR sl . IR & T EES AL R R M. & R A
© “EIAE Tl HURAS IR, I P Bk B Sk W] e B AR AR

L BUNES0GENE B0 I VTR 8 S BT R o I s i e R LK AR N

161 / 205



8

& IR SO R A AR

PR AL AR R
M N i s

Y »|

N

v

R AP

i 5 PR A
A AP
L, IR LR
R2/NF-0. 3mA

Y »|

Ko 78 HL L I

N

v

P4 B AR 1)
3P (E)
Sk, EHAE
TR H R R
1£0. 3mALL T

Sl E i

HUE, JAshk

1NN
CEEERES

Y »|

B A R

N

v

Je Sk B B
2L S

162 / 205

& A T e

Aoy HL it HL s TR
HLJE <14. 5~14. 9%

N

v

K625 1 AL

l

Tl L L Z [ e

i

5 i HBATL 3P
oo AR2DE I H
BELR
0.55~0.85Q
(25°C/77° F)

Y

v

B A b

«V—

bR A AN GRS

Mz i h R n

B, k2 hmn
bt

N

|

o H MR 2 B
R, i
S TR P B
BMAR, 2
%8




RERGAMRE

1-ZE 0 (PKE) 2-F st 3- LK (258) 4-HEHEHL 5-2Fes (M310/350) , JE{E#HHI28 (M150)

SR
M310/350

Tk 154 DCsan il 75/

Lo

G R
O Yoyl
Eiih
/77 L
Y wibdl

B G R y
L % AN L
5 Green Red Yellow

163 / 205




M150

FHRK 154 FHEO FRK 254
—o/\j
JE B 88
X
1
4
; " aq i oo
. 6 7 a8 ? A K
W 7 L —T—
. - R 5
1 I —
S77 : . ‘
Eiit HE) ok R
2k
%ﬁﬁﬁ% i B HL S 13.1~13. 3V
SUCETH (5"~ I —iim R T
<R BLFRIRBIE AT a~d SIS R % . i : =
e, L | @iz o it iR 240 30 406 g FHATILE
© 17 25 FoL i T B A o FHF HL L L L 2 U
© LS, FIRIER. R T . 3. FEH

O F. FIRI IR R 2L D2 EE 4T
O i & I T EERT I B ACGR I [ FN HE F R A .
@\1150/350 LIRS M310 24, DA M310 31Tt
2. K&

FIFFALE, PR N HbSERE I IE. SRR IR
T, 5 R 2R 00 e e T o A R N P T N S
HK o

Yran

H

= 2
=2k

IrERED)

164

0 FEL R B AN R TE TR BN, W] S Y
ARG R. fIIPAMEY &S, BN &R E 2 PKE B
R DC FEHL H . RACPIRVEN (i) —=| M (.
Jt. RERERE) —FEK AR Y, sEg

Lk vt B 15 .

LA
RERGKHE
1. JRERMHK

a. BEAEJE KT, R & I AR T .

b. ¥ HRIAB B RRY . BEREEE B Ak
oA, AR PN, F R0 i s i
£, PR R B A& R A

c. EJR B TS LE 0. 3mA LR . SRt b vt
AN FEHE R A E .

2. RERHEE

HE:

© U AT A R B ORI R 4T o

@ 7B ZE R W FLRT AN BE W T B FR T B AT A FE AR

a. Jol KAWL IAE IEH TR, RERIIE
Ko

b B THARAARES ERIIEN, BARESH
W B BEE R, KT R A% 20V B HLE RSN . FT PRI IR
SR AT, s KBl W& RS EE 5000rpm B
KR E,

FrifE

FE I L R <R L HLE <15. 5V

/ 205



3. HLRHLE FRAELERE
o JREIEYIRE, 65 5LIR M E G % 44 4R
BB 3P IO,

o

b. KA kAR AN BN .
c. F 5 F 3R Fa B RS I & SR 2% 1 3P 4di kAT = AR 2 1)
FERH, #%#E0.55~0.85Q (25°C/77° F) .

d. RB LA 3P 3k 5 R 5 e R4 6 1 W 2R Al

SR M 2R N Re I = 3 B b iR L S . P T T SRS NS R4S
TRk Sihek (e r iR S E R EEEREN
2R —E—H S,
M310/350 ¥ 2%

a. BTG BV DB . BB 2 I P A3

L2

Ko, BIWiL ().

== y-
b. YT G P F G BAE D e iRi. 2022 4 8 H
PR ETAE = IR0 SH /S A 2 B R 00 [ 52 ) B4R
B M6 X 16 1242(2), HU N4 B FIZE IR 4)

ZJTEPE IR ARSI P MB X 14 IR,

\: i ’l' \ %
a i -

c. 2022 %E 5 H 25 HETAE~H M. MK stis
ERIRT 2 Mg e6), JEk A E S Ye R E T R
FF— 52 BE B 7 R R A R S i

2022 45 H 25 HEARIZ: H 1088 [
SEUF 5 M6 BERE, 7R S#EERE YRR M6 X 22 #2
¥eo R A S R IR MRATE 2 8 P A

SO i W 2 Sl NE A 5t N = A 1 < (R M RE T
o RSN LY il ZRGENE A R s AT Hr ik
LA B Sk B 5 2K

165 / 205



+. BT XA
555 i A0

1. FEHBEFRTH, SE@3RasitfEH TR, A%, MHLR TR FEEMAIIN. HERTE. RHAT
(VA

2 MTHEN O RURE. gRE. A 215 e P SR IC I 55 4 KT

3y A BRI 7 ZAE AR TR 15 ASEORI ) 102 [ 58 27 e P 0

4y IRECHT A 2R ETS RIA R ARG S b BIf7.

5. PR ERIE RO, PR R R e, R EARTEM A TR, P TR, R THE, WETH. #is;

B R H i R R AREE . R %%

6. HHTRMAIM . W EHRIMEFL PR A A SR IOHUA AR 251k B RS GRS KR .

T, TN I HI SR 0 NP E — B S B IRIN 58 J5 N2 B I AT JEGIR e T30 MG 1 45 AT 2 8 1) S
o WRAR FALENER R h R ] oL BREE B s AR 7 52 D EE KA A AVIE I N BRI 75 2R R K P IR
5 B SRR BU 12 . S50 B ) LEE RN .

8 MEEHHTRRNT, FET IR PR B SRR

9. 5 G AT S AR A 2 BRARH B ORI RO RR AR RSV 75 e A 2R 48

10, HHTRCBAR NI, EAZERAERIZ) T,

11, Arfeeese lon, §REIERIZTFW, BEEMNFEREHIZHR .

12, b BAMA “LL-:\A AT [ R] PO B B D B

RSN ZEEE 2y 7 BE R F I B bR AMI S TN A ZDR . ARSI A6 IE . EIRRE R b 55 R KF
15, WA

166 / 205



B XA R -
M310 J7 FIFE4)-fE B

(D:32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

167 / 205



M350 J5 134y B

(D:32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft) \\
3:25 N.m(2.6 kgf.m, 18 Ibf.ft)

168 / 205



M150 J5 38 2 B

(D :32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

169 / 205



B X 73

M310

@®:55 N.m(5.6 kgf.m, 41 Ibf.ft) \@
(2 :24 N.m(2.4 kgf.m, 18 Ibf.ft) N
3:20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)

(@ :50 N.m(5.1 kgf.m, 37 Ibf.ft)

170 / 205



M350

(0):25 N.m(2.6 kgf.m, 18 Ibf.ft)

(2):45~50 N.m(4.6~5.4 kgf.m,
33~-37 Ibf.ft)

(3):20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)
(4):50 N.m(5.1 kgf.m,37 Ibf.ft)

e

171 / 205



M150

@®:55 N.m(5.6 kgf.m, 41 Ibf.ft) \@
(2 :24 N.m(2.4 kgf.m, 18 Ibf.ft) X
3:20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)

(@ :50 N.m(5.1 kgf.m, 37 Ibf.ft)

172 / 205



TR 7 A

M310

(D:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)
2 :15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

173 / 205



M350

(D:15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

174 / 205



M150

(D:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)
2:15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

175 / 205



B M3
HE:
@ MR B Ry — e B B b, BiibasSHENHIBhE
.
@ 725 F O LIy R R e N S 2R, B f e AR i i
FRAEJEIN LR 7 .
OVM350 SIS M310 Z:48L, PAM310 AF 3T JHiE.
1. IF[REFHIER
a. Rt R 8, $a7k 07 7 R B4R

b. A6 -2 TIHE s [ ARG 2 B I
£, MR — R TRIF QR AR R .

o. i FHl— 0% 71 M\ 4 o SR L A e
E 3 ARG . @, ©HIF, T I STA S —
J7 I Q) 3k 7 LR A A B 3),

2. #¥77 EFEAHF
a. (] SERNAAR T 4 M6 X 30 [IREE, HUF /2]
FHIFK . FHERMER, ARITFIIFR, MMMNER.

b. i 4B N FRIR T 1 M6 (R (2023 4 4 H 10

H (410 B BIECA M6 X 14 i E 12K, ZERNMeX12
BRER) s B R 6N SRR 4 M8 X 30 FIEAE, HX
T2 ANEB, Ry R

. MM 587 R A LT T E 0 o
Al b, FEOE| AR TITR TR ¢ 46 FARIFX L
T AT

d. (1 59975 AR T e FALTF T 7 98 o A
b, FAEFIT IR R o KA FRIFX L. T
57

e. (8 F B8 A 7N A I I A F3ha A5 0T i B B 7 ) M6 X
80 frYURHE 5 [, VERNBETT I 2 B Ui B Y
WREBE S5 27 A AN PR SR A HERE . K SRAN
A BIUR R S A0 5 P RS M6 X 80 IR AR 1 Hmdr, ik
ST R ) G b AR BERA B (T BT P LA o JRZE T
Beja LN A A SEA I FIRAE AN o A R VA IR H
MR, FHROKRIERZ) 10 70815 B A ke i
AR FAERCE 507 3T 8], FRRT e T
EREAEA ST R, BOR 2 FHERE

176 / 205



3. ZERITAIEAH

a. FEAEFALICE M BERTK 263 IMECR IR, Wik K
BEATIEMAEM 1/3, PR ATFRRERAT L 4T
TS PO BER T BRI SR, L N B AT VR
A TARRE LM TR EIRF . SRR I
¥ale. ACFHCER, R sems g ex LY
80 FIIRAE.

b. 2 S ATFAIF KM, Tl T kIR XD
A L 1 R ALO IR P+ AR T, B SHN
FrflesEy R R AL AT K IR AR 534 P BUR A

c. ‘LR T R0 T8 B FHE ¢ SRR E R W
AN FFEA R =Mt E, FEH SN SAE
B4 W M6 X 30 HIREAEQ),

dE e EEA RO, @ @4 it
BNES, bR, H 6#N SR 4 BiNS X 30 (IR
(M, F 58N AAE 1 FAEFR M6 X 16 FIIZROITE, TE
ANERIERECMEZTILG6); T 58NN MA% 1 BEE
FR M6 X 16 HI2 A2 3)+ 3 384 [ 58 THL 2R e S0 48

4. ZEFIT TR
a. LTI LR, Sk RS R RN G IEA
B, Jek 7R E AT RHNAL ay by c SN, FRRES T
MG, @ QMUK OfnkF, ZRIIN)E
J7 A BN U5 AR B A R, SRR ). R
%*?%ﬁﬂ%ﬁ@ﬁ?%%%2ﬁﬁ?ﬂm%%o

b. feJa s 7 [ S [l
A\E
© ik 5 A BRI RV E R B, B BRI AL
@ 25 BR[O UL, IR 75 R
® [ KT i 3 EL 2 HL A ed k.
@ SRR A . A TIPSR A R TEIT RN
TFRFEE, MERTRIERMEN, MAEATEL.

177 / 205



FHAETR
W

© JRENVER AN EHIR ABS 2818,

@i IREG, AT LRI ST

@ V5 Z50Ks RS TR T EE A B s i BT PR

@ 2% 11 FH v J5 /KR 3T P 8 5% 3 b 3 A ke

@350 PIRE M310 254eL, LA M310 A7 i .

1. freiprse A4
a. fI N EL 2,

%, RTEEH.
b. ffiFH 68 7S AT T2 D= A 2 B M8 X 35 [Pl 4

), FAAH 1T#NNATR TR, BUNATFeA 2 N

PG T T 53 P e L S 4

2. ZIRTR AL

o (] AR T IED EH P 10 2 BehE
B, B ARACSE 2 BB R B B (A
A BT R BRI L 255 P2 8 2 Sl
o [N}

HIEC 0 fr 1
M310
(-~
- &
< N ]

b. TN AT IRE R, A4 B AR, (ERER]
FERNGIBF ATE], XFHEREFL, KERTEeHOEA, H 174
WA SR, F1/:50N.m (5.1 kgf.m, 37
Ibf. ft) , BIECHITEIGE, AR 5EERE 2N
2. 5mm [FEERE; FH 68PN 7S A FT S AT ZC IR AR 1) 2 i M8 X
35 MEFED), Sy 20N.m (2.0 kgf.m, 15 1bf. ft) .

I\ fak
O AR, EREIREREI TN, BEEMERE
LS

O 75 SRR A B AN A Fr 2 BRI B RCR 15 ST (1
TR AN A A R 2R

A\E

O JCE TR e, A% T A LR REAT Bl P R
©® FIHCJIA FAMB T e 2 1 28 i IR M A% IR 1) R ALIE 7R
R i s 00 2R RN A

\[32
==:==aa..-...é
1

55 G = %

1 HETC d28X $42X7 2

2 GB276 IRVEERHH &K 6004—2RS—C3 2 G20X d42X12

3 (RS 1

4 5T A% B Ay 1 ARG RN BkeA
5 ABS P8 (55 ih) 1

6 JEFRIZHE M8 X 25 10 25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)
7 265X 4. 5 #5h#E 1

178 / 205



M350

M150

3 2
<

7
1

hur
J

R

=
e

ik

JHE TC d28X d42X7

GB276 IRVEERHHAK 6004—2RS—C3

G20X & 42X 12

(R

f IS AR K A

e gy DR

ABS i (56 14)

265X 5. 0 Hl5h2%

AEbRIE S M8 X 25

25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)

R[N (O[] |—

gl |—|—|—=|—[Dd|Do

GB12615 &3.2X9 (AN

3 2

e
é(7“

1

hur
J

AR

=
e

ik

JHE TC d28X d42X7

GB276 IRVEERHHA 6004—2RS—C3

20X & 42X 12

(GRS

AR A

ABS i (54 15)

265X 4. 5 H 5%

FEPRIR AR M8 X 25

25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)

O |O1| = |[W|D|—

Q1|1 | === DD

GB12615 &3.2X9 (AEEH)

179 / 205



AR K4
BE: @RI AN AT A R4S AL 2 58 .

O i FE AR 5 AN T 4 i 3h F AR

@ IR EI B A EFIR ABS 2k [E .

@ U J50 2 A T B (1 R I (1) M T B TP

@ 2 111 ] v 1 /K M 30T B 2 0k 25 3 s Ay
1. BRI
1. 1 BRI MM A &y

— BT, FMESMTERERLE 4 HARLER,
T BRI AR, TEREEEMTEIR (25E
AR Bl PRIFE IR R e ny, Bk
T = R 0 AR R sE, D0 D6 255 8

a. {5 AR S RO S A A 5 B M150/310 /T
4. 0mm (0. 16 in), M350 /T 4. 5mm(0. 18 in) .

b. ¥ RTEE RS, M IE AT 7 W 8L H 56 54 Sh i R 4 2
BAIES), TR AR5 AT .

c. HFMBRER SR, BNEEHEHEMT, H
IR 7545 iR R R Bl U A
1. 2 BRI 1 5 B iy v

a. B% (EHATH) BATR AR T . LL:A

b. fFH 68 /NAPR T 5 B M8 X 25 [HIE 4,
BT #5345 H e R 4

c. BEEH RERN AL IS, 18 SHA ST 5 M8 X
25 [MEAE . H1/7: 25N.m (2.5 kgf.m, 18 1bf.ft) .
M150/350 AR FE i shAL, ABS 4 BB 41 4] 3 2 3 1
RIEEAAA o G SRAN S 5B AR A 0 75 50 P AT BE 2B 3T BE P 4T
S E R SR IR S, 0T AU AR R, ANREAE
&

d. ZE R FrFe .
2. BUFSHE AR A&
2. 1 A0 yH A0 2K ) £ F 55

— BN, BRSSP R R T L 5 A
B, HFEREEWRAT S B E KNSR
A7 100 SR AG: 5 T A Tl 9 A e R R, B E K, K
SxHE NBIH BRI R A, KA RGN 2 2 i R R
B B, R KR v RR VR & BRI 5 AR ik T FL Ak
W, e EA REEAE R . X IREE T S A& 2 A
R o 24 H BN 5175 100 B 7 214 2 i G 22 i 2 e A
7K

a. BT LRI 5 S

b. BHATES 5 M3 WU A B .
2. 2 FirEE e A0 AR ) B o vk

a. % (EHAETEEY) P& FRTSLLAE. LL:A

b. A — 0 22 TR FS Ao A7 a2
H, KA R B, KA AASME 2R SN
HR%, HFLFEEMATERIHANE, AR 2
TN, 25 B S i ) 5 5 46 4 A R s

c. S FT S v B 5 AR T 28 B R 4RI BT 2 58
o

d. AR ETBAT 10, T E AT RS bR RS B
TR, P FH 3 R AR N R s A v s 28 2 TR ke F
He

e. B ETEC 2L,

3. BT AISR G
3. 1 R AR R 0 F iy

— R U B AN A AE AT AR B AN A R A PR ), (L
SR IR B A 253 AT R e

a. R R A AR T Bl

b. FoHE H B gLl b

IEFEOY, Arfemsea eIl 2 AARES, IE
WE LR PRAT  BIAAFS S, WA LIRSS .
BRUNEC G A TRl i, TS A%, —MAE 4
FEEA, WERTERBIRT . RN T L T
e, BRRENEN, RREEBERYENR. wE
HUB R B 4 0 ) o 200 B 45 i

a. FeRR AT IL 2 AR

b. #eRRAESUEBHIE BIBE AR SR A7 B .

c. RIGHFIEZ M ZNIT RIS .
3. 2 AT AR R BT v

a. % (HEATE) ¥7 Nariedift.

b. B 4% N I RTES A 5= 2 L LA PR LR 5
RHCH

c. YIRS B M s i i FR2E M ar . IR aTEe
G5 7S B AR HEME . M310 RUFEHAIE: 260kPa (37.7
PSI) ; M350: 240 kPa (35 PSI) ; M150: 220 kPa (32
PST) .

d. W 2SR ar AT RS AR 2 R B 2 L
3. 3 3P4

R HCIG . R — AN AR, BT
IR R AT e 2 R EER S B E A A A R AR 1
5], MR EIENEE RS T A AFEPIRES, & AW
EATI R I 50 Bl sh . B RIS, N T B Rix
FHELR SRR D R AERIX PG, B fEah &
TE LT B BB E vk, R I T AR 4 K
fiir, XA IE RIS R TRAT BT U B B0 P10

R BT o] CLORIE R 5 (R R Bl 3P AS, isb
AN, REEMNFRE RGN, AR T Res
o,

a. BRIR AT 5 5 J5 1 B B A T Mk BE 5 r AR AR I
B V1l

b. B PP 2N {E A R 2 T (L0 X))

F.

e D=
M150/310 SEEHLHT IR

HE:

O N IREN 5, E A B BTN

@ JiEH Iy B AN B ABS Zi .

O JRAEFT Ve, VEEA BRI EE BT etk -

@ IS I S SE AR R [ E A —HRIE 1) 2 A, HUR —
HE G B — .

OM150 LY 5 M310 FEAR—5, AL LL M310 A JH#E,
M150 NHEE .

180 / 205



1. FREH BT E A AT Ve AR A
a. 2% (HERETE) Karfeiv .
b. ] SHINZS AR T 1 M6 X 30 AryiZie

LA

(D), B Je. A 4B =7 T 2 PiM8 X 37 Kz
), BURHTHIEhRH

c. AEF A# AN FAT T ATVRAR ZE A I 2 M6 X 14
HIIRAEG); AR SE SR 1 N6 X 30 AR,
BN (.

d. SR MM S AT AT e P, K AT AT Sk Ak
AR A%, PR ATV R RS Bl 2 A& A 5 # IR
5 Sk 7 TR 3 o

2. IFTE. ARIBRE

a. [ H TAEEGIRT 4 Wi M10 X 1. 5X 43 [FIE#6),
FH— R 22 T PR _EAI42FR, BTN B 22 JsE A ET A
ThAE .

i
3. B[R BiIYEMR. BIeEF4AH
a. fli H—F IR 22 TR T NI i — b g%k, BA
XTI, R 2 B G N — IRz T), RN 2 B
M10X 1.5 X 43 [hgFe6), fiiH 14#E /@S 2 PiMI0X
1. 5X 43 fgkeG), /7. 55N. m(5.6 kgf.m, 41 1bf. ft)

b. A [FRE A5 2N 2 — MR E

c. S HTFE 2 0 4e 5 5 WA 2 ARIRGE 2 [F] F 22 3%
L, FNRTEH, H 17aN ST SRR,
J7:50N.m (5.1 kgf.m, 37 1bf. ft) . WIHEE —HEEK
IR, ARSI AN BB RE T A R, TR %
B B AL ) I EE R 2 B0 .

d. BT Ee 0T 5 1 68 7S K A0 BTGS2
M8 X 35 HMEAE L, #/7: 20N.m (2.0 kgf.m, 15
Ibf. ft)

e. ol —Zh8 22 ) oy B B R IR I 2 B 3h
Fs FBHIVRK S8 2 Yl 3 B ooy B el S (s n il
IR BIJTEEYR FREERMAS b5 S S 2 Budlsh A, B
WER-REH 0 2 Bk B 2 R) g B ok e i 46 b i) sh 3 J5
TN B 4B H17E 2 M8 X 37 [iRie(2),
77: 24N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf.ft).

3% AT R EATVRAR I 42 E RO B, IS ] 1)
S E R, RN NALE S, A 44NN 2
M6 X 12 Mg A ()], ANEJREAEW. Zk6G). H
i 52 7S 2 B M6 X 30 (ke (D%, HER: Al
) M6 X 30 RHEAR (D) T 717 5. E(6)

A\ ek

O L1 U A T A A R B T e
@i, A RIS T, B A
IR

M350 EE#RTRE

1. PFRE T AT VEAR A LQQ\

a. 2% (EEATH) Karfedr N,

b. MR A#PSAIRT 1 FM6 X 14 [R5 i),
] 58N 7SR R 18 M6 X 30 FIEEQ2), BUHE K.
{FH SEN AT T 2 BIMI0X 1. 5X60 [IIE#403), MR
PGRRE FEUR AR s R . A ARNNAIR T 1 M6
X 12 BIER). TP M350 & AL A A, BlE
Y

c. [ A8 /S AR R ATV A A A7 N ) 2 55 M6 X 14
Q) FEAEH SN SRR 1 M6 X 30 iR
2), BUHERFG).

181 / 205



d%ﬁ%¢%%@ﬁ%%ﬁﬁw,%%%m%%ﬁ
AR A, PRI R Bh A& s e 2 R
5 Sk 7 [ 3 o

2.1 T E. ARIBE

a. B HIGEY BT . 4NN AIR R A B &
TR 2 WIN6 X 14 BhJFIEKE, U7 1R M6 X 16 1,
1 BUEIKET . Keg G as Ao — e B R e, PR
Sk A8 7R AR TH RN, R R4 Sk o [FIREMI AR T 22664
BOHAE, k¥ USB 78 B2 I3k .

b. KT BT R de e, ] 68 NAIYR R M8 X 30
Wk, FMIED IR, K07 AT B A i R gk, H—7
W22 T eIt BRI L 52K -

o FF] 6477 Fi 3 R MSX 30 ) 4 TlBke, FHl— i
2 TIRTF PR LSRR, IR AT A AT,

Ill;
3. BRI, AiveiR. ArREFAs
a. i — TR 22 TR IT NI B — b gERR, BA
X LI o

e

= i
b. fii ] — TR 22 J 3R TT AR A —AbgERR, B
XL RE, R E S B T . KRR
BERINJG N —FUR22 T) . FFN M8 X 30 [rigike, 1 o#
WIS, F1/7: 25N.m(2. 6 kgf.m, 18 1bf. ft).

c. WG TNIRMR 2 i M8 X 30 Frugikee I, i F FIFER T
EEEN 5 — W= .

d. ZEEC TR RE 4o B )5 WU 2 ARV FE 2 [A] f 22 2%
L, FEARTERH, B 178NN SR A,
77:50N.m (5.1 kgf.m, 37 1bf.ft) . WHWER —RA
IR, ARSI AREARFHAEE, THR%
LE B AL IR0 B IR T 22 B .

e TR BE U S 1 68 /S A 22 BT E R0 2
W M8 X 35 HMEAESTE, 7. 20N.m (2.0 kgf.m, 15
1bf. ft) &

. el — 08 22 T 4y B R EH S 3 A
Fr TR K F 8L 2 Bt 3h | ik B nr 2 1 sl 3l
T M7 PR R RN AR B 55 5 T 2 BLRIsh B, R
REE B 2 Pe B A 2 18] S B v R AS b i B 4% i
Ao P 8#N/SATTE 2 MIMI0X 1. 5X60 [k, 41
77: 45~50N. m(4.6~5.1 kgf.m, 33~37 1bf.ft).

g FRIEAEYREIHT VAR N 4 AL B, MIBGE R (A1)
GEMEYL, BRXNALEE, AN AR 2
M6 X 14 HhJE W35 M1 . FEAT 587N AR 2 551 M6 X 30
BERERE ], FER: I M6 X 30 HIMER TR,

182 / 205



M150/310 B #: FER

M150 DR 5 M310 FEA—F, BAb L M310 ok
fift, M150 AEEE,
HR: @UIfeIRE)E, WAL Zh T

O A AR B R A — g B E A L, Biiba S
B 1

® T 5 TR T A AT IR TG R B ]

© il R 2 B T IR RS R e
1. IRETHREI F4

a. I8 (FEHRTE) « (FEHEIRE) « (CEHy
Y, AT, ATGE . 7 RARIREIR .
2. HRE LB La

a REAERITHL, $N O 2 RIS ITR, 1T
A& .

b. F 4NN AR N AGEYI R L7 2 B M6 X 14 8
W2, R 1 BING X 16 18K, 1 WA . KA &
SRR . RFERITER N M G A, A Eie
HRGER:, Rl KAfil, JBCE SR AR AT,

c. 5 108 ER T BV AL ISR LA RN, IR e
SRR 1 2 Ak M6 X 20 [iR ke, HUT e kBRI Sk 8
SCHEE, ARG ICRBRUR SRR T, eSS A G a i &
BT,

LA

3. PRl MR SR

a. 577 [T R I Py 1) T 0T D2 ORI B 35 M
TR I B L A —— B, B F S 7 LR I P T A 26
S, P AP S AR R R T 2RI M6 X 12 12
e, BT REELR.

. H 7 P LR FE 0 T 5538 {7 3 2 b, f
63840\ FIPHE T R B 0 4 UK B 380 T3 19 o7
S LA RBRG AR 4308 S AR B LAE T, Wt )y
UL A7 [ . R T LA 2 e g
UL L

4. PR T AR A
a. S0P DU TCES TR R IRAR IR 0 77 U 88
B, B R eI 7 URE VA AR L IR R
s FHE DY IE TR TR R0 7 R w5

R IR S

b. — AT TR, — A\ FRIHERI 438 TR
R, A IS LT
5. Z4% P EAR A

. HEHTITIBA L PR PR i T8 T AN 2

183 / 205



b. AKUCAE IR _L 75 JBON i 38 N Bl

Bl Bhdrag, FEFEN L ROT AR AT RE, DU NER
B 5 AR TSR, #1177 50N.m(5.1 kef.m, 37
Ibf. £t), PR B B R & 3l 58 7 e A T 5 g R
WHEFRA 174 B8, S faff 1R F4r %, H7:
I5N.m(1.2 kgf.m, 11 1bf. ft).

c. {EJ7 AR RE FOE IR IEH PN
WU AR TAERE, KR U A T R R R S 5 —
WU A RE AR R B O 55, NEREBA; BT
T A TR R, $H/7: 100N.m (10. 2 kgf.m, 74
1bf. ft) &

100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

X
5
}9

d. 7E N IBAR A [MIFE AL N [R5, P O 4 2R
AR IR X e B RN, Ba T A PR e,
J3: 100N.m (10.2 kgf.m, 74 1bf. ft) .

100 N.m(10.2 kgf.m,
74 Ibf.ft)

6. R BEIFEHM
= B Qg\

a. B CEIATRE) KT m .
b. ZHE (EILATE) AT AR . LL:A

c. ZI CEHIT A Ko7 it

. A
VAN 15

@ 250K TR AP TECAE - B P A 1 £ 1 T BT B 5
O 5 CHT R 47 o AL 0 S R A% R B T, B Rk
I HR

M350 BBt FBEAR

M350 77755 M310 EAMFE, LAAHES . Xi)
7EF M350 > —ANETTERE, Z— R EIBR AP R .

184 / 205



T BERIINITH

HEE:

@ . ZUHE ZE S TRCLE ST 0 A ] Y L T BT B

@ F 1 R EIL e A H 5 A REREAT 1R .

©® )5 il 3l R AH AR B J5 AN T 4% s 1) 3 T4

O TR IR RANBHER ST BERIGT , 8 R s

O HEAA EIE T T IR AT B K F£, B kil 2 5k
@\1150/350 LIRS M310 24, DA M310 31Tt

1. IRENEBEY5E

a. BEBEHEEZE., FHAHT, T FEX2E, 7
FrALEE . H 1087 T AL ST ZE T A 3 50 M6 12
B, AT

b. A H] 48 AN AR BB S5 2 BIME X 16 HJIRkE .
T G R ORI, IR IR T s Bl
R, FWOT R IER ORI E, R FIRL IR
R IE AR, HCH R Il SRR AR JE s i L R AR A -
FIRLLTIAT [l K 3 ORI GRS A g 2 S BRI -

—

[ y—

c. AT 4#A SR T RIS ) 2 M6 X 14 i jH 8%
Hro BURPIIIRT 2 BUZAKAT . BUT S5 B0 RS0 IS 1 48
PN F T T 2 M6 X 16 (R

d.oK EAEIIG A, BB BRI EE AT
Bk, BN RS R R A BRI .

e. R E EIUCT R gk asJn, K st
BUR.

2. YRl B B

o BUFJEHT L0 T ARAEUIR, SR 48BN AR
A 2 N6 X 12 ke, U R R kT L0 2 B AKET
(] 128 R T 5 R ST 0 M8 X 25 FURRES . T
FRHFAE.

—\
Zp
l‘A

T

oy

e kT OMEEAERTRC D B AESME
M. VEE LTI 5 A BT, R . A
AR . IR A

185 / 205



d. fEH] 48N F R N AR AT AR 2 J5T M6 X 14 4 H 12
¥, PR 48N AR R RAR T TI 2 AMEARAT

£ — TR BT A S A S A AR () HEfm A
AME TR, — PR SERAE (et 4L BE
K RAR AT AL PR AR (6D T
%, —FIUERBATEAE _EJ7 35, HL2 AR A AT A
MR CECD 2TF; SUa —FIUERHEM (Gttril
Ay, —FAE R AT AT T AU . R TR
PR LA

i
.

TR T ey N
S A G L N |

h~¥%@ﬁ&ﬁ%éﬁ¢%(%é)ﬁ%%%%
T, — FIMEREEREE (SRERIRA) k7
A4k, ELA U AR

3. TBR 2R DA S AR e =k

. LERHESR R AT HCE A G S L, R ACHE G K
TR R IR, i R ATHUEAKAE, S0 H R
e FHE I — P IR 0T B NG SR, 48 F VKA
MK, TRAHR.

E— y -\

c. Z (R TIRARE RS BRI )
SBIRETRTRE LR2P O, =& —1f%
QM k.

A

LA

7 ki v
d. FET TR R BT e S @), 4%
@k FER: A SRR 5 23R A R
E8 1L VR B A R I

J4l\g

186 / 205



e. fEATIN B 42 2807 BB IF 3T h b o B A% JEk s
G, ALRBOMIE S FER: AL E L RS — i

BORBMNLA IS, — IR B, AR ImiE

ARSI R AL, I T L Tﬁﬁ%ﬁﬁ-

{542 U2 AL BIE 4R T B BLIE T 78 DI
ficko VER: BAHHUE T8 RL SR SN AT,
*%L%%m%im%% AR

g. TR S#ERIYF TR SN LK — Rk, H@ﬁ
ERIRA @I . R B A SRR 2
TF@@MH friEkE

h (] 108K 0047 18 20 bl EfG | BugeE, i
AL ERAO).

i AR AL &ﬁﬁ&?ﬂ%ﬁm@ﬂﬁ.
ko R Gk AL RES ERGER R BN, A
PAE

Jo AR TR AR FRE B I 48R 15T A R
TERA o

kf%%ﬂﬂ%&ﬁﬁﬁﬁﬁ?@ I RIERT
JERR I o

L ASHT 48 NN FAIR T o 0 L Fe AR AR Y 1
FUM6 X 16 AURHE,  HCHS Fe A% [ T4 o JE] 5 2ok |
e AR T4# B RN [ € B 3h R K 2 M8 X 37
(MR, R )35 BH AT T A% IR 3 MDA F TR14Z K 7 17D
it

4. PR z%zwm

a. fH R 128 B T[] e A LIS ST 2R 2 M8 X
25 [, BUR a4 S EE . R RIRE DR R o A2 1
B,

b~Aﬁ%1mﬁTﬁ$M ﬁ%WE@AIEEW
Fe M 52 RS ML2 FIMERE, 55— NEH 15 BRI T
ZE B A I [ 52 R ShALIR M12 X 1. 25X 290 [rlEke, Kl
MBI

187 / 205



c. — N 148 1ER T MR S 7 NI 2 72 J5
JE LTI M10X 1. 5X 55 [igfe, — ANl 1488+l
AT LR R [ 5E A2 G S A M10 48RE, gl
M10X 1. 5X 55 Fyhgte . A FIFE T EYR T E A G o
(I ML0 B BE, — AFRAELGEE, — Nl FH IR+ 60 T i
i A TS URE R M10 X 1. 5X 55 [iEke,

A, TSI Ao A 2R AR, i e 22 3

[\ ke
© 1 2 T T A A R B TS W

© B AR R B AU PR B AR PSR O L IS )
O BRI AU IR E R T IR 2 I AR 55 )

HEA PR TE R BT JE . 3T SIS,
BN, AP ORET T4

S P 3 v R A

5. ZER I
o BRI BN A LRI 2 P
b. 5% (EABVRIA K1) IGE RS HIL.

LA

188 / 205



T BEBZMRE
B

@ DA 20N 2 A5 TOLE - 8 1) i 3] ) b i B B 5

© T FE R SR 6 28 58 AV H G A REREA T 34 o

O R YRR AN V= S FE A, 38 SR 40 B2

@M150/350 IR E M310 24LL, #4245 LA M310 N5 31T H i .

LB IEES 2. A %EEAT 3. WiAMEYI & A RTEBA AR 5. FIMEY) SR A 2SI B 6. 43 PAHCEAGEE 7. JMAE sS4 3
8. MR 9. fi e 10. B3R 11, BEEAES 12. FEEF 13. JFRYTEHR

LRGSR 2. ERE T 3. BT MEYE A, BUBRAE AR 5. BIEY) &R A S8 6. BB E 7. JhiE L
8. ALWENR 9. ZEMEE 10, ABER 11 BAEAIS 12. 5T 13. 54U

189 / 205



1 AGRER 2. A BRIREER 3. A BRI 4. J5H BRI 5. B BRI EER 6. miEsE 7.
AR FEE 8. B ZZ BEBUR B 9. AU ZZ BRI E 10. JE 2 BRI E: 11. 5 72 BRI B RAR

%$%%#ﬁ%

Oﬁﬂﬁmﬁgh%ﬁEMﬁ¢ B LE AT 41

O JREIE i A F IS AR AL RGP IR R, ANl aRAT PR 4
P, Bl 6 FE R i AR I J AN FTAE  A4E «

O© AT KIS T R N IR E R T i, ANET AT
PSRN, B L& B Sk IR, T 3 B Rk
B A R0 25 F AR DI HE -

@ LR 2 U Sk N R G A G AU 4 R I ORI AT
BHEREAL, Bl 1k AU Sk 2 R I R 2 PR A 4 B A 2 AR T
Bt BET RS T Th e

HRBHEHYFE

a%?%ﬂﬁ%i%4ﬁ%%mo

‘
bﬁ%#WAﬁﬁM%ﬂﬁ%E E%ﬁiim4
RN X 14 FIRAE .

3
» v

. VKU PR/ | ATBEli . BB P
MR

AR PR B

‘aﬁ%MWA%ﬁF%%LmﬁLMZQH%ﬂ

b%%mﬁw%ﬁmmﬁﬂk(ﬁéﬁﬁ>?ﬂ%u
S5 A B, BCH A S FH AR .

190 / 205



HI 30 i A ) 20

a. 6] 48P0 R T RTRAR LR 1 M6 X 14 fo
SRR . FEGEA 48P0 R T I AR PR 2 LB
a8

b KRR T B e, P TV A g Abs i

R (SREET) , $RB/NETSROT AR B3k R R AR AR
2 JEEE R CECEED hiifa; ARSRPIUE AT & obric
A CREFETE) FEREAER LTk, B AT AR

I

c Rz Ak e, F T AT & s bR ic AL
(ZREIETE) » HLIRESLTT A Tk BRI AT ES
e

B B TR AR B 7 280

a. (EH] 48N AR AR AT TR Y 2 J M6 X 12 )
IR A

b F T BT A AT S B bRiC AL (SRt rHE) , #8
GAEAMR, BT AT A A EE S NG kdg
T R AR R AR AR AR A 0

c. IFIUERTIATSARARICAL (SROFETR) , 1%

BSRTT AR B4k, ELERATESAT SR 1 2 AE LD
FIRED DLRHT BT S P G X8, A% 6 40) [

12 AAnfds tt, BT i #6 Aif ot

KT BP0

a. T 48N AR T AT I 4 FUARRR M6 X 14 ¥4
ﬁ%ﬁ;ﬁ%+?%ﬁﬁﬁ?2ﬁﬁ?ﬁﬂ%ﬁﬁﬂo

b, A AT BB, TR A
S, AT

191 / 205



HIB% TR XT B 20

a. S A# AN AT T AT Z2 8L T D 2 M6 X 16 (Y
IR A .

b. ) 454 A F835 R AT AR FLAT_E TG 1 BUK
BT, SR8 4R R A e R AT S b5 1 1 i ST4. 2
X 12 BT,

c. —~FHUHBT ARG LT, — TN AT AR AT I 2
Aaskek. p

AR TR B 20

a. R AR N AR T AT AL 0AT AR R 2 F5T M6 X 12 IR

b — FAME QR LAF LA (SRR Hk
FESRTIV R Ed, — T RN Sk B T 1
VYRR 5 (R ERUEBAL I T A T, L% A
SR R FHHEA (BEELBCHE, 2% A 40 198
B B

. — FIUEBCGRmR Z O HE L7 TR MahiE, —
TR PEROERRICGR L, ER: Sl kN 7 S T
BHALA KR AT R PTR BN, BRSNSk, AR
B AR Sk R JE ISR T AR 7 04 K i Sk 7 17
FRIFAE AL ACR TR -

ferr®
HY

BT BRZE 75 THIAR ) 97

a. R 4075 AR N RT3 A2 MR LR 2 &b M6 X 12 )
BB

b. P FIRAERT A TR b C A (AR | Bl
AT 1N AR, 4R I 175 B 40BN Sk 4 1
WL A4 T 5 MO A £ T A2
HRE L ROREY AR TR L EREAL (X B, I
[ A, BIREIE A TR | db+1 B, AT
ATITHG 6 4 1 11 AR, 1 AREEEEAT (R )
SVEE, BUR AT

192 / 205



BUERIE R O 3R E

a. f ] 4% FHR TR MR PO L0 2 AbAK
BT, SRR T AT SSER A0 7 B REAT . EATATE
S VERR: OB Kk T R A
W, A S

b. S H] 58 N AR HTETIE R ) 4 40 M6 X 14 1)
R R o IO A R I K 2 AR T K B AL AT A
TFe R PRmUa — BRI 6 20 T8 A1 0 X

1, Ak I A PR, R
\ . e

0y

JR i3 I ) 3 20
a. 11 A0 LSS0 M6 X 16 88 . )
P 28 /4 S

R T » o,
b. FH S#E 4R T Bl /K46 22 M) M6 X 30 WEARFIA (1)
M6 X 30 BE KN LKA ML R TT . R AR IR K

DAHELRE EAS . (] 68N AIR PRI . Al s
BRI K LSRR T 2 5 M6

W )|

‘ R R
.-/ -4

d. A 48N AAR R 2 BIM6 X 16 iR ke, BN L4
B BRI SR ICT .

~— On
ey

e. FHARMEEHTR T 2 R, IR AR RIS S AL G
KA 2 AU, PR SR . H R T VAR

Fﬁ?ﬂﬁ%ﬁ%%%%oﬁ#%%%Z#%W%G

" S A TR LA A
‘ ‘3 .“_ Eml) e - 1

£ 4B A FR R T 2 M6 X 16 K2, I Tk,
SO EE LR « IR L AL PR AL 43 55

193 / 205



g (IR JJHR T 2 FiMA X 16 184, HiREE
PN TR 7 B . B 2 PRRRRE G2 pP RO 18 e e IR
o HEFERITEST T A MR e S5 R3S L7 P4 B0
) SE—41F “1240300-007000 HJ125—6 HAJMRE” , G
FEHHUER —M .

R B B A 2 BB )

a. ] 48NS AP N Y T AR A 240 B S
HRESAHE R 1 M6 X 14 HIHhE I8 [ 5NN AR R
it G T AR e 280 28 A 1 B AREAR M6 X 14 [l s 12
¥ A A8 SRR BAEY) ST AR 0 B R ) 1
KA

bﬁ% %@%ﬂM¢W%W%HE%$MEﬁﬁ
Joe BRI 70 BEAR R R, P42 ROK AT Sk 7 TmD W i e R i o
SR e AR R A B . R (A IR TR
Al e A S T R EAE — 822 7], Bk .

c. [EH] 48N FR N AT SR LT &

THIAR 0 515 21 2 35 M6 X 12 [,

d. F— R P PIUE AT P S i /e e bR Ak (4%
R fEAMK, W — A FRARE & mbrickt (s
QAT A1 T %, LAl & A e e B T 5 i A
PIEHBOERAL GREIXIED 1) 3 o8, PRl
7 Sk BRI 0 TP R 2K T Ak A7) 6 T AR 2 28 T 285 i i )
AR RS e B BOCR IR B A AL CGREIX I AT
P EIACE 7 Abdnhr, Ao REBCEMR R 3 Abdnfr; WX

the ELFE PSS AT ST RO ERE 1 4 A RAHD (19 10
KT~ A i 47 o A A 2R A 2

B, 4 A RRES B

’%“\\\\\\\\\\\\\..

. A KR

a. 3 7 5 BB TEC T JE T AR NN AR R M6 X 14 4 12
Feo HORFERTT I ONERAERTR DT 17D IFAESMA -
TERLLELA 5 ANRAT, AEA B R, &EREBRD
AREIR -

194 / 205



b. A F R T ER Al

T A BAR B BEAR 2R i B )

a. (] — 7R 22 T) /N Sk P 60 B 7 1Y ) BN AR
AR AN Jo RN AR B B AR, 45 K Sk 7 T e S A Al e
A1 RV AR 38 IR L4, T A A A AR e I ) B
AU SR . TR M —FARLL T A A TE g
A5 THRAEE IR ), BRI .

- -
-

2 "

%) i,
b. T 4ty 7S AR T A BAR LR 7 4 M6 X 14 B%hE
W24, F SEAN S ATR R 2B L ER M6 X 16 FiEte, BUR
wE,

i

o. FEFE ABPY A HIT T PR o B 8 2
ﬁW%%2%mxg%mﬁ%@°

dﬁ%@ﬁﬁ%ﬁ%@ﬁ%ﬁﬁ%&%ﬁ%%%%
1 FMG6 X 14 B4R 8K FHEA 489N ATR T R
R BB SR A IR, A AR R AR B K
T

I\ G
- I\

Wi T T

~

e P TV i A L R 7 A
ER S 2 s A o B 2 AL

R ORIV BRI R A B

A9, ] S A D
a. [ A8 /S AR T RV B TR ARG B2 B AR R 11
2 WIM6 X 12 fyigie@), RUm] BN AL E R,

B B e R B v
MFANGECRICH, I HT 07 R, AR
BT

M

M350 2 M310 HD BRYF T~ R HIRAR, dnRGE % N e
WU 4R 22 TR R 2 B ST3. 9X 12 (¥ H 4T Ji5 B A] He

195 / 205



B R T XA B 7 280

a. HI 8#E IR T 22 MM M6 X 22 BEA% FIA ] (1) M6 X 30
WA, R AL AT

i | : s iy
b R NP RIBZARET Ja K 3 AR ™ H ) 22 23 704
JE P FHAE T BT o aAST7 (50 108 4 T e
AR 4 F5M6 X 12 W42 FRHUT 3 KR«

AR PR

a. Jot NI @ 7, FHL TR AL
BTG “SEAT” i, fIIFARSREN. B KAEITHLEE 2 75,
R AR Lo

b. —FHAALE, —FHH 108 ERT-5L 1088
PR T AL T[E 2 AE AR TS 28 1) 3 M6 [REEE, T
R AR B FEEAE M CRETR T D R B 5 Hi Ak
o, FR: AEANFEAREGA R, Al il &
Frl A SRGRA T, B I PR A AL B L B IR AL

f |

. K AL R L BT, VR R AL EANGE H O T BY
T (A 7 2 T 7 Lo A 2 58 7 Bl 5 R . FH— T T T
ARG ER, SRS BN AR T SRE 2 M ST4. 2X 12
f) E BET B8 22 JIHR N 2 5 ST3. 9X 12 M E AT, ¥
AL ERBE R R o G0 7 BT AL v s ) BB BT B
A,

BV R

R (Pl RS BB PR,

JEERFHTRH

a. BUNIBHE L0 7 AR R4, i AN S R
2 PM6 X 12 [l ; fE A 128 F PR K 5 BIM8X 25
W, (48N SAIRT 2 BT EIEKET: T
PUEE TR, B Sk T4 s or Mk B3R E BT 5
HF.

(V]

a* i i =

b. B JEER TR0 208 I A 48 NS AR T 22l 2 5
M6 X 12 FERE T G FAZ MR (B L), FFET3%
FRAZEME (KRR« 4875 AR T 5 M6 X
12 [Ppigke, HUN B A BB A 22 PR S R S A R

. HERRIE
o {61 4895 F R BRI L1 4 SUKAT .

|/ =

196 / 205



b. 3 AN 7S AR e AR S P 3t 4 55
M6 X 14 Bl W44 o

NN £
c. —RPIUEMA AT AAR LA N, (5
AT 1 BRAE T R R X 3R, iAd R
Wby R, A SRS E K, RAROVALE) F 5
—HAPIUERERCA (SREREE 2) 1F Bk, BEERER
S s h R AL CGEERXIED 1 2 b g A
—HAFHEERERCA (EOHTE 49, HH—-R P
AR S AR AR ICAL (SROAETE 3) fEAMK, HER#ES
AR R A FE AL GRE DR [ 2 AF0AIAT 2 4R 4
s waHFIVERER LA (RO 5. 6) 11
KITIH, WO H AR -
r—

FEXT BP0

a. [ H A# S AR T AR R A1) 2 $5 M6 X 14
(P JE RS T SRS AR T RAR AR A3 1 1
ST4. 2X12 AT HIVE AR AR A ST B A B A KT Sk
Jr3R, BUR AR AR A5 o

b. A FRIRE I T ESR T AR ARCAT &

aﬁﬁ#ﬂﬁﬁﬁ?%ﬂﬁ%ﬁﬁ%ﬁi%Zﬁ
AT -

/ Y &
d. NEZE M IR E R BT T AT 4k, )5
RUFHIAT AT 9 g 42 R 7 3k 07 AR RS T4k, BUR AT .

e. 4 WRFHRIBMERNT i, 8 AEH L7 706
WRANHETT o FIRER T 53— MR A0HETT . M40
WP E —FREER, — PR R R & E LA

Tho RS BRANRT 0B o VER A BEAR IR RO
T BEREIT -

197 / 205



JE VR B3
a. [ AR AIR T JE PR AUE R 422210 4 5 M6 X
14 B4 8 A

b, WA B M T BN TR R SR IRT . 24
BT, BRI Kk

ey >
c. — NAEH 1485 15 [l e AR [ 2 J5 082 17 i AEAR
M10X 1. 5X 55 fgte, — AfEH 14 H iR T sl
TEHR T A2 N N4 [ 5 S A8 B 5 (9 3EAR M1O X 1. 5 42
BHFER, #1/7: 30N.m (3.1 kgf.m, 22 1bf. ft) ; ffiH[H
FEMI TR 55— g B Ei@&%TﬁmT

N |

d. M310/350 #%Z b5 0%, M150 B2 5% h

2@2@5H25H%$F%$%@%5%%ﬁ,25
IBEEIE I oo M FBREC IR T+SRE R MR AE T A
FEVF T B 2 B 2510 2 BAh 7S A M6 X 16 [ Ae . R
SUIRP RS AT, U B B A S B T

%ﬁ%%ﬁ%m%%FWEFWﬁW#%mkﬁ
%HFW%WEFH,EEE 55 W et Z a5 R A2
K BT AR 1 2 b S MR IR 2 1 JE A e i _E TR 1 9L
(ER: a AR ERALELA 2 DAk 2 AR %K H)
IFECH, TRARE — M N RCR R AR I . D B
L

£.M150 $#% B3, M310/350 Bkid .

B 2 R S PTG A5 F ) 2 4 1 3% B =N
KRR . (ER: m%%ﬁﬁ%,u%hﬂfﬁ%)ﬁ
&EE%%%T_

g. —NIEEL %Bjﬁm Fh i J5 = 5 2
. FWORFL T E R, EEELRS EREZHM
2R 5 R AR, — AP S5 P Y iR 9 il 35 4%
W& NG ST A St BT R B A .

HEE: EXEHF:VHJEﬂiHTﬁﬁ4¢f:Uﬁ SAEATE, AT
IR EE B IIA T, N—FRE kR, —FHREE
=,

B G PR AR G K JE e B S HE AR 2R ek AT,
IR, HRJGHE FHENEL FR2dE i, ¥
SRR LR AE F]

h2w2$5H25Ew$#m¢%#%*9ﬁﬁ,z
JaHIBkEIL IR i,

M310/350: 7EJRCHEFH 8#E & [E i 4 M6 X 22 1Rk f5,
TETH 108/ FREE, BT 3 55 500 85 FfiiL
FERT.

198 / 205



M150: HR7 5 542 1 4% Ja fE K 108 B IR T 2
M6 X 16 R R AT P4 B Jrofg R A A2 il SR 4L O o F 108
BETRT 3 BIM6X 16 B2k, K5I8 580 3.

i BRI T AR N AR T 2 BEM6 X 14 (5 1R
o IFF 2 PHIZIRET 5 K Ja SR AR AT A8 S e i .
i BT i B 2E O R AT

k. B2 M s#N /S AR T EE ST4. 2X 12 |
WET M E AR AT (R) MU AR LT (L) TR, %
JEHRITO/EH 104 FIR F AR SRS, BT ¢6 3
Fro BEERIBROE, H 108B &% T [ IR 4
FEBUR .

| BEONE |

L R G P BOU T IR 4 FFJe R e 1 AH
it PR 1A e PR R i o V8 BRI 2 b A i o
I — MU

WA 4 F R IR AR BT 5 M310/350 (BT A
S, MR FEAT. (0YHRI RS AR T 4R T
e,

WAL AFHRE

a. fEF A# AN AT T AR S ARCAT AR 1 M6 X 14 1
R IEAE . HFIUE M A s L bR cAL (SRR %
R SR T AR RE B D53k, LA AR s A 8-S il A A
8 CHRAE 977 (s A B X 20 TR, IR Pl e A
NI, AR SN AL B SRR (A 14
SUEINEDAZ:

,!‘;‘. 4 : !11
b. FIF-IIUE i A g A B3 s AR AL (2R
&) HEIRHERIT RSN, ERRMAT SR R 2 AhEE i
1 CE GBI PR, BOR A 55 U A

‘\J C)"”E;::g::::)‘

i

4%

of, r
c. {5 R J7 VR4 AT BB

199 / 205



8148 PP R AR AR S

a. il 4P 7S AR T e i A T2 AR I 2 58 M6 X
14 B4 8 A .

= ,; L W o )
& |

7 " e s— ;“ R " )
b. {87 FH HHOZEEE R 4R IR SOBCKE T AL I
AR B PR E I T T AR B A AR S AIR T
H%%ﬁ%@:?%xm%%@,ﬁM%&%ﬁ%o
" ‘% A :

o AR I
AL

d UM MA f s — FHE M ARSI, — PR A
P R I A AR A R A i AR B
LORANZMARAE, BBl RS A DB il 48
BEN S, IO i A r 0 i AR e N 37 R 3ok AR 47 [ 5 3
L.

. 46 ] A 1 411 7 O BT U L i B,
VERETF - 4110 0 7 12 3 6 BT«

. FHORWARH O - 38 5 R e e it 1 o e 1 58 0 B
JEBUT o e i B AL E .

g. FH BHISAIER R ST4. 2 X 12 BIET G, ol safn
AN SCHR S . ERAMG LA RIS T TS
L

%%

Bl 2 A Y S )

a. B FMISKFRIRIOTF %, fTTFAIG 90 s G
4PN SRR 7 2 1806 X L4 F R R R A7) M6 X
16 UK G 48R TR A | B
6T, BRI A AL

b. FHARMEBHHUS 58 5 R e e At o K SH AN FH
JEHUT o 2RI i R B AL E

c. 48NN AIYRT 3 B M6 X 14 [l JE 1842, KA oh
Wiy B . MAbie IR 3 RS OR R o A I I X A
MEPEA i

200 / 205



d. fITFRTEAe &, TT R Hl e & =M Ipik:

Lo ARYF T HMETZ R IF R A M & T 55 55 KT
Ky FIIFHIZEAEYI & .

2 o FH R T SR IE U A R OT LS 4% R
R A V)& IT R 55 T 5%, FTOT AT 2 &

3y FERSBISFIA . A TR B HT A &
ﬁ%’%Hﬁ%ikﬁ%%”f%m%ﬁﬁﬁ%%,ﬂﬁ

o HF 4B ST R 7 2 M6 X 14 (R Fe
T MEX 16 k2K, P A f T v e R
) 1 BUBIKAT .

R A U B AR LR, 3R TR A
L0 USB 23k, B R BTSRRI Er. B IR I A
PR i O AR

Hi e ) G T ARG PR 5 0

a. 11 420 R G AR TRTAR L6 2 1 M6 X 14
i B

RGN
u‘mu ]

b A ek 470 G TR/ 3 4R B BN e Sk B D ik
it LI RT ZC VI Bk . ATiE G R

2

5

cfw%%AﬁmEmﬁﬁﬁﬁTmmm¥%%%
%?WE%% PKE R£k#:k.

e@%ﬁ ﬁ%ﬁh?M%”L#m%ﬁﬁh&
BT IR 73 500 F A% PSS AR R M6 X 12 18k, [RIIN /£ 75 T
PNZE PKE SCRAMO. A ESAENO. By i B
MO,

¢, ERREIU I 5 2 FL A 5318 S SAd | 3
ST4.2X12 B4 G, BaitE &t R EEUR . ¥
BTE e LML T -

g. PKE #%

M310: fHF 4#py/SAPFT 2 JM6 X 14 F5h B 1842 5
# PKE SZHEH1 PKE 43 5. 95T PKE A F A e I 5 1 WL
I 2 % (1) 25 3 A

201 / 205



(-
(3~

M150: F -2z TIHR F B BT R 78 f D EE R o
BURTCHUER N R 2k AN AR T [ e PKE F0 79 5%
JBIEAR U o FH 48N 7S AR T BB S 1842 PKE %2
BB 5 =X PKE 302800 8. NS48 EHCT B iR 2
Rf,

M350: I N —WURZIKET 5 FH 484 75 97 R [E 2 PKE
AR S B8k, K PKE HAEERR . gL TR
TEBETE 7 DB N . BUN EHERN K2k, 48K
AR T IE 2 PKE (7 Wi A 842 U o ASCZR FEUT
P AR BB ERE

h. i 5NN AR T 2 M6 X 16 184 5 A i &
BRI Y &8 .

i EH IR TIIR T 3 M4 X 25 IR KR 5 K vl T
BT .

202 / 205



BEaSREEE

—_—
—_—
[—

M310

203 / 205



M350

i ooy .
# o 4]
it i
f& [Ey g
Codd 12 %9 Gay i b
RBULBEOBBNANBNE BTBHN NP N et i
% e} o ,m ML
i f1 & i
12 il |
. v
v
1
fiid 4
5§

REE RS

204 / 205

B

[

i L
gl B 21 ENE
12345467 80R0RRNUKBETH 47651

1BS KOl




M150

e 8ndn

1

BUBEXBNBDHNNNE N
T

0BG EE
CEE

e
I

i +
234567890 DALKENS

Pk dix

—m I

W E B oo

R b -
M

IR ENERE]

205 / 205



	目录
	一、车辆信息
	服务前须知
	车身标贴
	M310技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统

	M350技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统

	电池/充电系统
	灯具/仪表/开关说明
	M150技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统
	电池/充电系统

	灯具/仪表/开关说明
	拧紧扭矩
	一般紧固部位螺栓紧固力矩

	拉索/电缆/管路/电器件分布图
	1、灯具分布图
	2、油门拉索
	3、刹车上泵和刹车油管
	4、卡钳、刹车油管和轮速传感器
	5、制动系统配件分布图
	5.1 M310/150
	5.2 M350

	6、供油系统
	6.1 M310燃油蒸发
	6.2 M350燃油蒸发
	6.3 M150燃油蒸发
	6.4 M310燃油供应
	6.5 M350燃油供应
	6.6 M150燃油供应

	7、冷却系统配件分布图
	7.1 M310
	7.2 M350
	7.3 M150

	8、电器件布局图
	8.1 M310
	8.2 M350
	8.3 M150

	9、进排气系统
	9.1 M310(旧款分离器)
	9.2 M310(新款分离器)
	9.3 M350
	9.4 M150


	工具
	膨胀钉说明

	二、维修
	服务前须知
	M310保养维护周期表
	M350保养维护周期表
	M150保养维护周期表
	M310 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、拆下进风口盖
	4、更换进风口滤芯
	5、拆下空滤器外壳
	6、更换空滤器滤芯
	7、检查空滤器废油管
	8、复装

	M350 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、更换进风口滤芯
	4、拆下空滤器外壳
	5、更换空滤器滤芯
	6、检查空滤器废油管
	7、复装

	M150 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、拆下进风口盖
	4、更换进风口滤芯
	5、更换空滤器滤芯
	6、检查空滤器废油管
	7、复装

	消声器的螺栓、螺母
	火花塞
	1、拆卸火花塞
	2、检查火花塞
	3、参照拆火花塞步骤将全部零件复原

	发动机机油
	M310
	1、放机油
	2、更换精滤器
	3、添加机油
	4、更换齿轮箱油
	5、确认油位

	M350
	1、放机油
	2、更换精滤器
	3、添加机油
	4、更换齿轮箱油
	5、确认油位

	M150
	1、放机油
	2、更换精滤器
	3、添加机油
	4、更换齿轮箱油
	5、确认油位


	节气门阀体
	1、不拆节气门阀体清理积碳
	2、拆步进电机并清理积碳
	3、拆节气门阀体组件清理积碳
	4、M310 拆三合一传感器
	5、M150/350 节气门阀体拆传感器
	6、节气门阀体故障排查流程

	油门拉索
	1、检查
	2、调整油门拉索间隙
	3、润滑油门拉索

	怠速
	燃油蒸发污染物控制系统
	M310燃油蒸发
	M350燃油蒸发
	M150

	散热器
	1、检查冷却液
	M150/310
	M350

	2、副水箱添加冷却液（防冻液）
	M150/310
	M350

	3、主水箱添加冷却液
	M150/310
	M350

	4、放冷却液
	5、检查散热器水箱的鳍片是否变形或风道是否堵塞
	M310
	M150
	M350

	6、检查所有水管是否有渗漏、老化
	M310
	M350
	M150


	燃油管
	1、借助带LED灯的内窥镜检查燃油管是否渗漏
	2、更换高压油管
	3、燃油泵
	3.1利用油压表测量燃油压力
	3.2简易测试燃油泵

	4、燃油压力异常处置

	M310 V型皮带
	1、系统组件
	2、维护保养
	2.1、拆皮带前需要拆卸的料件
	2.2、拆解无级变速组件
	2.3、检查
	2.4、装配

	3、常见故障现象/故障排除
	3.1、发动机可以启动，但后轮不转动
	3.2、发动机失速或者动力不足
	3.3、高速动力不足
	3.4、发动机正常怠速时，后轮快速旋转


	制动系统
	M310制动系统部件图：
	M350制动系统部件图：
	M150制动系统部件图：
	1、检查刹车部件
	2、检查前、后刹车开关
	2.1检查刹车开关
	2.2更换刹车开关

	3、润滑制动手柄活动部位
	3.1润滑前制动手柄
	3.2润滑后制动手柄
	3.3更换制动手柄

	4、调整制动手柄
	5、更换制动片
	5.1更换前制动片
	M150/310
	M350

	5.2更换后制动片
	5.3制动片异响

	6、更换制动盘
	6.1更换前制动盘
	6.2更换后制动盘


	制动软管
	制动液
	1、前、后碟刹主泵添加制动液
	2、更换制动液
	2.1更换前刹制动液
	2.2更换后刹制动液

	3、制动系统排气

	轮胎
	1、检查轮胎
	2、更换轮胎

	转向机构
	1、检查转向机构
	2、调整转向机构
	M310
	M350

	3、保养转向轴承
	4、故障

	前叉
	1、检查外观
	2、检查减震性能
	3、拆卸前减震
	4、矫正前叉管
	5、故障排查

	后减震器
	1、检查
	2、调整预压
	2.1调整右后减震
	M150/310
	M350

	2.2调整左后减震
	2.2.1 M310
	2.2.2 M350
	2.2.3 M150


	3、更换后减震

	车身和发动机安装的螺栓和螺母
	1、检查关重部位紧固件
	2、检查发动机紧固件

	气门间隙调整
	M310
	1、维修信息
	1.1一般信息
	1.2装配扭矩值
	1.3工具、量具、辅料

	2、操作步骤


	工具
	2.润滑
	3.安装主支架
	4、更换主支架复位弹簧柱

	声、光、电装置检查
	1、检查
	M310充电方法
	M150/350充电方法

	2、前照灯灯光高度调整
	3、保险盒
	4、故障排查
	4.1右手把开关
	4.2右手把副开关
	4.3左手把副开关
	4.4喇叭
	4.5左手把开关
	4.6灯具
	4.7风挡故障



	三、电喷系统
	服务前须知
	故障代码
	1、通过仪表读取故障代码
	2、通过诊断仪读取故障代码
	M150/310
	M350


	工具
	电喷零部件
	电喷零件故障诊断和排除
	1、倾倒开关
	2、OBD接口
	3、燃油泵
	4、碳罐电磁阀
	5、继电器（KH-1A4T-R）
	6、喷油器
	7、点火线圈
	8、节气门阀体
	8.1常见的故障现象：
	8.2拆装
	8.3排查流程
	8.4传感器
	8.4.1 M310的三合一传感器
	8.4.2 M350的传感器


	9、水油共用传感器
	10、氧传感器
	10.1检测
	10.2更换
	M310
	M350
	M150


	11、ECU
	12、曲轴位置传感器
	13、起动继电器（M150）
	14、继电器（G8HN-1C4T-RJ）（M150）

	发动机无法起动且无着车征兆故障诊断流程
	发动机无法起动有着车征兆故障诊断流程
	加速不良
	热车怠速高
	冷却车怠速不稳
	怠速不稳、易熄火
	电喷故障指示灯常亮分析流程图

	四、点火系统
	服务前须知
	故障排查
	火花塞无火花
	点火系统布局
	点火系统检查
	点火正时
	检查：
	安装

	点火线圈

	五、起动系统
	服务前须知
	故障排查
	1、起动继电器
	2、起动电机
	3、起动电机运转慢
	4、起动电机工作正常，但发动机不能起动

	起动系统布局
	起动系统电气原理图
	M310/350
	M150

	起动电机
	1、拆下起动电机
	2、拆解起动电机
	检查
	起动电机前盖：
	起动电机后盖：
	电杻：



	M310/350检查起动继电器
	1、操作检查
	2、检查继电器线圈
	2.1输入线
	2.2地线

	3、检查起动继电器
	4、拆装起动继电器

	M150起动继电器
	1、起动继电器
	2、启停控制器


	六、供油系统
	服务前须知
	油箱拆卸
	1、拆卸油箱组件
	2、拆燃油泵
	3、拆卸油位传感器
	4、拆油箱组件外部料件

	检查
	1、燃油压力测试
	2、燃油泵检查
	3、油位传感器


	七、冷却系统
	服务前须知
	故障排查
	1、发动机温度过高：
	2、发动机温度过低：
	3、冷却液泄漏

	冷却液系统分布图
	M310
	M350
	M150

	冷却液流动示意图
	M310
	M350
	M150

	冷却系统拆卸
	M310
	M310拆卸散热器组件
	M310冷却液系统抱箍/卡箍分布图
	M310节温器组件和小循环

	M350
	M350拆卸散热器组件
	M350冷却液系统抱箍/卡箍分布图
	M350节温器组件和小循环

	M150
	M150 拆卸散热器组件
	M150节温器组件和小循环
	M150冷却液系统抱箍/卡箍分布图


	冷却系统配件
	1、主水箱
	M310
	M350

	2、水箱加水口
	M310
	2.1整体密封性检查
	2.2卸压阀检查

	M350

	3、副水箱
	4、铝进水管和铝出水管（M310）
	5、小水箱（M310）
	6、水油共用传感器
	7、节温器
	7.1检查
	7.2故障现象
	7.3拆解

	8、水管
	9、检查水泵盖组件


	八、制动系统
	服务前须知
	故障排除
	制动手柄软
	制动手柄硬

	拆解碟刹车主泵和卡钳
	拆解前碟刹主泵
	拆解后碟刹主泵
	拆解前碟刹卡钳
	M150/310
	M350

	拆解后碟刹卡钳

	制动软管和轮速传感器
	轮速传感器与感应齿圈间隙检查
	拆制动软管和轮速传感器
	放出制动液
	FMC-HU和RMC-HU
	FC-HU和轮速传感器（前轮）
	RC-HU和轮速传感器（后轮）


	ABS系统布置
	ABS液控单元
	拆卸

	ABS故障排查
	M310使用手持式ABS诊断仪排查故障流程

	九、蓄电池/充电系统
	服务前须知
	故障排查
	充电系统布局图
	电气原理图
	M310/350
	M150

	蓄电池拆装
	1、拆卸
	2、检查
	3、充电

	充电系统检查
	1、漏电测试
	2、检查充电电压
	3、磁电机定子充电线圈检查

	M310/350拆整流器

	十、前叉组件
	服务前须知
	前叉组件分解图：
	M310方向把分解图
	M350方向把分解图
	M150方向把分解图
	前叉分解图
	M310
	M350
	M150

	下联板分解图
	M310
	M350
	M150


	更换方向把
	1、拆卸方向把罩
	2、拆方向把组件
	3、安装方向把组件
	4、安装方向把罩

	更换前轮
	1.拆卸前轮组件
	2.安装前轮组件

	前轮组件分解图:
	M310
	M350
	M150

	前轮组件检查及维护：
	1.碟刹盘
	1.1碟刹盘的使用寿命
	1.2碟刹盘的更换方法

	2.前轮油封和轴承
	2.1前轮油封和轴承的使用寿命
	2.2前轮油封和轴承的更换方法

	3.前轮轮辋和轮胎
	3.1前轮轮辋和轮胎的使用寿命
	3.2前轮轮辋和轮胎的更换方法
	3.3动平衡


	M150/310更换前减震
	1.拆卸前轮和前泥板组件
	2．拆下左、右前减震
	3.装回减震、前泥板、前轮等组件

	M350更换前减震
	1.拆卸前轮和前泥板组件
	2.拆下左、右前减震
	3.装回减震、前泥板、前轮等组件

	M150/310更换下联板
	1.提前拆卸零件
	2.拆卸龙头锁
	3.拆卸方向把垫块
	4.拆卸下联板组件
	5.安装下联板组件
	6.安装其它拆卸组件

	M350更换下联板

	十一、整车发动机拆卸
	1.拆卸置物箱
	2.拆卸覆盖件
	3.放冷却液以及拔连接插头
	4.拆卸发动机
	5.安装发动机

	十二、整车覆盖件拆装
	整车覆盖件拆装
	挡风玻璃的拆卸
	前部遮阳板的拆卸
	前部盖板的拆卸
	前部前面板的拆卸
	大灯的拆卸
	前转向灯的拆卸
	仪表面板的拆卸
	前部左、右面板的拆卸
	前部通风口的拆卸
	风挡基座的拆卸
	前储物盒左右装饰罩的拆卸
	左、右侧盖的拆卸
	左、右踏板及踏板装饰罩的拆卸
	包围中部的拆卸
	包围底部的拆卸
	散热风扇导风板的拆卸
	坐垫的拆卸
	置物箱的拆卸
	后扶手的拆卸
	左、右尾裙的拆卸
	尾灯的拆卸
	后泥板的拆卸
	油箱盖板左、右部的拆卸
	油箱中部盖板的拆卸
	前左右储物盒的拆卸
	前储物盒面板的拆卸

	十三、整车电气原理图
	M310
	M350
	M150


